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Η ΦΕΤΙΝΗ ΜΑΘΗΤΙΚΗ 

ΕΠΑΛΞΗ ΑΦΙΕΡΩΝΕΤΑΙ

Τιμής Ένεκεν 

ΣΤOΝ κ. ΓΕΩΡΓΙΟ ΛΟΥΒΑΡΗ

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ                                                                                               

ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΑΓΙΑΣ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΓΕΡΟΣΚΗΠΟΥ

Για την πολυετή ευδόκιμη 

υπηρεσία του                                              

στο εκπαιδευτικό σύστημα της 

Κύπρου 

και την ανεκτίμητη προσφορά του 

στο σχολείο μας.

Σας ευχαριστούμε!

Γυμνάσιο Αγίας Παρασκευής 

Γεροσκήπου

Σχολική Χρονιά 2025-2026
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To σχολείο μας



Χαιρετισμός Διευθυντή

8

Είναι με ιδιαίτερη χαρά και ικανοποίηση που σας

καλωσορίζω στις σελίδες της φετινής «Μαθητικής Έπαλξης»,

του ηλεκτρονικού περιοδικού του σχολείου μας, το οποίο

αποτελεί έναν ζωντανό καθρέφτη της δημιουργικότητας, της

προσπάθειας και των επιτυχιών των μαθητών και

μαθητριών μας.

Καθώς ολοκληρώνεται μια ακόμη σχολική χρονιά, γεμάτη

προκλήσεις, εμπειρίες, δράσεις και όμορφες στιγμές,

αισθανόμαστε περήφανοι για όσα πετύχαμε όλοι μαζί ως

σχολική κοινότητα. Στο περιοδικό αυτό αποτυπώνεται ένα

μικρό μόνο μέρος της καθημερινής δημιουργίας, της

συνεργασίας και της προόδου που συντελείται στο σχολείο

μας.

Στις σελίδες του θα συναντήσετε εργασίες των μαθητών και

των μαθητριών μας, διακρίσεις, καλλιτεχνικές δημιουργίες,

αθλητικές επιτυχίες, εκπαιδευτικές επισκέψεις, δράσεις

προσφοράς και πολλές ακόμα εμπειρίες που εμπλούτισαν

τη σχολική μας ζωή.Πίσω από κάθε δραστηριότητα

κρύβονται η προσπάθεια, το μεράκι, η συνεργασία και η

πίστη στις δυνατότητες των παιδιών μας.

Με την ευκαιρία αυτή, θα ήθελα να εκφράσω τις πιο

θερμές μου ευχαριστίες σε όλους όσοι συνέβαλαν στην

πραγματοποίηση αυτού του έργου: στη Διευθυντική

Ομάδα, στους εκπαιδευτικούς και στο υπόλοιπο



προσωπικό του σχολείου, στον Σύνδεσμο Γονέων και

Κηδεμόνων, στη Σχολική Εφορεία Ανατολικής Πάφου και στο

Επαρχιακό Γραφείο Παιδείας.

Η στήριξη και η συνεργασία τους αποτελούν πολύτιμο

παράγοντα για την πρόοδο και την ανάπτυξη του σχολείου

μας.

Ξεχωριστές ευχαριστίες απευθύνω στην κ. Αφροδίτη

Νεοφύτου, φιλόλογο, για την αφοσίωση και τη φροντίδα με

την οποία επιμελήθηκε την έκδοση του περιοδικού, καθώς

και στους μαθητές και στις μαθήτριες που συμμετείχαν με

ενθουσιασμό, φαντασία και δημιουργικό πνεύμα κατά την

παραγωγή του περιεχομένου του.

Εύχομαι το περιοδικό αυτό να αποτελέσει για όλους μια

όμορφη ανάμνηση της σχολικής χρονιάς που ολοκληρώνεται

και ένα πολύτιμο αποτύπωμα της συλλογικής μας πορείας.

Εύχομαι σε όλες και όλους καλή περιήγηση στις σελίδες του

περιοδικού μας!

Ο Διευθυντής

Γεώργιος Λούβαρης

Χαιρετισμός Διευθυντή
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Tιμητικό αφιέρωμα 

στον διευθυντή μας



Αγαπητέ μας κ. Λούβαρη,

Kάθε σχολική χρονιά φέρνει μαζί της νέες αρχές και νέα τέλη.

Το φετινό τέλος, όμως, είναι ξεχωριστό, καθώς σηματοδοτεί την

ολοκλήρωση μιας μακράς και ιδιαίτερα σημαντικής πορείας

στην εκπαίδευση.

Με την αφυπηρέτησή σας κλείνει ένας κύκλος γεμάτος

προσφορά, δημιουργία, αφοσίωση και αγάπη για το δημόσιο

σχολείο. Ένας κύκλος που άφησε ανεξίτηλο το αποτύπωμά του

στο Γυμνάσιο Αγίας Παρασκευής Γεροσκήπου, στους μαθητές,

στους εκπαιδευτικούς και σε ολόκληρη τη σχολική μας

κοινότητα.

Μπορεί να αποχωρείτε από την ενεργό υπηρεσία, όμως το έργο

και η παρουσία σας θα παραμείνουν ζωντανά στις αίθουσες

διδασκαλίας, στους διαδρόμους του σχολείου, στις δράσεις που

εμπνευστήκατε και υποστηρίξατε, στις επιτυχίες που

μοιραστήκαμε και, κυρίως, στις αναμνήσεις όλων όσοι είχαν

την τύχη να συνεργαστούν μαζί σας.

Θα σας θυμόμαστε ως έναν άνθρωπο που πίστευε βαθιά στη

δύναμη της παιδείας, που αντιμετώπιζε κάθε πρόκληση με

ψυχραιμία και σύνεση, που άκουγε με προσοχή, καθοδηγούσε

με σεβασμό και ενέπνεε με το προσωπικό του παράδειγμα. Ως

έναν διευθυντή που υπηρέτησε το λειτούργημά του με ήθος,

αξιοπρέπεια και ανθρωπιά.

19

Αποχαιρετιστήριες σκέψεις για τον διευθυντή μας

Tιμητικό αφιέρωμα 

στον διευθυντή μας
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Σας ευχαριστούμε για όσα μας διδάξατε, όχι μόνο με τα

λόγια σας αλλά κυρίως με τη στάση ζωής σας. Για την

εμπιστοσύνη που δείξατε στους συνεργάτες σας, για τη

στήριξη που προσφέρατε στους μαθητές, για το όραμα που

μεταδώσατε στη σχολική μας κοινότητα.
Καθώς ανοίγεται μπροστά σας ένα νέο κεφάλαιο ζωής, σας

ευχόμαστε ολόψυχα υγεία, προσωπική και οικογενειακή

ευτυχία, δημιουργικές στιγμές και την ικανοποίηση ότι

αφήνετε πίσω σας μια πολύτιμη παρακαταθήκη που θα

συνεχίσει να εμπνέει και τις επόμενες γενιές.

Σας ευχαριστούμε από καρδιάς, κύριε Διευθυντά. 

Η Διεύθυνση, οι Εκπαιδευτικοί, το Προσωπικό και οι Μαθητές/ 

Mαθήτριες του Γυμνασίου Αγίας Παρασκευής Γεροσκήπου

Tιμητικό αφιέρωμα 

στον διευθυντή μας
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Συνέντευξη Διευθυντή

Συνέντευξη του διευθυντή μας στους μαθητές Καραβιώτη

Γιώργο και Ονησιφόρου Αντώνη του τμήματος Γ6

Γ. Καραβιώτης: Αγαπητέ μας κύριε Λούβαρη, είμαστε πολύ

χαρούμενοι που βρισκόμαστε σήμερα στο γραφείο σας. Με

την ευκαιρία της επικείμενης αφυπηρέτησής σας, θα

επιθυμούσαμε να σας κάνουμε κάποιες ερωτήσεις, για να

φωτίσουμε κάποιες πτυχές της ζωής σας και να γνωρίσουμε

την ανθρώπινη πλευρά της προσωπικότητάς σας, ώστε να σας

θυμόμαστε πάντα όχι μόνο ως διευθυντή μας, αλλά και ως

έναν άνθρωπο που αγαπήσαμε. Κατ’ αρχάς, πού

γεννηθήκατε;

κ. Λούβαρης: Γεννήθηκα στην Αμμόχωστο το 1961.

Α. Ονησιφόρου: Ποιες οι ομορφότερες αναμνήσεις σας από

την Αμμόχωστο;

κ. Λούβαρης: Έχω πολύ όμορφες αναμνήσεις από την

παιδική μου ηλικία στην Αμμόχωστο. Παίζαμε στις γειτονιές

ανέμελα, δεν είχαμε έγνοιες και, παρά τη φτώχεια, ζήσαμε

αξέχαστες στιγμές.

Γ. Καραβιώτης: Σε ποια ηλικία γίνατε πρόσφυγας; Τι σας

στιγμάτισε περισσότερο από την εποχή της προσφυγιάς;

κ. Λούβαρης: Έγινα πρόσφυγας σε ηλικία 13 χρονών. Αυτό

που έμεινε χαραγμένο στην ψυχή μου είναι το γεγονός ότι

μέχρι τον Νοέμβριο του 1974 κυκλοφορούσα με ένα κοντό

παντελόνι και μ’ ένα ζευγάρι παντοφλίτσες, έτσι ακριβώς

όπως είχα φύγει από την Αμμόχωστο.

Α. Ονησιφόρου: Πώς ήταν τα εφηβικά χρόνια σας στη

Λεμεσό;
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κ. Λούβαρης: Ήταν δύσκολα χρόνια. Αναγκάστηκα να

δουλέψω από την ηλικία των 13 χρόνων. Τότε υπήρχε

πρωινός και απογευματινός κύκλος στα σχολεία, έτσι όταν

ήμουν πρωινός, πήγαινα δουλειά το απόγευμα και όταν

ήμουν απογευματινός, πήγαινα δουλειά το πρωί. Πήγαινα,

λοιπόν, σ’ ένα εργοστάσιο που έκοβε τούβλα και δούλευα ως

εργάτης.

Γ. Καραβιώτης: Ήταν πάντα τα Μαθηματικά το αγαπημένο

σας μάθημα ή αγαπούσατε κι άλλα μαθήματα;

κ. Λούβαρης: Τα Μαθηματικά και η Φυσική ήταν τα

αγαπημένα μου μαθήματα και μόνο αυτά μελετούσα! Τα

υπόλοιπα δεν τα συμπαθούσα ιδιαίτερα (γέλια).

Α. Ονησιφόρου: Πώς αποφασίσατε να πάτε στην Αμερική;

κ. Λούβαρης: Μικρός είχα μεγάλη αγάπη για τις

Στρατιωτικές Σχολές. Είχα δώσει, λοιπόν, εξετάσεις και είχα

περάσει στη Σχολή Ναυτικών Δοκίμων στην Ελλάδα. Όμως

εξαιτίας μίας αντιπαράθεσης που είχα με τη μάνα μου, που

δε δεχόταν να πάω Στρατιωτικές Σχολές, λόγω της έκρυθμης

και επικίνδυνης κατάστασης που επικρατούσε εκείνη την

περίοδο, αποφάσισα να φύγω και να πάω στην Αμερική.

Γ. Καραβιώτης: Η Πάφος πώς προέκυψε ως τόπος διαμονής

σας;

κ. Λούβαρης: Όταν σπούδαζα στην Αμερική, συγκατοικούσα

για έξι χρόνια με ένα παιδί από την Πάφο. Ο συγκάτοικός

μου είχε μία πρώτη ξαδέρφη, την οποία, επιστρέφοντας στην

Κύπρο, είδα μία και μοναδική φορά και αποφάσισα ότι αυτή

θα παντρευτώ.

Συνέντευξη Διευθυντή
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Α. Ονησιφόρου: Φεύγετε έχοντας όμορφες αναμνήσεις από

την πορεία σας τόσα χρόνια μέσα στα σχολεία ή συναντήσατε

και κάποιες δυσκολίες;

κ. Λούβαρης: Δυσκολίες πάντοτε είχα. Η ζωή μου ήταν

δύσκολη. Όμως, οι χειρότερες αναμνήσεις τις οποίες

απεκόμισα από την εκπαίδευση είναι γενικά από το σύστημα

και από αυτούς οι οποίοι κινούν το σύστημα. Αυτοί μου

άφησαν τις χειρότερες αναμνήσεις. Τις καλύτερες

αναμνήσεις τις έχω από τους μαθητές και τις μαθήτριες.

Γ. Καραβιώτης: Φανταστήκατε ποτέ ότι θα γινόσασταν

διευθυντής όταν ξεκινούσατε την καριέρα σας;

κ. Λούβαρης: Όχι, διευθυντής πιστεύω έγινα «κατά λάθος»,

διότι ήμουν και είμαι μέχρι σήμερα άνθρωπος ο οποίος

μιλάει ίσια και σταράτα. Ίσως τότε κάποιους να είχε

ενοχλήσει η ευθύτητα των λεγομένων μου και γι’ αυτό

καθυστέρησα να προαχθώ. Δυστυχώς το σύστημα θέλει

άτομα τα οποία κολακεύουν κι εγώ δεν είμαι τέτοιου είδους

άνθρωπος. Όμως, όλα καλά!

Α. Ονησιφόρου: Τι μήνυμα θέλετε να μας στείλετε; Ποια η

συμβουλή σας για μας που υπήρξαμε μαθητές σας;

κ. Λούβαρης: Να είσαστε πάντοτε ευθείς, να αναλαμβάνετε

τις ευθύνες των πράξεών σας και να τηρείτε πάντοτε τον λόγο

σας.

Γ. Καραβιώτης: Κύριε Λούβαρη, σας ευχαριστούμε πάρα

πολύ που μας παραχωρήσατε αυτή τη συνέντευξη. Ως

μαθητές, θέλουμε να ξέρετε πως και θα σας έχουμε για

πάντα στην καρδιά μας. αισθανόμαστε πολύ τυχεροί που σας

είχαμε διευθυντή μας.

Συνέντευξη Διευθυντή
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κ. Λούβαρης: Κι εγώ ήμουν πολύ τυχερός που υπηρέτησα σ’

αυτό το σχολείο, έχοντας εσάς και αρκετούς από τους

συναδέλφους και τις συναδέλφισσες ως συνεργάτες και

μαθητές μου. Παρά το γεγονός ότι ένιωσα αδικημένος από

την τοποθέτησή μου σ’ αυτό το σχολείο, διότι δεν

προοριζόμουν να ’ρθω εδώ, στο τέλος της ημέρας λέω ότι

αυτό το σχολείο θα μείνει πάντοτε στην καρδιά μου. Ήταν τα

καλύτερα τέσσερα χρόνια που πέρασα στην πορεία μου, στα

34 χρόνια ως καθηγητής, ΒΔ και Διευθυντής. Σας ευχαριστώ

πάρα πολύ.

21 Απριλίου 2026

Συνέντευξη Διευθυντή
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Χαιρετισμός από τον Πρόεδρο του 

Συνδέσμου Γονέων και Κηδεμόνων
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Αγαπητή Διεύθυνση του σχολείου,

αγαπητοί μαθητές, γονείς/κηδεμόνες και εκπαιδευτικοί,

Με ιδιαίτερη χαρά και περηφάνια απευθύνω έναν θερμό

χαιρετισμό σε ολόκληρη την εκπαιδευτική κοινότητα του

Γυμνασίου Αγίας Παρασκευής Γεροσκήπου.

Το σχολείο μας αποτελεί ένα ζωντανό πρότυπο συνεργασίας,

αλληλοσεβασμού και εμπιστοσύνης ανάμεσα σε όλους τους

φορείς της σχολικής κοινότητας. Μέσα από τον καθημερινό

αγώνα, τη συλλογική προσπάθεια και τη διαρκή αφοσίωση

όλων, προκύπτουν ουσιαστικά και απτά οφέλη για τους

μαθητές και τις μαθήτριές μας, οι οποίοι βρίσκονται πάντοτε

στο επίκεντρο κάθε μας προσπάθειας.

Ως Σύνδεσμος Γονέων πιστεύουμε βαθιά στη σημασία της

ουσιαστικής συνεργασίας, πάντοτε στο πλαίσιο του ρόλου και

των αρμοδιοτήτων μας, με μοναδικό γνώμονα την ευημερία

των παιδιών μας. Μια ευημερία που δεν περιορίζεται μόνο

στην ακαδημαϊκή τους πρόοδο, αλλά επεκτείνεται σε κάθε

βήμα, κάθε ταλέντο και κάθε όνειρο που καλλιεργούν και

αναπτύσσουν κατά τη μαθητική τους πορεία.

Γι’ αυτό και ενώνουμε τη φωνή μας με όλους όσους πιστεύουν

ότι το σχολείο πρέπει να αποτελεί έναν χώρο όπου τα παιδιά

αισθάνονται ασφάλεια, ενθάρρυνση, στήριξη και εμπιστοσύνη

— ένα περιβάλλον μέσα στο οποίο μπορούν ελεύθερα να

ξεδιπλώσουν τις ικανότητές τους, να αναπτύξουν την

προσωπικότητά τους και να διεκδικήσουν τους στόχους και τα

όνειρά τους.
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Ο ρόλος του Συνδέσμου Γονέων είναι πολυδιάστατος και

βασίζεται αποκλειστικά στον εθελοντισμό, την αγάπη και το

ενδιαφέρον για τα παιδιά μας. Πέρα από τη συμβολή μας

στη διαμόρφωση ενός δημιουργικού και υποστηρικτικού

σχολικού κλίματος, στηρίζουμε έμπρακτα το σχολείο μας

μέσα από δράσεις που αφορούν τη βελτίωση των υποδομών,

την ενίσχυση άπορων μαθητών, τον εμπλουτισμό του

σχολικού εξοπλισμού, καθώς και την επιβράβευση μαθητών

και μαθητριών που διακρίνονται για τις επιδόσεις, το ήθος

και τα ταλέντα τους.

Στο σημείο αυτό, θα ήθελα να απευθύνω τις πιο θερμές μου

ευχαριστίες και στον αξιότιμο Διευθυντή του σχολείου μας,

τον αγαπητό κύριο Γεώργιο Λούβαρη, ο οποίος, μετά από

μια μακρόχρονη και σπουδαία πορεία στον χώρο της

παιδείας, αποχαιρετά μαζί με τους τελειόφοιτους μαθητές

μας το σχολείο και την ενεργό εκπαιδευτική υπηρεσία.

Σήμερα δεν αποχαιρετούμε μόνο έναν διευθυντή.

Αποχαιρετούμε έναν σπουδαίο άνθρωπο και έναν εξαιρετικό

παιδαγωγό, που με αφοσίωση, ήθος, εργατικότητα και

γνήσιο ενδιαφέρον για τα παιδιά, τους εκπαιδευτικούς και

τους γονείς, συνέβαλε καθοριστικά στη δημιουργία ενός

σχολείου που ξεχωρίζει όχι μόνο για το εκπαιδευτικό του

έργο, αλλά κυρίως για τις αξίες που καλλιεργεί. Εκ μέρους

ολόκληρου του Συνδέσμου Γονέων, εκφράζω την ειλικρινή

μας ευγνωμοσύνη για την πολύχρονη προσφορά του στο

σχολείο μας και στην παιδεία γενικότερα.

Του ευχόμαστε υγεία, προσωπική ευτυχία και μια νέα

δημιουργική πορεία γεμάτη όμορφες στιγμές, γαλήνη και

δικαίωση για όλα όσα προσέφερε όλα αυτά τα χρόνια.
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Η παρουσία, η προσωπικότητα και η προσφορά του θα
παραμείνουν ανεξίτηλες στη μνήμη όλων μας.

Θα ήταν παράλειψη να μην ευχαριστήσω θερμά και τη
Σχολική Εφορεία Ανατολικής Πάφου, η οποία στάθηκε
διαρκώς δίπλα στο σχολείο μας καθ’ όλη τη διάρκεια της
σχολικής χρονιάς, καταβάλλοντας κάθε δυνατή προσπάθεια
για τη διασφάλιση της επάρκειας του εξοπλισμού και των
αναλωσίμων, καθώς και για τη διατήρηση των σχολικών
εγκαταστάσεων σε άριστη κατάσταση.

Κλείνοντας, θα ήθελα να στείλω το μήνυμα ότι οι οργανωμένοι
γονείς του σχολείου μας θα συνεχίσουν να βρίσκονται δίπλα
στη Διεύθυνση και στους εκπαιδευτικούς του σχολείου, τους
οποίους ευχαριστούμε θερμά για το πολύτιμο έργο τους,
στηρίζοντας κάθε προσπάθεια που προάγει την παιδεία, την
πρόοδο, τη συνεργασία και την ευημερία των μαθητών μας.

Με ενότητα, αλληλοσεβασμό και κοινό όραμα, μπορούμε να
συνεχίσουμε να προσφέρουμε στα παιδιά μας το σχολείο που
αξίζουν.

Με θερμούς χαιρετισμούς,
Παναγιώτης Σεργίου
Πρόεδρος Συνδέσμου Γονέων
Γυμνασίου Αγίας Παρασκευής Γεροσκήπου



A/A Ονοματεπώνυμο Θέση

1. Παναγιώτης Σεργίου ΠΡΟΕΔΡΟΣ

2. Μαρία Λοϊζου ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

3. Γιώτα Λαζάρου ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

4. Βούλα Παλιού Β. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

5. Ηράκλεια Ηρακλέους ΤΑΜΙΑΣ

6. Μαρίνα Ιωάννου Β. ΤΑΜΙΑΣ

7. Αγάθη Λαζάρου ΜΕΛΟΣ

8. Μύρια Γεωργίου ΜΕΛΟΣ

9. Αναστασία Παναγιώτου ΜΕΛΟΣ

10. Νίκος Νικολάου ΜΕΛΟΣ

11. Σκεύη Μιχαήλ ΜΕΛΟΣ

12. Στέλλα Τσαγγαρά ΜΕΛΟΣ

13. Νατάσα Ιωάννου ΜΕΛΟΣ

14. Ανδριάνα Μακεβόη ΜΕΛΟΣ

15. Αθηνά Μιλτιάδους ΜΕΛΟΣ

16. Μαριλένα Παναγιωτάκη ΜΕΛΟΣ

17. Νικόλας Νικολάου ΜΕΛΟΣ

18. Μάριος Κεζούδης ΜΕΛΟΣ

19. Γιώργος Λοϊζου ΜΕΛΟΣ

20. Μαργαρίτα Αθανασίου ΜΕΛΟΣ

21. Ευάγγελος Αθανασίου ΜΕΛΟΣ
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Α/Α Ονοματεπώνυμο Θέση

22. Περσεφόνη Ζαβρού ΜΕΛΟΣ

23. Στέλλα Νικολάου ΜΕΛΟΣ

24. Μαρία Ασπρομάλλη ΜΕΛΟΣ

25. Κωνσταντίνα Κωνσταντίνου ΜΕΛΟΣ

26. Σταύρος Νεοφυτίδης ΜΕΛΟΣ

27. Κατερίνα Νικολάου ΜΕΛΟΣ

28. Σκεύη Παπαπολυδώρου ΜΕΛΟΣ

29. Σάββας Χριστοφόρου ΜΕΛΟΣ
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Διευθυντής                                                                       Μαθηματικών Αγωγής Υγείας

Γεώργιος Λούβαρης Ερωτοκρίτου Ιωάννα Αναστασίου Μαρία

Βοηθοί Διευθυντές Ευθυμιάδου Μαρία Κονναρή Άντρια

Άριστος Ποιητάρης, Α.Β.Δ.Α΄                                                      Ιωάννου Μάριος Λοίζου Νατάσα

Ιωακείμ Μάριος, Β.Δ.                                                              Κωνσταντίνου Χριστίνα Χριστοφόρου Μαρία

Φιλίππου Τρύφωνος Μαρία, Β.Δ. Μούντουκου Έλλη Πληροφορικής

Χατζηαριστείδου-Φωτίου Φωτούλα, Β.Δ. Χατζηματθαίου Αναστασία Ανδρέου Ανδρέας

Παπαϊωάννου Πολίνα, Β.Δ. Χριστοδουλίδης Παύλος Κωνσταντίνου Μαρία

Γιάλλουρος Πέτρος, Β.Δ. Χρυσοστόμου Αναστασία Χειμώνας Σάββας

Χριστοφίδου Κατερίνα, Α.Β.Δ. Φυσικής Χριστοφή Χρίστος

Βασιλείου Βασίλειος, Α.Β.Δ. Αφεντουλίδου Δέσποινα Σχεδιασμού & Τεχνολογίας

Καθηγητές Περικλέους Περικλής Κωνσταντίνου Μαρία

Θρησκευτικών Χαραλάμπους Νικόλας Σταυρινίδης Νεκτάριος

Αριστείδης Χρίστος Χημείας Τέχνης

Νικολάου Νίκη Ανδρέου Γεώργιος Κυβερνήτης Χρίστος

Φιλολογικών Θρασυβούλου Μαρία Πελενδρίδης Άδωνης

Γεωργίου Δέσποινα Γεωγραφίας Πιθαρά Μαρία

Γεωργοπούλου Ευσταθία Κυριακίδης Χαράλαμπος Φυσικής Αγωγής

Ιωάννου Λεωνίδας Αγγλικών Λανίτης Μιχάλης

Καμένου Χριστιάνα Κόκκινος Κωνσταντίνος Χαρτούπαλλου Τζιοβάνα

Κατσιάρτου Μαριέττα Κυριάκου Χλόη Χριστοδούλου Ανδρέας

Κυριάκου Μαρία Φιλίππου Ορθοδοξία Σ.Ε.Α.

Κωστάρα Ιωάννα Γαλλικών Παπασταύρου Τούλα

Μενελάου Μελίνα Αριστοδήμου Ελεάνα Σταύρου Μαρία

Νεοφύτου Αφροδίτη Χριστοδούλου Χριστίνα

Νεοφύτου Χρυστάλα Βιολογίας

Πετράκη Μέλπω Στεφανοπούλου Σοφία

Σιβιτανίδου Έλενα Τσακμάκη Αναστασία

Ταπακούδη Χριστιάνα Μουσικής

Τοουλιά Έλενα Παπαδόπουλος Ανδρέας

Φυλακτού Παρασκευή Σιδηροπούλου Ελένη

Χριστοφή Παναγιώτα Σπύρου Σπύρος



Η Διευθυντική Ομάδα

 Γεώργιος Λούβαρης, Διευθυντής

 Άριστος Ποιητάρης, A.Β.Δ.Α΄ (Φυσικής)

 Μάριος Ιωακείμ, Β.Δ. (Μαθηματικών)

 Μαρία Φιλίππου, Β.Δ. (Βιολογίας)

 Πέτρος Γιάλλουρος, Β.Δ. (Σχεδιασμού και Τεχνολογίας)

 Φωτούλα Φωτίου-Χατζηαριστείδου, Β.Δ. (Φιλολογικών)

 Κλαίρη Μ. Κυριάκου, Β.Δ. (Φιλολογικών)

 Πωλίνα Παπαϊωάννου, Β.Δ. (Αγωγής Υγείας)

 Βασίλειος Βασιλείου, Α.Β.Δ. (Φιλολογικών)

 Κατερίνα Χριστοφίδου, Α.Β.Δ. (Φιλολογικών)
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Χάρης Θεοχάρους, Μαρία Παναγή, Μαρία 

Νεοφύτου, Γεώργιος Λούβαρης (Διευθυντής)
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Γραμματειακό  

Προσωπικό



Βοηθητικό Προσωπικό  

Στέλλα Νικολάου, Αυγούστα Στυλιανού, 

Αναστασία Αγγελή
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Φώτης Χρίστου, Κούλια Χρίστου

Προσωπικό Κυλικείου  



Κεντρικό Μαθητικό Συμβούλιο

Α/Α Αξίωμα Ονοματεπώνυμο Τμήμα

1. Πρόεδρος
Γιώργος Καραβιώτης Γ6

2. Αντιπρόεδρος Μαρκάκη Ειρήνη 

Χρυσοβαλάντω

Γ2

3. Γραμματέας
Χριστοδούλου Χριστίνα Α6

4. Ταμίας
Ονησιφόρου Αντώνης Γ6

5. Μέλος
Παναγή Αργύρης Β4

6. Μέλος
Νεοκλέους Παναγιώτης Α2

7. Μέλος
Αυγουστή Δημήτριος Β6
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Ο Καθηγητικός Σύλλογος του Γυμνασίου Αγίας Παρασκευής
Γεροσκήπου λαμβάνοντας υπ' όψιν το ήθος και την επίδοση και τις
άλλες πρόνοιες της εγκυκλίου, ημερομηνίας 03.09.25 του
Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας αποφάσισε με την
4η/30.09.2025 πράξη όπως ανακηρύξει σημαιοφόρους και
παραστάτες για τη σχολική χρονιά 2025 – 2026 τους/τις πιο κάτω
μαθητές/μαθήτριες:
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Σημαιοφόροι και Παραστάτες

Λαβαροφόρος: Γεωργίου Γρηγοριάνα, Γ2

Σημαιοφόροι: Καρσά Χριστίνα, Γ4 (Ελληνική σημαία)

Θεοδώρου Σάββας, Γ5 (Κυπριακή σημαία)

Παραστάτες: Ματθαίου Νίκη, Γ1

Αγαθοκλέους Βαλέρια, Γ3

Χαραλάμπους Άντρεα, Γ3

Έλληνα Ελένη, Γ1

Λεβέντη Μαρία, Γ1

Σιάκκα Δέσποινα, Γ1

Γεωργίου Δήμητρα, Γ2

Ονησιφόρου Αντώνης, Γ6

Σημαιοφόροι και Παραστάτες



Γραφείο Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής 

Αγωγής

Αγαπητοί γονείς, εκπαιδευτικοί, μαθητές και μαθήτριες του

Γυμνασίου Αγίας Παρασκευής Γεροσκήπου,

Με πίστη στη δύναμη της καθοδήγησης και με αίσθημα

ευθύνης απέναντι στους νέους μας, χαιρετίζουμε με χαρά τη

φετινή έκδοση του σχολικού περιοδικού, η οποία αποτυπώνει

το δημιουργικό και εκπαιδευτικό έργο μιας ακόμη γεμάτης

χρονιάς.

Οι Υπηρεσίες Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής

συνεχίστηκαν και φέτος με συνέπεια και φροντίδα, με στόχο

την ολόπλευρη στήριξη των μαθητών και την ομαλή πορεία

τους στη διάρκεια της σχολικής χρονιάς. Σε ένα σχολικό

περιβάλλον που διαρκώς μεταβάλλεται, στεκόμαστε δίπλα

στους μαθητές μας, ακούγοντας τις αγωνίες τους,

ενθαρρύνοντας τα όνειρά τους και φωτίζοντας μαζί τους τα

επόμενα βήματα.

Με σεβασμό στη μοναδικότητα κάθε παιδιού και την

ελευθερία της βούλησής του, επιδιώξαμε να καλλιεργήσουμε

υγιείς στάσεις ζωής, να ενισχύσουμε την αυτοεκτίμησή τους

και να τους εφοδιάσουμε με τα κατάλληλα εργαλεία για την

αντιμετώπιση προσωπικών, οικογενειακών και κοινωνικών

προκλήσεων.

Μέσα από ατομικές και ομαδικές συνεδρίες, οι μαθητές είχαν

την ευκαιρία να αναπτύξουν δεξιότητες λήψης αποφάσεων,

είτε αυτές αφορούν την προσωπική τους ζωή είτε το

εκπαιδευτικό και επαγγελματικό τους μέλλον.

Χαιρετισμός Καθηγητριών Συμβουλευτικής και 

Επαγγελματικής Αγωγής
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Στο πλαίσιο της Επαγγελματικής Αγωγής της Γ΄ Γυμνασίου,

πραγματοποιήθηκαν μαθήματα έξι διδακτικών περιόδων

καθώς και ενημερωτικές συναντήσεις για μαθητές και γονείς,

με στόχο την παροχή αντικειμενικής και χρήσιμης

πληροφόρησης για τις εκπαιδευτικές και επαγγελματικές

επιλογές. Επίσης, κατά το Διήμερο/Τριήμερο Εργασίας, οι

μαθητές είχαν την πολύτιμη ευκαιρία να γνωρίσουν

επαγγελματίες και ειδικούς από διαφορετικούς τομείς.

Ιδιαίτερη σημασία δόθηκε και στη μετάβαση από το Δημοτικό

στο Γυμνάσιο, μέσα από το πρόγραμμα «Ομαλή Μετάβαση»,

με ενημερωτικές συναντήσεις για μαθητές, γονείς και

εκπαιδευτικούς. Παράλληλα, για δεύτερη φορά φέτος,

συμμετείχαμε στην πιλοτική εφαρμογή του θεσμού της

Επαγγελματικής Αγωγής για τη Στ΄ Δημοτικού, με επισκέψεις

στο Β΄ Δημοτικό Γεροσκήπου και υλοποίηση σχετικών

μαθημάτων.

Κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς, αναπτύξαμε στενή

συνεργασία με τις οικογένειες των μαθητών, αλλά και με

επαγγελματίες διαφόρων ειδικοτήτων (Υ.Ε.Ψ., Υ.Κ.Ε., Ο.Α.Π.,

Σχολιατρική Υπηρεσία, Υπηρεσίες Ψυχοκοινωνικής Στήριξης

ΔΡΑ.Σ.Ε.), ενισχύοντας την παροχή εξατομικευμένης και

ολοκληρωμένης στήριξης στους/στις μαθητές/μαθήτριες μας.

Πραγματοποιήθηκαν επίσης πολυθεματικές συναντήσεις για

μαθητές/μαθήτριες του Προγράμματος της Ειδικής Μονάδας

και της Ειδικής Αγωγής και για μαθητές/μαθήτριες που

αντιμετωπίζουν συναισθηματικές δυσκολίες.

Γραφείο Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής 

Αγωγής

Χαιρετισμός Καθηγητριών Συμβουλευτικής και 

Επαγγελματικής Αγωγής
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Επιπρόσθετα, θα θέλαμε να εκφράσουμε τις θερμότερες

ευχαριστίες μας στον Διευθυντή του σχολείου, κ. Γιώργο

Λούβαρη, για την εμπιστοσύνη, την καθοδήγηση και τη

διαρκή του στήριξη. Ευχαριστούμε επίσης τους Βοηθούς

Διευθυντές και το διδακτικό και γραμματειακό προσωπικό για

την άψογη συνεργασία τους.

Σε αυτό το ταξίδι αναζήτησης και αυτογνωσίας, είμαστε

περήφανες που βρεθήκαμε συνοδοιπόροι των μαθητών μας.

Ας κρατήσουμε αναμμένη τη σπίθα της μάθησης και της

ελπίδας σε κάθε παιδική ψυχή. Στους μαθητές και τις

μαθήτριες της Γ΄ Γυμνασίου ευχόμαστε κάθε επιτυχία και μια

σταδιοδρομία γεμάτη έμπνευση, δημιουργικότητα και φως.

Με εκτίμηση,

Τούλα Παπασταύρου & Μαρία Σταύρου

Καθηγήτριες Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής

38

Χαιρετισμός Καθηγητριών Συμβουλευτικής και 

Επαγγελματικής Αγωγής

Γραφείο Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής 

Αγωγής
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Διακρίσεις

ΑΡΙΣΤΕΥΣΑΝΤΕΣ/ΑΡΙΣΤΕΥΣΑΣΕΣ ΜΑΘΗΤΕΣ/ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ 

ΚΑΤ’ ΕΠΙΔΟΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑ ΤΜΗΜΑ

ΤΜΗΜΑ ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ

Α01 ΒΟΡΚΑ ΑΥΓΟΥΣΤΑ

Α01 ΙΣΑΑΚ ΕΛΙΣΑΒΕΤ

Α01 ΣΟΛΩΜΟΥ ΝΙΚΟΛΙΝΑ

Α01 ΑΓΑΘΟΚΛΕΟΥΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

Α01 ΙΓΝΑΤΙΟΥ ΕΙΡΗΝΗ

Α01 ΣΗΦΑΛΟΥΔΑΚΗ ΚΥΡΙΑΚΗ

Α01 ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ ΧΡΙΣΤΟΣ

Α01 ΑΝΤΡΕΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΣΤΥΛΙΑΝΗΗ

Α01 ΖΗΝΩΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ

Α02 ΧΑΡΗ ΕΥΑΓΟΡΑΣ

Α02 ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Α02 ΖΕΡΒΑΣ ΘΩΜΑΣ

Α02 ΑΝΔΡΟΝΙΚΟΥ ΜΙΧΑΛΗΣ

Α02 ΡΟΣΚΑ ΜΑΝΤΑΛΙΝΑ-ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ

Α02 ΝΙΝΑΤ ΡΑΖΙΑ ΣΟΥΛΤΑΝΑ

Α03 ΡΑΝΤΖΑ ΝΕΦΕΛΗ

Α03 ΜΠΕΛΥΑΝΟΒΑ ΓΙΑΣΜΙΝ ΑΛΑΞΑΝΔΡΟΒΑ

Α03 ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΑ ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΩ

Α03 ΛΟΙΖΟΥ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ
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Διακρίσεις

ΑΡΙΣΤΕΥΣΑΝΤΕΣ/ΑΡΙΣΤΕΥΣΑΣΕΣ ΜΑΘΗΤΕΣ/ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ 

ΚΑΤ’ ΕΠΙΔΟΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑ ΤΜΗΜΑ

ΤΜΗΜΑ ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ

Α03 ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

Α03 ΗΛΙΑΔΗΣ ΗΛΙΑΣ

Α03 ΝΤΑΟΥΝΤ ΑΝΝΑ ΜΑΡΙΑ

Α03 ΣΟΛΟΓΙΑΝΝΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ

Α04 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΙΩΑΝΝΑ

Α04 ΣΚΟΥΠΝΙΚΑ-ΠΟΥΤΣΕ ΝΤΟΜΙΝΙΚΑ

Α04 ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΝΕΟΦΥΤΟΣ

Α04 ΔΑΜΙΑΝΟΥ ΜΙΧΑΕΛΛΑ

Α04 ΠΑΝΤΕΛΗ ΜΑΡΙΝΑ

Α05 ΦΑΚΟΝΤΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ

Α05 ΔΑΝΕΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Α05 ΚΕΖΟΥΔΗ ΕΛΛΗ

Α05 ΤΙΤΤΩΝΗ ΦΩΤΕΙΝΗ

Α05 ΜΙΧΑΗΛ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

Α05 ΣΕΡΑΦΕΙΜ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ

Α05 ΣΕΡΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

Α06 ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ

Α06 ΧΡΥΣΑΝΘΟΥ ΝΕΟΦΥΤΙΑ

Α06 ΛΕΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΣ
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Διακρίσεις

ΑΡΙΣΤΕΥΣΑΝΤΕΣ/ΑΡΙΣΤΕΥΣΑΣΕΣ ΜΑΘΗΤΕΣ/ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ 

ΚΑΤ’ ΕΠΙΔΟΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑ ΤΜΗΜΑ

ΤΜΗΜΑ ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ

Α06 ΣΠΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑ

Α06 ΤΑΛΙΩΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ- ΧΡΙΣΤΙΝΑ

Α06 ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΜΑΡΙΑ

Α06 ΠΑΝΤΕΛΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

Α06 ΠΑΠΑΠΟΛΥΚΑΡΠΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Α07 ΜΠΑΡΜΠΑΝΕΑΓΡΑ ΜΑΡΙΑ

Α07 ΝΓΚΟΥΓΙΕΝ ΝΓΚΟΚ ΦΟΥΟΝΓΚ ΘΑΟ

Α07 ΣΚΡΑΜΠΙΙ ΕΜΙΛΙΑ

Β01 ΤΟΤΟΡΟΒΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ

Β01 ΠΥΡΓΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ

Β01 ΤΣΟΥΡΗ ΑΓΓΕΛΙΝΑ

Β01 ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Β01 ΗΛΙΑΔΟΥ ΑΝΔΡΟΜΑΧΗ

Β02 KYΡΙΑΚΟΒ ΜΑΞΙΜ

Β02 ΛΟΥΚΑ ΜΑΡΙΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ

Β02 ΛΑΖΑΡΟΥ ΘΕΟΠΙΣΤΗ ΧΡΥΣΑΝΘΗ 

Β03 ΑΘΗΝΟΔΩΡΟΥ ΜΙΧΑΛΗΣ 

Β03 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΑΡΗΣ
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Διακρίσεις

ΑΡΙΣΤΕΥΣΑΝΤΕΣ/ΑΡΙΣΤΕΥΣΑΣΕΣ ΜΑΘΗΤΕΣ/ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ 

ΚΑΤΆ ΣΕΙΡΑ ΕΠΙΤΥΧΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑ ΤΜΗΜΑ

ΤΜΗΜΑ ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ

Β03 ΘΕΟΦΑΝΟΥΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

Β03 ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΣΩΤΙΑ

Β05 ΝΕΟΦΥΤΟΥ ΑΝΘΗ

Β05 ΠΟΛΥΔΩΡΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΑ

Β05 ΚΟΥΜΗ ΑΝΝΑ

Β05 ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Β05 ΠΠΟΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΑ

Β06 ΝΕΑΡΧΟΥ ΜΑΡΙΑ

Β06 ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ

Β06 ΚΟΥΡΤΙΔΟΥ ΝΑΤΑΛΙΑ

Β06 ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΗΣ ΛΕΑΝΔΡΟΣ

Β06 ΑΥΓΟΥΣΤΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Β06 ΛΕΝΟΥ ΕΦΡΑΙΜ

Β06 ΚΟΦΦΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Β06 ΧΡΥΣΑΝΘΟΥ ΧΡΙΣΤΟΘΕΑ

Β07 ΠΑΡΑΣΚΕΥΑ ΘΕΜΗΣ

Β07 ΚΑΣΙΟΥΛΗ ΜΑΡΙΛΕΝΑ

Β07 ΓΙΑΛΟΥΡΗΣ ΣΩΤΗΡΗΣ

Β07 ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ ΜΑΡΙΑ - ΕΛΕΝΗ
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Διακρίσεις

ΑΡΙΣΤΕΥΣΑΝΤΕΣ/ΑΡΙΣΤΕΥΣΑΣΕΣ ΜΑΘΗΤΕΣ/ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ 

ΚΑΤ’ ΕΠΙΔΟΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑ ΤΜΗΜΑ

ΤΜΗΜΑ ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ

Β07 ΤΣΙΑΝΑΚΚΑΣ ΝΕΟΦΥΤΟΣ

Γ01 ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΝΙΚΗ

Γ01 ΛΕΒΕΝΤΗ ΜΑΡΙΑ

Γ01 ΘΕΟΔΟΣΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

Γ01 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

Γ01 ΕΛΛΗΝΑ ΕΛΕΝΗ

Γ01 ΝΕΟΚΛΕΟΥΣ ΑΘΗΝΑ

Γ01 ΑΡΣΙΩΤΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ

Γ01 ΗΛΙΑ ΣΟΦΙΑ

Γ02 ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΡΗΓΟΡΙΑΝΑ

Γ02 ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ

Γ02 ΤΣΑΓΓΑΡΑ ΑΝΤΡΕΑ

Γ03 ΑΓΑΘΟΚΛΕΟΥΣ ΒΑΛΕΡΙΑ

Γ03 ΣΙΑΚΚΑ ΔΕΣΠΟΙΝΑ

Γ03 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΑΝΤΡΕΑ

Γ03 ΑΝΔΡΕΟΥ ΠΟΛΥΔΩΡΟΣ

Γ03 ΗΛΙΑΔΟΥ ΝΑΣΩ
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Διακρίσεις

ΑΡΙΣΤΕΥΣΑΝΤΕΣ/ΑΡΙΣΤΕΥΣΑΣΕΣ ΜΑΘΗΤΕΣ/ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ 

ΚΑΤ’ ΕΠΙΔΟΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑ ΤΜΗΜΑ

ΤΜΗΜΑ ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ

Γ04 ΚΑΡΣΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ

Γ04 ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

Γ04 ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΜΑΡΙΝΟΣ

Γ04 ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ ΣΤΥΛΙΑΝΗ

Γ05 ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΣΑΒΒΑΣ

Γ05 ΙΓΝΑΤΙΟΥ ΜΑΡΙΑ

Γ05 ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Γ06 ΟΝΗΣΙΦΟΡΟΥ ΑΝΤΩΝΗΣ

Γ06 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΜΑΡΙΑ

Γ06 ΠΑΝΤΕΛΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ

Γ06 ΖΗΝΩΝΟΣ ΕΛΕΑΝΑ

Γ06 ΤΙΜΟΘΕΟΥ ΣΑΒΙΝΑ

Γ06 ΙΩΑΝΝΟΥ ΡΑΦΑΕΛ

Γ06 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΝΕΦΕΛΗ
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Διακρίσεις

ΒΡΑΒΕΙΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ 2025 – 2026

ΑΘΛΟΘΕΤΗΣ ΠΟΣΟ ΑΠΟΝΟΜΗ ΑΠΟΝΕΜΕΤΑΙ

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ                    

ΑΓΙΑΣ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 

ΓΕΡΟΣΚΗΠΟΥ

300€

Στον πρωτεύσαντα 

τελειόφοιτο μαθητή 

ή στην πρωτεύσασα 

τελειόφοιτη 

μαθήτρια της  

σχολικής χρονιάς

1.Γεωργίου Γρηγοριάνα Γ2 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΒΑΘΜΟΣ: 20

ΔΗΜΟΣ 

ΙΕΡΟΚΗΠΙΑΣ

200€

Στον πρωτεύσαντα 

τελειόφοιτο μαθητή 

ή στην πρωτεύσασα 

τελειόφοιτη 

μαθήτρια της 

σχολικής χρονιάς

1.Γεωργίου Γρηγοριάνα Γ2

ΓΕΝΙΚΟΣ ΒΑΘΜΟΣ: 20

ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ 

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

ΚΟΥΚΛΙΩΝ 
100€

Στον πρωτεύσαντα 

τελειόφοιτο μαθητή 

ή στην πρωτεύσασα 

τελειόφοιτη 

μαθήτρια της 

σχολικής χρονιάς

1. Γεωργίου Γρηγοριάνα Γ2

ΓΕΝΙΚΟΣ ΒΑΘΜΟΣ: 20

Τα βραβεία απονέμονται σύμφωνα με τη σειρά κατάταξης που

προκύπτει από το Αβάκιο το οποίο είναι λογισμικό σύστημα στο

οποίο καταχωρίζονται και τυγχάνουν επεξεργασίας οι βαθμολογίες

των τετραμήνων και οι βαθμοί των τελικών εξετάσεων.
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ΑΘΛΟΘΕΤΗΣ ΠΟΣΟ ΑΠΟΝΟΜΗ ΑΠΟΝΕΜΕΤΑΙ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 

ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ 

ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 

ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΑΓΙΑΣ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 

ΓΕΡΟΣΚΗΠΟΥ

100€

Στον μαθητή ή στη 

μαθήτρια της Α΄ 

τάξης με την 

υψηλότερη 

βαθμολογία.

1. Βορκά Αυγούστα Α1

ΓΕΝΙΚΟΣ ΒΑΘΜΟΣ: 20

2. Φακοντή Παναγιώτα Α5

ΓΕΝΙΚΟΣ ΒΑΘΜΟΣ: 20

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 

ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ 

ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 

ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΑΓΙΑΣ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 

ΓΕΡΟΣΚΗΠΟΥ

100€

Στον μαθητή ή στη 

μαθήτρια της Β΄ 

τάξης με την 

υψηλότερη 

βαθμολογία.

Τοτόροβα Αλεξάνδρα Β1

ΓΕΝΙΚΟΣ ΒΑΘΜΟΣ: 20

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 

ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ 

ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 

ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΑΓΙΑΣ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 

ΓΕΡΟΣΚΗΠΟΥ

100€

Στον πρωτεύσαντα 

τελειόφοιτο 

μαθητή ή στην 

πρωτεύσασα 

τελειόφοιτη 

μαθήτρια της  

σχολικής χρονιάς

Γεωργίου Γρηγοριάνα Γ2

ΓΕΝΙΚΟΣ ΒΑΘΜΟΣ: 20

ΑΠΟΣΤΑΚΤΗΡΙΟ Ν. 

ΙΓΝΑΤΙΟΥ & ΥΙΟΙ 

LTD ΟΙΝΟΠΟΙΕΙΟ 

ΚΑΛΑΜΟΣ

ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ 

ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΣ 

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ 

200€

100€

Στον τελειόφοιτο 

μαθητή ή στην 

τελειόφοιτη 

μαθήτρια με την 

καλύτερη επίδοση  

στα 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

1. Λεβέντη Μαρία Γ1

2. Ματθαίου Νίκη Γ1

3. Χαραλάμπους Αλέξανδρος Γ1

4. Γεωργίου Γρηγοριάνα Γ2

5. Γεωργίου Δήμητρα Γ2

6. Τσαγγαρά Άντρεα Γ2

7. Καρσά Χριστίνα Γ4

8. Θεοδώρου Σάββας Γ5

9. Ονησιφόρου Αντώνης Γ6

10.Αγαθοκλέους Βαλέρια Γ3

11.Φιλιππίδης Ιάκωβος Γ5

12.Παντέλα Αναστασία Γ6

ΓΕΝΙΚΟΣ ΒΑΘΜΟΣ: 20

Διακρίσεις



Πολλά συγχαρητήρια στους/στις μαθητές/μαθήτριες του

σχολείου μας που έχουν διακριθεί με έπαινο στον

Επαρχιακό διαγωνισμό της ΚΥΜΕ (Κυπριακή Μαθηματική

Εταιρεία).
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Διακρίσεις

Eπαρχιακός Διαγωνισμός της Κυπριακής 

Μαθηματικής Εταιρείας

Οι μαθητές/ μαθήτριες που διακρίθηκαν είναι:

Ρόσκα Μανταλίνα, Α2

Χάρη Ευαγόρας, A2

Γιαλούρης Σωτήρης, Β7



Το σχολείο μας κατέκτησε το 1ο βραβείο στον 5ο Παγκύπριο

Διαγωνισμό «Ξένιος Ζευς: Από την πατρίδα μου, στην

Ευρώπη: Κύπρος της Φιλοξενίας, Φάρος Ειρήνης», στην

κατηγορία Τραγούδι (Γυμνάσιο).Θερμά συγχαρητήρια αξίζουν

στους/στις μαθητές/μαθήτριες του σχολείου μας: Δρουσιώτη

Γιώργο Β6, Νεάρχου Μαρία Β6, Ήθαν Κρούκερ Γ5, Δέσποινα

Σακκά Γ3, Αυγουστή Δημήτριο Β6, Τζαμού Ριμάζ Α6,

Μπαρμπαρέ Γκογκιτσασβίλι Α5, Άρη Χαραλάμπους Β3 για

την εξαιρετική τους επιτυχία. Η επιτυχία αυτή αποτελεί το

επιστέγασμα της δημιουργικότητας, της συνεργασίας και της

συστηματικής προσπάθειας όλων.

Υπεύθυνες καθηγήτριες:

Κατερίνα Χριστοφίδου, Α.Β.Δ.

Μαρία Χριστοφόρου, Αγωγής Υγείας     

Νατάσα Λοίζου, Αγωγής Υγείας

Ελένη Σιδηροπούλου, Μουσικής

Αφροδίτη Νεοφύτου, Φιλόλογος   

Μέλπω Πετράκη, Φιλόλογος
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5Ος Παγκύπριος Διαγωνισμός «ΞΕΝΙΟΣ ΖΕΥΣ» 



Η ομάδα καλαθόσφαιρας αγοριών του σχολείου μας

συμμετείχε στο περιφερειακό πρωτάθλημα Σάλας

(Γυμνάσιο) όπου σημείωσαν εξαιρετικές εμφανίσεις:

Στην ομάδα συμμετέχουν οι μαθητές: 

Κυριάκου Ανδρέας Β4

Δρουσιώτης Γιώργος Β6

Φιλίππου Κυριάκος Β7

Πρόξενου Μιχάλης Γ1

Σιόποβ Εμίλ Γ2

Σολογιάννης Μάριος Γ2

Ανδρέου Πολύδωρος Γ3

Χαρέμπ Ουαλίτ Γ3

Κώστα Ανδρέας Γ3

Γρηγόρης Γρηγορίου Γ3

Αναστασίου Μαρίνος Γ4

Φιλιππίδης Ιάκωβος Γ5

Καραβιώτης Γιώργος Γ6

Γεωργίου Πάρης Γ6

Υπεύθυνος καθηγητής : Αριστείδης Χρίστου

(Φυσικής Αγωγής)

Διακρίσεις

Ομάδα Καλαθόσφαιρας Αγοριών
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Διακρίσεις

Ομάδα Καλαθόσφαιρας Κοριτσιών

H ομάδα καλαθόσφαιρας των κοριτσιών του σχολείου μας. 

Στην ομάδα συμμετέχουν οι μαθήτριες: 

Ιωάννου Έμιλυ Α3

Σολογιάννη Αναστασία Γ2

Ιωάννου Λευκή Α4

Χακάν Μιάν Σαμιάν Α4

Παπαϊωάννου Μαρία Α6

Χρυσάνθου Χριστοθέα Β6

Χρυσοστόμου Γεωργία Β6

Αριστοτέλους Μαρία Ελένη Β7

Ματθαίου Νίκη Γ1

Αγησιλάου Έλενα Γ4

Γκιουρμπέτογλου Αισέ Γ4 

Θεμιστοκλέους Νεοφύτα Γ4

Σοφοκλέους Στυλιανή Γ4

Υπεύθυνη καθηγήτρια: Τζιοβάνα Χαρτούπαλλου

(Φυσικής Αγωγής)
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H ομάδα πετόσφαιρας των κοριτσιών του σχολείου μας, 

πέτυχε πολύ καλές εμφανίσεις στο Παμπάφιο Πρωτάθλημα.

Στην ομάδα συμμετέχουν οι μαθήτριες: 

Θεμιστοκλέους Νεοφύτα Γ4

Γεωργίου Γρηγοριάνα Γ2

Σοφοκλέους Στυλιανή Γ4

Σκάρλατ Μαρκέλλα Γ5

Τιμοθέου Σαββίνα Γ6

Ηλιάδου Νάσω Γ3

Αγησιλάου Έλενα Γ4

Παπαπαντελίδη Ερμιόνη Β5

Ανδρέου Αναστασία Στυλιανή Α1

Κεζούδη Έλλη Α5

Σεραφείμ Παναγιώτα Α5

Υπεύθυνος καθηγητής: Αντρέας Χριστοδούλου

(Φυσικής Αγωγής)
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Διακρίσεις

Ομάδα Πετόσφαιρας Κοριτσιών



Διακρίσεις

Η μαθήτρια του σχολείου μας Χαραλάμπους Ιωάννα του

τμήματος Α4 κατέκτησε την 2η θέση στους Παμπάφιους

αγώνες στίβου, στο άλμα εις ύψος θηλέων.

53

Άλμα εις Ύψος



Διακρίσεις

Ο μαθητής του σχολείου μας Αθηνοδώρου Μιχάλης του

τμήματος Β3 κατέκτησε την 3η θέση στους Παμπάφιους

αγώνες στίβου, στο άλμα εις ύψος αρρένων.
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Άλμα εις Ύψος



Διακρίσεις

Ο μαθητής του σχολείου μας Χου Γιουντζέν του

τμήματος Γ6 κατέκτησε τη 2η θέση στους Παμπάφιους

αγώνες στίβου, στη σφυροβολία αρρένων.

55

Σφυροβολία



Διακρίσεις

Ο μαθητής του σχολείου μας Ιάσωνος Tηλέμαχος του

τμήματος Β4 κατέκτησε την 1η θέση στους Παμπάφιους

αγώνες στίβου, στα 300 μέτρα μετ’ εμποδίων αρρένων.
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Δρόμος  μετ’ Εμποδίων



Διακρίσεις

Η μαθήτρια του σχολείου μας Θεμιστοκλέους Νεοφύτα του

τμήματος Γ4 κατέκτησε τη 2η θέση στους Παμπάφιους

αγώνες στίβου, στη δισκοβολία θηλέων.

57

Δισκοβολία



Διακρίσεις

Οι μαθητές του σχολείου μας Αυγουστή Δημήτριος του

τμήματος Β6 και Πετανίδης Αλέξανδρος του Β3,

κατέκτησαν τη 2η και 3η θέση αντίστοιχα, στους

Παμπάφιους αγώνες στίβου, στο άλμα εις τριπλούν

αρρένων.
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Άλμα εις Τριπλούν



Διακρίσεις

Η μαθήτρια του σχολείου μας Σοφοκλέους Στυλιανή του

τμήματος Γ4 κατέκτησε την 1η θέση στους Παμπάφιους

αγώνες στίβου, στα 150 μέτρα θηλέων.
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150 μέτρα Θηλέων



Διακρίσεις

Ο μαθητής του σχολείου μας Χαρέμπ Ουαλίτ του

τμήματος Γ3 κατέκτησε την 3η θέση στους Παμπάφιους

αγώνες στίβου, στα 80 μέτρα αρρένων.
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80 μέτρα Αρρένων



Διακρίσεις

Οι μαθητές του σχολείου μας Βορκάς Απόλλωνας του

τμήματος Β6, Χαρέμπ Ουαλίτ του τμήματος Γ3,

Αυγουστή Δημήτριος και Δρουσιώτης Γιώργος του

τμήματος Β6 κατέκτησαν τη 2η θέση στους Παμπάφιους

αγώνες στίβου, στη σκυταλοδρομία αρρένων.
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Σκυταλοδρομία



Ο μαθητής του σχολείου μας Χου Γιουντζέν του τμήματος

Γ6, κατέκτησε την 3η θέση στη σφυροβολία, στους

Παγκύπριους αγώνες στίβου Γυμνασίων. Στους αγώνες

συμμετείχαν, επίσης, οι πιο κάτω μαθητές/μαθήτριες:

 Ιάσωνος Τηλέμαχος Β4, 300 μέτρα μετ’ εμποδίων

 Αθηνοδώρου Μιχάλης Β3, άλμα εις ύψος

 Χαραλάμπους Ιωάννα Α4, άλμα εις ύψος

 Αυγουστή Δημήτριος Β6, άλμα εις τριπλούν

 Χαρέμπ Ουαλίτ Γ3, 80 μέτρα

 Σοφοκλέους Στυλιανή Γ4, 150 μέτρα

 Θεμιστοκλέους Νεοφύτα Γ4, δισκοβολία
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Διακρίσεις

Παγκύπριοι Αγώνες Στίβου Γυμνασίων



63

Η μαθήτρια του σχολείου μας Χρυσάνθου Νεοφύτια του

τμήματος Α6 εκπροσώπησε το σχολείο μας στους παγκύπριους

σχολικούς αγώνες ρυθμικής γυμναστικής με εξαιρετική

παρουσία, όπως επίσης και στο εξωτερικό με τον σύλλογο στον

οποίο αγωνίζεται. Να σημειώσουμε ότι η Νεοφύτια είναι

μαθήτρια της Α΄ γυμνασίου και είμαστε σίγουροι ότι θα την

δούμε ακόμη ψηλότερα τα επόμενα χρόνια.

Διακρίσεις

Παγκύπριοι Αγώνες Ρυθμικής Γυμναστικής



Στο περιφερειακό πρωτάθλημα Σάλας Γυμνασίου, το 

σχολείο μας εκπροσώπησαν οι πιο κάτω μαθητές:

Κυριάκου Ανδρέας Β4

Δρουσιώτης Γιώργος Β6

Φιλίππου Κυριάκος Β7

Πρόξενου Μιχάλης Γ1

Σιόποβ Εμίλ Γ2

Σολογιάννης Μάριος Γ2

Ανδρέου Πολύδωρος Γ3

Χάρεμπ Ουαλίντ Γ3

Κώστα Ανδρέας Γ3

Γρηγόρης Γρηγορίου Γ3

Αναστασίου Μαρίνος Γ4

Φιλιππίδης Ιάκωβος Γ5

Καραβιώτης Γιώργος Γ6

Γεωργίου Πάρης Γ6
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Πρωτάθλημα Σάλας Γυμνασίου

Διακρίσεις

Υπεύθυνη καθηγήτρια: Τζιοβάνα Χαρτούπαλλου 

(Φυσικής Αγωγής)



Παγκύπρια διάκριση και 1η θέση στο δίαθλο κάτω των 15

χρονών για τον μαθητή μας Πατσαλίδη Αλέξανδρο του

τμήματος Α3. Επίσης, ο μαθητής εκπροσώπησε το σχολείο

μας στους Παγκύπριους σχολικούς αγώνες κολύμβησης.
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Διακρίσεις

Δίαθλο



Ομάδα μαθητών και μαθητριών γενικής και ειδικής

εκπαίδευσης, μαζί με ηλικιωμένους από το ΣΚΕ Γεροσκήπου

και τους εκπαιδευτικούς μας, δημιούργησαν κάτι πολύ

περισσότερο από μια μαθητική επιχείρηση. Δημιούργησαν τη

ReGreen Stories.

Η ReGreen Stories είναι μια κοινωνική και περιβαλλοντική

πρωτοβουλία που μετατρέπει απορριμμένα υλικά από

παραλίες, βυθούς και την καθημερινότητά μας σε

χειροποίητα έπιπλα και διακοσμητικά με ιστορία και ψυχή.

Μέσα από αυτή την προσπάθεια, μαθητές και μαθήτριες του

σχολείου μας συνεργάστηκαν με ηλικιωμένους ανθρώπους

που μοιράστηκαν μαζί τους εμπειρίες, τεχνικές και γνώσεις

ζωής. Παράλληλα, μαθητές και μαθήτριες της ειδικής

εκπαίδευσης συμμετείχαν σε όλα τα στάδια δημιουργίας,

αποδεικνύοντας πως όταν υπάρχει συνεργασία και σεβασμός,

όλοι μπορούν να δημιουργήσουν κάτι όμορφο.

Από παλιά λάστιχα αυτοκινήτων, σωλήνες PVC και ξεχασμένα

αντικείμενα γεννήθηκαν καρέκλες, τραπεζάκια και πουφ, όλα

φτιαγμένα στο χέρι, με δημιουργικότητα, υπομονή και

ομαδικότητα.

Η προσπάθειά μας ξεχώρισε και βραβεύτηκε στο πλαίσιο του

διαγωνισμού επιχειρηματικότητας, αποδεικνύοντας πως οι

ιδέες που συνδυάζουν περιβάλλον, κοινωνική προσφορά και

συνεργασία μπορούν να κάνουν τη διαφορά.

Καθοριστικό ρόλο στην πορεία της ομάδας είχαν οι

εκπαιδευτικοί μας, Νατάσα Λοΐζου και Μαρία Χριστοφόρου

της Αγωγής Υγείας, οι οποίες στήριξαν, καθοδήγησαν και

ενέπνευσαν τους μαθητές σε κάθε στάδιο της δημιουργίας.
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Διακρίσεις

eGreen Stories — Όταν οι Γενιές Δημιουργούν Μαζί!



Το σημαντικότερο όμως δεν ήταν το βραβείο. Ήταν οι σχέσεις

που δημιουργήθηκαν. Μαθητές και ηλικιωμένοι εργάστηκαν

δίπλα δίπλα. Χέρια νέων ανθρώπων ένωσαν τη δύναμή τους με

χέρια γεμάτα εμπειρία. Μαζί μάθαμε πως τίποτα δεν είναι

άχρηστο, όταν του δώσεις μια δεύτερη ευκαιρία ούτε τα

αντικείμενα, ούτε οι άνθρωποι. Η ReGreen Stories μάς έδειξε

ότι η δημιουργικότητα δεν έχει ηλικία και ότι η αλλαγή ξεκινά

όταν συνεργαζόμαστε.

ReGreen Stories

«Από σκουπίδι, έπιπλο. Από έπιπλο, ιστορία. Από

ιστορία, αλλαγή.»
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Διακρίσεις



68

Διακρίσεις



Στον 3ο Μαθητικό Διαγωνισμό Ιδεών και Έργων για τον

Εθελοντισμό, οι μαθητές μας απέσπασαν το Β΄ Βραβείο στην

κατηγορία αφίσα. Η διάκριση αυτή αποτελεί αναγνώριση της

δημιουργικότητας, της ευαισθησίας και του πνεύματος

προσφοράς των μαθητών μας, που μέσα από το έργο τους

ανέδειξαν με έμπνευση την αξία του εθελοντισμού.

Θερμά συγχαρητήρια στους μαθητές μας: 

 Χαρή Ευαγόρα, Α2

 Χριστοδούλου Άγγελο, Α2

 Χριστοφόρου Νεόφυτο, Α2

για την εξαιρετική τους προσπάθεια, καθώς και σε όλους όσοι

στήριξαν αυτή τη συμμετοχή! Ο εθελοντισμός μάς δείχνει

πως ακόμη και μια μικρή πράξη μπορεί να κάνει μεγάλη

διαφορά.

Υπεύθυνη καθηγήτρια: Άντρια Κονναρή (Αγωγή Υγείας)
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Διαγωνισμός Ιδεών και Έργων

Εθελοντισμός



Με ιδιαίτερη χαρά ανακοινώνουμε τη διάκριση των μαθητών

του σχολείου μας στην Παγκύπρια Ολυμπιάδα Γεωγραφίας.

Συγκεκριμένα, οι μαθητές Νικολάου Γεώργιος του τμήματος

Β3 και Γιαλούρης Σωτήρης του τμήματος Β7 κατέκτησαν

χάλκινο μετάλλιο, επιβεβαιώνοντας το υψηλό επίπεδο

γνώσεων και την αφοσίωσή τους στο μάθημα της Γεωγραφίας.

Παράλληλα, έπαινο απέσπασαν οι μαθητές Ιγνάτιου Ειρήνη

του τμήματος Α1, Σηφαλουδάκη Κυριακή του τμήματος Α1,

Προδρόμου Νικόλας του τμήματος Β1, Σκάρλατ Αγάπη του

τμήματος Β1 και Τσιανάκκας Νεόφυτος του τμήματος Β7 για

την αξιόλογη συμμετοχή και προσπάθειά τους.
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Ολυμπιάδα Γεωγραφίας

Υπεύθυνος καθηγητής: Χαράλαμπος Κυριακίδης   

(Γεωγραφίας)



Α/α Διάκριση Ονοματεπώνυμο Τμήμα

1. Αργυρό Γιαλούρης 

Σωτήρης

Β7

2. Αργυρό Θεοφάνους 

Αντρέας

Β3

3. Χάλκινο Χαραλάμπους 

Άρης

Β3

4. Χάλκινο Λαζάρου Θεοπίστη 

Χρυσάνθη

Β2
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Ολυμπιάδα Φυσικής

Διακρίσεις στην 21η Παγκύπρια Ολυμπιάδα Φυσικής

Β᾽ Γυμνασίου η οποία διεξήχθη στις 10 Μαΐου 2026.

Διακρίσεις στην 21η Παγκύπρια Ολυμπιάδα Φυσικής Γ᾽

Γυμνασίου η οποία διεξήχθη στις 10 Μαΐου 2026.

Α/α Διάκριση Ονοματεπώνυμο Τμήμα

1. Αργυρό Γεωργίου Δήμητρα Β7

Υπεύθυνοι Εκπαιδευτικοί: Άριστος Ποιητάρης ( Α.Β.Δ.Α΄)                  

Περικλής Περικλέους 

Νικόλας Χαραλάμπους 

Δέσποινα Αφεντουλίδου



Α/α Ονοματεπώνυμο Τμήμα

1. Αρσιώτης Γιώργος Γ1

2. Έλληνα Ελένη Γ1

3. Ηλία Σοφία Γ1

4. Θεοδοσίου Αλέξανδρος Γ1

5. Λεβέντη Μαρία Γ1

6. Mάαρι Χάμοτιν Χάγια Γ1

7. Ματθαίου Νίκη Γ1

8. Νεοκλέους Αθηνά Γ1

9. Χαραλάμπους Αλέξανδρος Γ1

10. Γεωργίου Δήμητρα Γ2

11. Τσαγγαρά Άντρεα Γ2

12. Αγαθοκλέους Βαλέρια Γ3

13. Χαραλαμπίδου Μαγδαληνή Γ3

14. Καρσά Χριστίνα Γ4 
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Διακρίσεις μαθητών στις εξετάσεις Delf Scolaire A1.

Με ιδιαίτερη χαρά και περηφάνια συγχαίρουμε τους

μαθητές και τις μαθήτριές μας που πέτυχαν στις εξετάσεις

γαλλικών DELF A1. Η επιτυχία τους αποτελεί επιστέγασμα

της προσπάθειας, της επιμονής και της αγάπης τους για τη

γαλλική γλώσσα. Τους ευχόμαστε να συνεχίσουν με τον ίδιο

ενθουσιασμό το ταξίδι τους στη γνώση και να κατακτήσουν

ακόμη περισσότερους στόχους στο μέλλον.
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Α/α Ονοματεπώνυμο Τμήμα

15. Μαυρομμάτης Αλέξανδρος Γ4

16. Κρούκερ Ήθαν Πολ Γ5

17. Κυριακίδου Ειρήνη Γ5

18. Παντέλα Αναστασία Γ6

19. Τιμοθέου Σαβίνα Γ6

20. Χαραλάμπους Νεφέλη Γ6

Υπεύθυνες Εκπαιδευτικοί: Χριστίνα Χριστοδούλου

Ελεάνα Αριστοδήμου



Μια σημαντική παγκύπρια διάκριση πέτυχε το Γυμνάσιο Αγίας

Παρασκευής μέσα από τη συμμετοχή του στο πρόγραμμα

«Zero Waste HoReCa – Seed Funding Awards 2025»,

αποδεικνύοντας πως η νέα γενιά μπορεί να συμβάλει

ουσιαστικά σε ένα πιο βιώσιμο και ανθρώπινο μέλλον.

Η τελετή βράβευσης πραγματοποιήθηκε στις 20 Νοεμβρίου

2025 στο Πολιτιστικό Κέντρο Στροβόλου στη Λευκωσία, υπό

την αιγίδα του Υφυπουργού Τουρισμού κ. Κώστα Κουμή.

Συνολικά, 16 μικρές τουριστικές επιχειρήσεις, φορείς και

κοινότητες βραβεύτηκαν ανάμεσα σε 350 μέλη του Δικτύου

Zero Waste HoReCa για τις καινοτόμες προτάσεις τους

σχετικά με τη βιωσιμότητα και τη μείωση αποβλήτων.

Ανάμεσα στους μεγάλους νικητές ξεχώρισε το Γυμνάσιο Αγίας

Παρασκευής με την επιχείρηση «Kefi Lab», κατακτώντας μια

ιδιαίτερα σημαντική διάκριση, καθώς ήταν η πρώτη φορά που

σχολείο βραβεύεται παγκύπρια σε θεσμό HoReCa Awards.

Η δράση του «Kefi Lab» στοχεύει στη μείωση της σπατάλης

τροφίμων, ενώ παράλληλα ενισχύει την ανάπτυξη δεξιοτήτων

των μαθητών/μαθητριών ΑΜΕΑ, προωθώντας την ισότητα, τη

δημιουργικότητα και την ενεργό συμμετοχή όλων των παιδιών

στη σχολική ζωή. Η πρωτοβουλία απέσπασε θετικά σχόλια για

τον κοινωνικό και περιβαλλοντικό της χαρακτήρα και

συνοδεύτηκε από χρηματικό έπαθλο ύψους 500 ευρώ.

Το πρόγραμμα υλοποιήθηκε υπό την καθοδήγηση της

εκπαιδευτικού Μαρίας Χριστοφόρου, καθηγήτριας Αγωγής

Υγείας και υπεύθυνης του τμήματος του Προγράμματος

Ειδικής Μονάδας του σχολείου, η οποία στήριξε με αφοσίωση

και όραμα όλη την προσπάθεια των μαθητών και μαθητριών.

74

Διακρίσεις

Zero Waste HoReCa Awards 2025



Ιδιαίτερη συμβολή στην επιτυχία του «Kefi Lab» είχαν

επίσης οι συνοδοί των παιδιών ΑΜΕΑ, οι οποίοι στάθηκαν

δίπλα στους/στις μαθητές/μαθήτριες καθ’ όλη τη διάρκεια

της πορείας τους, προσφέροντας καθημερινή στήριξη,

ενθάρρυνση και πολύτιμη βοήθεια.

Η επιτυχία αυτή αποτελεί μεγάλη τιμή για το σχολείο μας

και αποδεικνύει ότι όταν η εκπαίδευση συνδυάζεται με την

καινοτομία, τη συνεργασία και την περιβαλλοντική

συνείδηση, μπορούν να επιτευχθούν σπουδαία

αποτελέσματα. Θερμά συγχαρητήρια στους μαθητές, στους

εκπαιδευτικούς, στους συνοδούς και σε όλους όσοι

συνέβαλαν στην υλοποίηση της προσπάθειας αυτής.

Ευχόμαστε το «Kefi Lab» να συνεχίσει να εμπνέει με τις

δράσεις του και να αποτελέσει παράδειγμα για περισσότερες

πρωτοβουλίες αειφορίας και κοινωνικής προσφοράς στα

σχολεία της Κύπρου.
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Μαζί Σταματάμε τον Εκφοβισμό

Με τεράστια χαρά και περηφάνια γιορτάζουμε τη διάκριση του

βίντεό μας «Μεταφέρεται» στον διαγωνισμό «Μαζί Σταματάμε

τον Εκφοβισμό» του Τζον Χριστοδούλου! Μια διάκριση που

ανήκει στους/ στις μαθητές/μαθήτριες μας, οι οποίοι/οποίες

με ταλέντο, δημιουργικότητα και ευαισθησία έστειλαν ένα

δυνατό μήνυμα: όπως ο εκφοβισμός μπορεί να μεταφέρεται,

έτσι μπορεί να μεταφέρεται και η αγάπη, ο σεβασμός, η

αποδοχή και η αλλαγή. Θερμά συγχαρητήρια σε όλους τους

μαθητές που συμμετείχαν, καθώς και στις εκπαιδευτικούς

Αγωγής Υγείας Μαρία Χριστοφόρου και Νατάσα Λοΐζου για την

έμπνευση, την καθοδήγηση και τη στήριξή τους! Συνεχίζουμε

να ονειρευόμαστε, να δημιουργούμε και να στέλνουμε

μηνύματα που κάνουν τη διαφορά!
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Περιβαλλοντικό Πρόγραμμα

Το σχολείο μας συμμετείχε φέτος στο πρόγραμμα SEMEP σε

μια περιβαλλοντική δράση που αφορούσε την παρατήρηση

και καταγραφή της πεταλούδας Pieris rapae, γνωστής και ως

μικρής λευκής πεταλούδας.

Η δράση πραγματοποιήθηκε στην ευρύτερη περιοχή της

Γεροσκήπου, όπου οι μαθητές/μαθήτριες, παρατήρησαν το

φυσικό περιβάλλον και εντόπισαν πληθυσμούς της Pieris

rapae. Η συγκεκριμένη πεταλούδα είναι ευρέως διαδεδομένη

στην Κύπρο και αποτελεί σημαντικό δείκτη για την ισορροπία

του οικοσυστήματος.

Κατά τη διάρκεια της έρευνας, οι μαθητές/μαθήτριες

κατέγραψαν δεδομένα για τη συχνότητα εμφάνισης του

είδους, τους βιότοπους, όπου εντοπίζεται, καθώς και τις

συνθήκες περιβάλλοντος. Μέσα από τη δράση ανέπτυξαν

δεξιότητες παρατήρησης, συνεργασίας και κατανόησης της

σημασίας της βιοποικιλότητας. Η συμμετοχή στο πρόγραμμα

Semep χάρισε στους/στις μαθητές/μαθήτριες την ευκαιρία

να παρουσιάσουν τα αποτελέσματα αλλά και ταυτόχρονα να

ενισχύσουν τη περιβαλλοντική τους ευαισθητοποίηση.
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Περιβαλλοντικό Πρόγραμμα GLOBE
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ GLOBE

Παγκόσμιο Περιβαλλοντικό Πρόγραμμα, στο οποίο οι

μαθητές και μαθήτριες, με την καθοδήγηση του καθηγητή

της Γεωγραφίας, διενεργούν καθημερινές περιβαλλοντικές

ατμοσφαιρικές μετρήσεις στον μετεωρολογικό σταθμό του

σχολείου.

Τα δεδομένα της ημέρας (μέγιστη/ελάχιστη θερμοκρασία,

νεφοκάλυψη, τύπος σύννεφων, βροχόπτωση και pH της

βροχής) καταχωρίζονται στην πλατφόρμα του προγράμματος

GLOBE, όπως και στο βιβλίο του προγράμματος. Η

καταγραφή των δεδομένων κατά τη σχολική χρονιά 2025-

2026, γινόταν σε εθελοντική βάση από τον συντονιστή

καθηγητή κ. Χαράλαμπο Κυριακίδη.



Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα Erasmus+

ΘΕΜΑ:«Artificial Intelligence and the Environment»
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Στο πλαίσιο υλοποίησης των δράσεων του εν λόγω

προγράμματος, κατά την περίοδο 29/03/2026 – 02/04/2026,

ομάδα του σχολείου μας, αποτελούμενη από τις μαθήτριες της

Β΄ Γυμνασίου, Παναγιώτου Σώτια (Β3), Αριστοτέλους Μαρία

Ελένη (Β7) και Κασιουλή Μαριλένα (Β7) με συνοδούς τις

εκπαιδευτικούς, κ. Μαρία Χριστοφόρου (Αγωγής Υγείας) και κ.

Ευσταθία Γεωργοπούλου (Φιλολογικών) συμμετείχαν σε

κινητικότητα με προορισμό το Γυμνάσιο "SAMSON

BODNĂRESCU" στην πόλη GĂLĂNEŞTI της Ρουμανίας.

Τόσο οι μαθήτριες όσο και οι εκπαιδευτικοί του σχολείου μας

έτυχαν εξαιρετικής ποιότητας υποδοχής και φιλοξενίας και

ενημερώθηκαν μέσω δράσεων - εντός και εκτός του σχολικού

χώρου - για τη λειτουργία του σχολείου και τα προγράμματά

του αναφορικά με το περιβάλλον, την αειφορία και την τεχνητή

νοημοσύνη.

Αναντίλεκτα, μέσω της κινητικότητας δόθηκε η ευκαιρία για

ανανέωση και περαιτέρω σφυρηλάτηση των φιλικών δεσμών

αγάπης και εκτίμησης μεταξύ των μαθητών/τριών, των

εκπαιδευτικών και των γονέων των δύο σχολείων, καθότι είχε

προηγηθεί ανταλλαγή επισκέψεων κατά τη σχολική χρονιά

2023 – 2024.

Ευχαριστούμε από καρδιάς τη συντονίστρια του προγράμματος

κ. Rodica Chifan, τη Διευθύντρια, κ. Iacovitã Oltea, καθώς και

τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου!



Θερμές ευχαριστίες οφείλουμε στον Σύλλογο Γονέων και

Κηδεμόνων και ιδιαίτερα στις οικογένειες που υποδέχτηκαν τις

μαθήτριές μας και τους χάρισαν μοναδικής θέρμης φιλοξενία

και δηλώνουμε την ανυπομονησία μας να τους υποδεχτούμε

και να τις/τους φιλοξενήσουμε στην Κύπρο και δη στο

Γυμνάσιo Αγίας Παρασκευής Γεροσκήπου κατά το προσεχές

σχολικό έτος 2026-2027. Η κινητικότητα τελούσε υπό τη

γενική εποπτεία του κ. Βασίλειου Βασιλείου (Επικεφαλής Β.Δ.

της Επιτροπής Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων).
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Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα Erasmus+



Mε το σχολείο: "AGRUPAMENTO DE ESCOLAS PADRE

BENJAMIM SALGADO, JOANE, PORTUGAL".

Πρόγραμμα JOB SHADOWING

85

Στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος Erasmus+

(Programme – Project No. 2025-1-PT01-KA121-SCH-

000320339) το Γυμνάσιο Αγίας Παρασκευής Γεροσκήπου

διοργάνωσε δραστηριότητα Job Shadowing επικεντρωμένη

σε θέματα διεθνούς συνεργασίας, ανταλλαγής καλών

εκπαιδευτικών πρακτικών και επαγγελματικής ανάπτυξης.

Η κινητικότητα έλαβε χώρα στο σχολείο μας κατά τη χρονική

περίοδο 11-15 Μαΐου 2026. Στο πλαίσιο της κινητικότητας

φιλοξενήσαμε στο σχολείο μας τέσσερις εκπαιδευτικούς από

την Πορτογαλία (έναν καθηγητή Ιστορίας, δύο καθηγήτριες

Γαλλικής γλώσσας και μία καθηγήτρια Αγγλικής γλώσσας).

Οι εκπαιδευτικοί από την Πορτογαλία συμμετείχαν σε

δράσεις διοικητικού περιεχομένου, όπως η συνεδρίαση της

Διευθυντικής Ομάδας και του Καθηγητικού Συλλόγου,

έλαβαν ενημέρωση για τους χώρους, τα εργαστήρια και το

ανθρώπινο δυναμικό του σχολείου μας (διδακτικό, μαθητικό

και βοηθητικό), παρακολούθησαν μαθήματα, ενημερώθηκαν

για τα προγράμματα Ειδικής Αγωγής και ΔΡΑ.Σ.Ε. που

λειτουργούν στο σχολείο και για τις υπηρεσίες ΣΕΑ και

αντάλλαξαν απόψεις όσον αφορά σε καλές εκπαιδευτικές

πρακτικές. Επίσης, συμμετείχαν σε εργαστήριο εκμάθησης

παραδοσιακών χορών και συνεργάστηκαν με τα παιδιά που

φοιτούν στο Πρόγραμμα Ειδικής Μονάδας στο πλαίσιο

εργαστηρίου παραγωγής μελανοτυπίας σε ύφασμα, με στόχο

την ανταλλαγή παραδοσιακών μεθόδων λαϊκής τέχνης.



Παράλληλα, επισκέφθηκαν στην Τεχνική Σχολή Πάφου, όπου

έτυχαν ξενάγησης και ενημερώθηκαν για τα Προγράμματα

Φοίτησης και τον τρόπο λειτουργίας της.

Ακόμα, παρακολούθησαν τη θεατρική παράσταση:

«Λυσιστράτη», την οποία ανέβασε το σχολείο μας στο

Μαρκίδειο Δημοτικό Θέατρο Πάφου, συμμετείχαν σε

εκπαιδευτική εκδρομή στο Πισσούρι, περιηγήθηκαν στην

πλατεία της Γεροσκήπου, θαύμασαν τη Βυζαντινή εκκλησία

της Αγίας Παρασκευής και ξεναγήθηκαν στο Δημαρχείο

Ιεροκηπίας από εκπρόσωπο του Δημάρχου. Επιπλέον,

επισκέφτηκαν τα καταστήματα του ντόπιου παραδοσιακού

λουκουμιού και ενημερώθηκαν για την παρασκευή του και

την αξία του για την τοπική οικονομία.

Τέλος, επισκέφτηκαν τον αρχαιολογικό χώρο της Κάτω Πάφου

με τα ασύγκριτης ομορφιάς ψηφιδωτά, το Μεσαιωνικό κάστρο

και απόλαυσαν τη θέα από το γραφικό της λιμάνι.
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Πρόγραμμα Χρηματοοικονομικών και 

Αλφαβητισμού

91

Α΄, Β΄ και Γ΄ τάξη γυμνασίου για τη σχολική 

χρονιά 2025-2026 

Κατά τις περιόδους 15/09/2025 – 26/09/2026 και

19/01/2026 – 02/02/2026 διεξήχθησαν στο σχολείο μας η Α΄

και η Β΄ Φάση του Προγράμματος Χρηματοοικονομικής

Παιδείας και Αλφαβητισμού στο οποίο συμμετείχαν όλοι/-ες οι

μαθητές/μαθήτριες και των τριών τάξεων.

Το πρόγραμμα που υλοποιήθηκε για δεύτερη χρονιά από το

ΥΠΑΝ στόχευε στην ενδυνάμωση των νέων με

χρηματοοικονομικές δεξιότητες με σκοπό να διαχειρίζονται

αποτελεσματικά τα προσωπικά ή οικογενειακά τους

χρηματοοικονομικά, για να βελτιώσουν τη χρηματοοικονομική

τους ευημερία.

Το πρόγραμμα περιλάμβανε τρεις θεματικές ενότητες που

αφορούσαν στους τομείς του προσωπικού προϋπολογισμού,

της αποταμίευσης και του δανεισμού. Για τη σχολική χρονιά

2025-2026, υλοποιήθηκε πρόγραμμα εργαστηρίων, έξι (6)

διδακτικών περιόδων για κάθε τμήμα της Γ΄ Τάξης και τριών

(3) διδακτικών περιόδων για κάθε Τμήμα της Α΄ και της Β΄

Τάξης, από Οικονομολόγους εκπαιδευτικούς.

Οι έξι (6) διδακτικές περίοδοι για κάθε τμήμα της Γ΄ Τάξης

κατανεμήθηκαν σε δύο χρονικές περιόδους των τριών (3)

διδακτικών περιόδων, ανά τετράμηνο. Για την Α΄ Τάξη οι τρεις

(3) περίοδοι διατέθηκαν κατά το Β΄ Τετράμηνο, ενώ για τη Β΄

Τάξη κατά το Α΄ Τετράμηνο.



Για την υλοποίηση των εργαστηρίων εκπονήθηκε σχετικό

πρόγραμμα με βάση τις οδηγίες του ΥΠΑΝ. Με στόχο την

ομαλή λειτουργία του Προγράμματος επιλέχθηκε η

Βιβλιοθήκη του σχολείου ως χώρος πραγματοποίησης των

εργαστηρίων. Η διδασκαλία των εργαστηρίων έγινε από τον κ.

Χαράλαμπο Νικολαΐδη, Οικονομολόγο.

Τόσο η Α΄ όσο και η Β΄ Φάση ολοκληρώθηκαν με άριστες

εντυπώσεις από το σύνολο των μαθητών/-τριών που

συμμετείχαν ενεργά στις δραστηριότητες, επιδεικνύοντας

ιδιαίτερο ενδιαφέρον.

Τη γενική ευθύνη για την οργάνωση και την ομαλή

διεξαγωγή των εργαστηρίων είχε ο κ. Βασίλειος Βασιλείου,

Α.Β.Δ. Φιλολογικών.
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Πρόγραμμα Χρηματοοικονομικών και 

Αλφαβητισμού



Το σχολείο μας συμμετέχει για πρώτη χρονιά στο
Πρόγραμμα ΔΡΑ.Σ.Ε.+ (Πρόγραμμα Σχολικής και
Κοινωνικής Ένταξης). Το πρόγραμμα που χρηματοδοτείται
από την Ευρωπαϊκή Ένωση θα υλοποιηθεί στο σχολείο μας
κατά τη διάρκεια της διετίας 2025-2027.

Στο πλαίσιο του Προγράμματος παρέχονται τα εξής:

 Ενισχυτική Διδασκαλία εντός τάξης

 Ενισχυτική Διδασκαλία εκτός τάξης

 Διδασκαλία της Ελληνικής ως Δεύτερης Γλώσσας σε
Μαθητές/Μαθήτριες με Μεταναστευτική Βιογραφία (ΜΒ)

 Προγράμματα Δημιουργικής Απασχόλησης σε
Απογευματινό Χρόνο

 Υπηρεσίες Ψυχοκοινωνικής Στήριξης

 Δράσεις Επιτροπής Αγωγής Υγείας και Πoλιτότητας
(Ε.Α.Υ.Π.)

 Εναλλακτική Εκπαίδευση

Τοπικός Συντονιστής του Προγράμματος για το Γυμνάσιο
Γεροσκήπου είναι ο κ. Νεκτάριος Σταυρινίδης (Σχεδιασμού
και Τεχνολογίας) και Υ.Β.Δ. ο κ. Βασίλειος Βασιλείου.
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Πρόγραμμα ΔΡΑΣΕ+

Για πρώτη φορά στο σχολείο μας!



Κατά τη διάρκεια της παρούσας σχολικής χρονιάς 2025-

2026 υλοποιήθηκαν τα εξής:

 Διαρκής ενημέρωση των μελών του Καθηγητικού Συλλόγου

σχετικά με τις παροχές και τον τρόπο υλοποίησης του

Προγράμματος.

 Καταρτίστηκε και εφαρμόστηκε Πρόγραμμα Ενισχυτικής

Διδασκαλίας εντός τάξης στα μαθήματα των Νέων

Ελληνικών, των Μαθηματικών, της Φυσικής, της Βιολογίας

και της Χημείας. Πιο συγκεκριμένα, λαμβάνοντας υπόψη

το προφίλ των μαθητών/τριών στο πρόγραμμα εντάχθηκαν

τέσσερα (4) τμήματα της Α΄ Τάξης (Νέα Ελληνικά και

Μαθηματικά), δύο (2) τμήματα της Β΄ Τάξης (Νέα

Ελληνικά, Μαθηματικά, Χημεία) και έξι (6) τμήματα της Γ΄

Τάξης (Νέα Ελληνικά, Μαθηματικά, Βιολογία

 Καταρτίστηκε και εφαρμόστηκε Πρόγραμμα Ενισχυτικής

Διδασκαλίας εκτός τάξης για την Ομάδα μαθητών/τριών της

Γ΄ Γυμνασίου με Μεταναστευτική Βιογραφία, η οποία

ολοκλήρωσε επιτυχώς το διετές Πρόγραμμα Ελληνομάθειας

[οκτώ (8) διδακτικές περίοδοι την εβδομάδα].

 Αξιοποίηση των Υπηρεσιών Ψυχοκοινωνικής Στήριξης /

Υποστήριξη μαθητών/τριών από Ψυχολόγο.
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Πρόγραμμα ΔΡΑΣΕ+



 Καταρτίστηκε και εφαρμόστηκε Πρόγραμμα Διδασκαλίας της

Ελληνικής ως Δεύτερης Γλώσσας σε Μαθητές/Μαθήτριες με

Μεταναστευτική Βιογραφία (ΜΒ) με την αξιοποίηση δεύτερου

εκπαιδευτικού στα τμήματα Α07 και Β08. Παράλληλα, στα

τμήματα αυτά αξιοποιήθηκε και δεύτερος εκπαιδευτικός για

τα Μαθηματικά.

 Πραγματοποιήθηκαν εκπαιδευτικές επισκέψεις σε χωριά της

υπαίθρου στο πλαίσιο του Προγράμματος Εναλλακτικής

Εκπαίδευσης, με στόχο την εκπαίδευση μέσα από

βιωματικές εμπειρίες, όπως είναι, για παράδειγμα, η ενεργή

ενασχόληση των παιδιών με την τέχνη, τη φύση, τη

χειροτεχνία, την παράδοση.
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Πρόγραμμα ΔΡΑΣΕ+
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Συγκεκριμένα, πραγματοποιήθηκαν επισκέψεις:

o στον Στατό – Άγιο Φώτιο (20/04/2026) με τη συμμετοχή

των τμημάτων Γ1 και Α5 υπό τη συνοδεία της κ. Χριστίνας

Χριστοδούλου (Γαλλικών), Αναστασίας Χατζηματθαίου

(Μαθηματικών) και κ. Τζιοβάνας Χαρτούπαλλου (Φυσικής

Αγωγής). Κριτήριο συμμετοχής μαθητών/μαθητριών:

διάκριση στον Ενδοσχολικό Διαγωνισμό Καθαριότητας.

Πρόγραμμα ΔΡΑΣΕ+
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o στην Αμαργέτη (22/04/2026) με τη συμμετοχή των

τμημάτων Γ4 και Γ6 υπό τη συνοδεία του κ. Βασίλειου

Βασιλείου (Α.Β.Δ. Φιλολογικών), της κ. Έλλης

Μούντουκου (Μαθηματικών) και του κ. Αντρέα

Χριστοδούλου (Φυσικής Αγωγής). Κριτήριο συμμετοχής

μαθητών/μαθητριών: διάκριση στον Ενδοσχολικό

Διαγωνισμό Καθαριότητας.

Πρόγραμμα ΔΡΑΣΕ+
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Πρόγραμμα ΔΡΑΣΕ+

o στην Παναγιά (28/04/2026) με τη συμμετοχή των

τμημάτων Α6, Α7 και Β8 υπό τη συνοδεία της κ.

Κατερίνας Χριστοφίδου (Α.Β.Δ. Φιλολογικών), της κ.

Αφροδίτης Νεοφύτου (Φιλολογικών), της κ. Χριστίνας

Ταπακούδη και κ. Μιχάλη Λανίτη (Φυσικής Αγωγής).

Κριτήριο συμμετοχής μαθητών/τριών: διάκριση στον

Ενδοσχολικό Διαγωνισμό Καθαριότητας



o στη Δρούσια (07/05/2026) με τη συμμετοχή

μαθητών/μαθητριών από διάφορα τμήματα υπό τη

συνοδεία του κ. Χαράλαμπου Κυριακίδη (Γεωγραφίας)

και του κ. Αριστείδη Χρίστου (Φυσικής Αγωγής).

Κριτήριο συμμετοχής μαθητών/τριών: Συμμετοχή σε

δράσεις / διαγωνισμούς
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Πρόγραμμα ΔΡΑΣΕ+



 Χρηματοδοτήθηκαν μέσω του προγράμματος:

o Εκπαιδευτική επίσκεψη ομάδας μαθητών/τριών στο

ΤΕΠΑΚ που διοργανώθηκε από τις κυρίες Χριστίνα

Χριστοδούλου και Ελεάνα Αριστοδήμου (Γαλλικών). Στην

επίσκεψη που πραγματοποιήθηκε στις 14/05/2026

έλαβαν μέρος μαθητές/μαθήτριες που είχαν ενεργό

συμμετοχή στον τομέα της Γαλλοφωνίας.
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Πρόγραμμα ΔΡΑΣΕ+



o Εκπαιδευτική επίσκεψη μαθητών/τριών με ενεργό

συμμετοχή σε δράσεις της Επιτροπής Αγωγής Υγείας

και Πρόληψης της Ενδοσχολικής Βίας στο Λατσί. Η

επίσκεψη πραγματοποιήθηκε στις 18/05/2026.

o Παρακολούθηση Θεατρικής Παράστασης «Ανδρέας

Παναγίδης» του Γιώργου Θεοδοσίου που ανεβάζει η

θεατρική ομάδα ΠΑΡΑΣΚΗΝΙΟ. Τη θεατρική

παράσταση παρακολούθησε δωρεάν το σύνολο των

μαθητών/τριών του σχολείου μας. (30/03/2026)

Αναντίλεκτα, η υλοποίηση του Προγράμματος κύλησε

ομαλότατα σε πνεύμα συνεργασίας και διαρκούς

συντονισμού μεταξύ όλων των εμπλεκόμενων φορέων.
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Πρόγραμμα ΔΡΑΣΕ+
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Με ελπίδες για μια νέα, γόνιμη και δημιουργική σχολική

χρονιά, την Πέμπτη 18 Σεπτεμβρίου 2025, τελέστηκε στο

σχολείο μας, ο καθιερωμένος Αγιασμός, από τον

Πρωτοσύγκελο της Ιεράς Μητρόπολης Πάφου, πατέρα

Ιωάννη. Με το πέρας της τελετής του Αγιασμού ο

Πρωτοσύγκελος απηύθυνε σύντομο χαιρετισμό και πατρικές

συμβουλές προς τη σχολική μας κοινότητα και αγίασε τους

χώρους του σχολείου μας.
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AΓΙΑΣΜΟΣ

Καλή και γόνιμη σχολική χρονιά!



28η Οκτωβρίου 1940   

Σε μια συγκινητική και ταυτόχρονα εορταστική εκδήλωση το

σχολείο μας τίμησε την εθνική επέτειο της 28ης Οκτωβρίου

1940! Αρχικά, στο πλαίσιο της τελετής έπαρσης της σημαίας,

πραγματοποιήθηκε η ανακήρυξη των σημαιοφόρων και των

παραστατών του σχολείου μας, στους οποίους παραδόθηκαν

αντίστοιχα το λάβαρο του σχολείου και οι σημαίες, ιερά

σύμβολα του έθνους και του κράτους μας. Ακολούθησε

επετειακή εκδήλωση η οποία περιλάμβανε ομιλίες,

απαγγελίες ποιημάτων, προβολή οπτικοακουστικού υλικού,

τραγούδια, χορούς και θεατρικό δρώμενο, με σκοπό την

απόδοση τιμής στους ήρωες και στον ελληνικό λαό που

αντιστάθηκαν με αυταπάρνηση για τη διαφύλαξη του

υπέρτατου αγαθού της ελευθερίας κατά τη διάρκεια του Β’

Παγκοσμίου Πολέμου.

Τιμή και δόξα στους ήρωες του 1940! Ζήτω το Έθνος!
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Εορτασμοί για το Έθνος!



28η Οκτωβρίου 1940
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28η Οκτωβρίου 1940
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Δοξολογία για τον εορτασμό της Επετείου της 

28ης Οκτωβρίου 1940

Στη δοξολογία που έλαβε χώρα στον Μητροπολιτικό Ναό Αγίου

Θεοδώρου στις 28/10/2025 το Γυμνάσιο Αγίας Παρασκευής

Γεροσκήπου εκπροσωπήθηκε από τη λαβαροφόρο του

σχολείου, Γεωργίου Γρηγοριάνα του τμήματος Γ2 και τους

σημαιοφόρους, Καρσά Χριστίνα του τμήματος Γ4 και

Θεοδώρου Σάββα του τμήματος Γ5. Τη Διεύθυνση και το

εκπαιδευτικό προσωπικό εκπροσώπησαν ο Διευθυντής, κ.

Γεώργιος Λούβαρης, ο Α.Β.Δ. Φιλολογικών, κ. Βασίλειος

Βασιλείου, η κ. Μαρίεττα Κατσιάρτου (Φιλολογικών) και ο κ.

Χρίστος Αριστείδου (Θρησκευτικών).
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Εκπροσώπηση Γυμνασίου Αγίας Παρασκευής

Γεροσκήπου σε δοξολογίες



Ημέρα Καταδίκης της Ανακήρυξης του 

Ψευδοκράτους   
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Την Παρασκευή 14/11/2025 με μια ηχηρή καθιστική

διαμαρτυρία, οι καθηγητές και οι μαθητές/μαθήτριες του

Γυμνασίου Αγίας Παρασκευής καταδίκασαν την 42η επέτειο

Ανακήρυξης του Ψευδοκράτους. Κατά τη διάρκεια της

εκδήλωσης, πραγματοποιήθηκε ανάγνωση του Ψηφίσματος

Καταδίκης από τον Πρόεδρο του Κεντρικού Μαθητικού

Συμβουλίου του σχολείου μας, Καραβιώτη Γιώργο, ενώ οι

μαθητές βροντοφώναξαν αντικατοχικά συνθήματα υπό τους

ήχους τραγουδιών για τον πόνο της προσφυγιάς και της

συνεχιζόμενης κατοχής του νησιού μας.

Προσμένουμε και διεκδικούμε την απελευθέρωση και

δικαίωση της Κύπρου μας.

Δεν ξεχνούμε τα σκλαβωμένα μέρη μας.

Το Ψευδοκράτος τους η μισή μας πατρίδα.

«Το Ψευδοκράτος σας η μισή μας πατρίδα»



Ημέρα Καταδίκης της Ανακήρυξης του 

Ψευδοκράτους   
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Η χριστουγεννιάτικη γιορτή του σχολείου μας

πραγματοποιήθηκε μέσα σε ένα ζεστό και γιορτινό κλίμα,

γεμάτο μουσική, χαμόγελα και δημιουργικότητα. Οι

μαθητές και οι μαθήτριες, με τη στήριξη των εκπαιδευτικών

τους, παρουσίασαν καλλιτεχνικό πρόγραμμα με τραγούδια,

θεατρικά δρώμενα και χριστουγεννιάτικες δράσεις,

μεταφέροντας το μήνυμα της αγάπης, της προσφοράς και

της ελπίδας. Η εκδήλωση χάρισε όμορφες στιγμές σε όλους

και συνέβαλε στην ενίσχυση του εορταστικού κλίματος και

της σχολικής κοινότητας.
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Xριστουγεννιάτικη Γιορτή

Ένα ζεστό και γιορτινό κλίμα



Το σχολείο μας εκπροσωπήθηκε στη Δοξολογία για την Εορτή

των Τριών Ιεραρχών και των Γραμμάτων που έλαβε χώρα στον

Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής Γεροσκήπου στις 30/01/2026

από το Άγημα του σχολείου, συνοδευόμενο από τον Διευθυντή,

κ. Γεώργιο Λούβαρη, τον Α.Β.Δ.Α΄, κ. Αριστοτέλη Ποιητάρη, τον

κ. Βασίλειο Βασιλείου (Α.Β.Δ. Φιλολογικών), την κ. Αναστασία

Χρυσοστόμου (Μαθηματικών) και Σιδηροπούλου – Αντωνίου

Ελένη (Μουσικής).

Εκπροσώπηση Γυμνασίου Αγίας Παρασκευής

Γεροσκήπου σε δοξολογίες

Δοξολογία για την Εορτή των Τριών 

Ιεραρχών και των Γραμμάτων
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Επέτειος 28ης Οκτωβρίου 1940 

και 25ης Μαρτίου 1821

Κατάθεση στεφάνων στο μνημείο πεσόντων 

ηρώων του Δήμου Ιεροκηπίας

112

Και γιατί πρέπει στους Έλληνες τιμή;

Και γιατί τους πρέπει δάφνινο στεφάνι;

Γιατί τους πρέπει ευγνωμοσύνη;

Για την τόλμη τους…

Για το σθένος και την αποφασιστικότητά τους…

Για την αξιοπρέπειά τους…

Για την προσήλωσή τους στις αξίες και στα ιδανικά των

προγόνων τους…

Για την υπεράσπιση των ιερών και των οσίων της πατρίδας

τους…

Με αισθήματα συγκίνησης και υπερηφάνειας, οι μαθητές και οι

μαθήτριες του Λυκείου Γιαννάκη Ταλιώτη Γεροσκήπου, του

Γυμνασίου Αγίας Παρασκευής Γεροσκήπου, του Α΄ Δημοτικού

Σχολείου Γεροσκήπου, του Β΄ Δημοτικού Σχολείου

Γεροσκήπου και του Δημοτικού Σχολείου Κονιών τίμησαν τις

εθνικές επετείους της 28ης Οκτωβρίου 1940 και 25ης Μαρτίου

1821 με σεμνές τελετές που πραγματοποιήθηκαν στην Πλατεία

Γεροσκήπου τη Δευτέρα, 27/10/2025, και την Τρίτη,

24/03/2026, αντίστοιχα.

Στο πλαίσιο των τελετών απαγγέλθηκαν ποιήματα και

πραγματοποιήθηκε κατάθεση στεφάνων στο μνημείο πεσόντων

ηρώων του Δήμου Ιεροκηπίας από εκπροσώπους των σχολείων

και των τοπικών αρχών. Οι τελετές ολοκληρώθηκαν με την

ανάκρουση του Εθνικού Ύμνου. Τη γενική επιμέλεια των

τελετών είχαν η κ. Φωτούλα Φωτίου Χατζηαριστείδου (Β.Δ.) και

ο κ. Βασίλειος Βασιλείου (Α.Β.Δ.), ενώ τη γενική εποπτεία ο κ.

Αριστοτέλης Ποιητάρης (Α.Β.Δ.Α΄).



Επέτειος 25ης Μαρτίου 1821
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Επέτειος 25ης Μαρτίου 1821

Τη Δευτέρα, 24 Μαρτίου 2025, τιμήσαμε με συγκίνηση και

περηφάνια τη διπλή γιορτή του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου

και της εθνικής επετείου της 25ης Μαρτίου 1821. Μέσα σε

μια ζεστή και γιορτινή ατμόσφαιρα, οι μαθητές και οι

μαθήτριες μας παρουσίασαν ποιήματα, τραγούδια και

χορούς, αποδίδοντας φόρο τιμής στους αγωνιστές της

Ελληνικής Επανάστασης και στα ιδανικά της ελευθερίας, της

πίστης και της ενότητας. Η εκδήλωση ανέδειξε αξίες όπως η

γενναιότητα, η φιλοπατρία, η αλληλεγγύη και η ομόνοια,

που συνεχίζουν να φωτίζουν μέχρι σήμερα τον δρόμο των

νεότερων γενεών.

Χρόνια πολλά!

Ζήτω η 25η Μαρτίου!
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«Χαίρε, ω Χαίρε, Ελευθεριά»



Επέτειος 25ης Μαρτίου 1821
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Δοξολογία για τον εορτασμό της Επετείου της 25ης

Μαρτίου 1821 και του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου

Το Γυμνάσιο Αγίας Παρασκευής Γεροσκήπου είχε την

ευθύνη για τον συντονισμό της συμμετοχής των αγημάτων/

αντιπροσωπειών της οικείας εκπαιδευτικής περιφέρειας στη

Δοξολογία για τον Εορτασμό της Επετείου της 25ης Μαρτίου

και του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου που έλαβε χώρα στον

Ιερό Ναό της Αγίας Παρασκευής Γεροσκήπου στις

25/03/2026. Το σχολείο εκπροσωπήθηκε από τον Διευθυντή,

κ. Γεώργιο Λούβαρη, τον Α.Β.Δ.Α΄, κ. Αριστοτέλη Ποιητάρη,

τον κ. Βασίλειο Βασιλείου (Α.Β.Δ. Φιλολογικών), την κ.

Ευσταθία Γεωργοπούλου (Φιλολογικών) και την κ. Μαριέττα

Κατσιάρτου (Φιλολογικών). Ο πανηγυρικός εκφωνήθηκε από

τον κ. Βασίλειο Βασιλείου (Α.Β.Δ.)
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Εκπροσώπηση Γυμνασίου Αγίας Παρασκευής

Γεροσκήπου σε δοξολογίες



1η Απριλίου 1955-59

Την Τρίτη 31 Μαρτίου 2026 τιμήσαμε τα νιάτα της ΕΟΚΑ

που έχυσαν το αίμα τους για την Ελευθερία της πατρίδας

μας από τους Άγγλους και την ΕΝΩΣΗ με τη μητέρα

Ελλάδα. Οι μαθητές/μαθήτριες μας, μέσα από τραγούδια,

χορούς και θεατρικά δρώμενα, κατάφεραν να μας

συγκινήσουν και να μας μεταφέρουν νοερά στα ηρωικά

χρόνια 1955-1959, όταν η ΕΟΚΑ έγραφε χρυσές σελίδες

στην ελληνική ιστορία.

71 χρόνια ΕΟΚΑ!

Δόξα και τιμή στους ήρωές μας!
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«71 χρόνια ΕΟΚΑ»



1η Απριλίου 1955-59
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Δοξολογία για τον Εορτασμό της Επετείου της 1ης

Απριλίου 1955

Στη δοξολογία που έλαβε χώρα στον Μητροπολιτικό Ναό

Αγίου Θεοδώρου την 1η Απριλίου 2026 το σχολείο μας

εκπροσωπήθηκε από τη λαβαροφόρο του σχολείου,

Γεωργίου Γρηγοριάνα του τμήματος Γ2, και τους

σημαιοφόρους, Καρσά Χριστίνα του τμήματος Γ4 και

Θεοδώρου Σάββα του τμήματος Γ5. Τη Διεύθυνση και το

εκπαιδευτικό προσωπικό εκπροσώπησαν ο Διευθυντής, κ.

Γεώργιος Λούβαρης, η κ. Σιδηροπούλου – Αντωνίου Ελένη

(Μουσικής) και η κ. Νίκη Νικολάου (Θρησκευτικών).
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Εκπροσώπηση Γυμνασίου Αγίας Παρασκευής

Γεροσκήπου σε δοξολογίες



Στις 6 Απριλίου πραγματοποιήθηκε στο σχολείο μας, με
ιδιαίτερη συγκίνηση και σεβασμό, εκδήλωση αφιερωμένη στη
κ. Χαρίτα Μάντολες, τη γυναίκα-σύμβολο του αγώνα για τη
διατήρηση της μνήμης των αγνοουμένων και της προσφυγιάς.
Η εκδήλωση, με τίτλο «Δεν Ξεχνώ», αποτέλεσε ένα ζωντανό
προσκλητήριο μνήμης και τιμής προς όλους όσοι χάθηκαν
κατά την τουρκική εισβολή του 1974.

Το πρόγραμμα περιλάμβανε δραματοποίηση του ποιήματος
«Αιγιαλούσα» του Κυριάκου Χαραλαμπίδη, προβολή βίντεο με
θέμα τον αγνοούμενο, απαγγελίες ποιημάτων από την
ανθολογία που εκπόνησαν μαθητές και μαθήτριες του
σχολείου μας με θέμα «Μνήμη Αγνοουμένων», καθώς και
τραγούδια που παρουσίασαν η χορωδία και η ορχήστρα του
σχολείου μας.

Ιδιαίτερα συγκλονιστική ήταν η ομιλία, κατάθεση ψυχής, της
κ. Χαρίτας Μάντολες. Με τα λόγια και τις προσωπικές της
μαρτυρίες μετέφερε στους παρευρισκομένους το βίωμα της
τραγωδίας της Κύπρου, υπενθυμίζοντας τη σημασία της
διατήρησης της ιστορικής μνήμης και τον αγώνα διεκδίκησης
της κατεχόμενης γης μας.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με αντιφώνηση από τον Πρόεδρο
του Κεντρικού Μαθητικού Συμβουλίου Καραβιώτη Γιώργο και
την επίδοση αναμνηστικών δώρων προς την κ. Χαρίτα
Μάντολες. Μέσα από τις παρουσιάσεις, τη μουσική και τις
μαρτυρίες,μαθητές/μαθήτριες, εκπαιδευτικοί και γονείς είχαν
την ευκαιρία να τιμήσουν τη μνήμη των αγνοουμένων και να
ανανεώσουν την υπόσχεση ότι η ιστορία της πατρίδας μας δεν
θα λησμονηθεί.
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Αφιερωμένη στη κ. Χαρίτα Μάντολες 

Μια συγκινητική Εκδήλωση
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Μια συγκινητική Εκδήλωση
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Ιστορικές Μνήμες

Ο ήρωας του απελευθερωτικού αγώνα 1955-1959,

Πετράκης Γιάλλουρος ζωντανεύει μέσα από τη συνέντευξη

του κ. Πέτρου Γιάλλουρου, Β.Δ. του σχολείου μας, στους

μαθητές Βασιλείου Ανδρέα του τμήματος Β3 και Σιαρματτά

Θεολόγο του τμήματος Β1.

Μαθητής (Βασιλείου Α.): Αγαπητέ κύριε Γιάλλουρε, εδώ και

μήνες σας γνωρίζουμε ως τον καθηγητή που μας διδάσκει

Τεχνολογία. Πρόσφατα όμως αντιληφθήκαμε ότι είστε κάτι

πολύ περισσότερο: Ένας άνθρωπος με «όνομα βαρύ», μια

ζωντανή ιστορία μπροστά μας. Η οικογένειά σας έδωσε ένα

εκλεκτό τέκνο της για την ελευθερία της πατρίδας, τον ήρωα

του απελευθερωτικού αγώνα της ΕΟΚΑ, τον δεκαοχτάχρονο

γαλανομάτη σημαιοφόρο, Πετράκη Γιάλλουρο. Ποια είναι

ακριβώς η συγγένειά σας μαζί του;

κ. Γιάλλουρος: Ο Πετράκης Γιάλλουρος ήταν ο μικρότερος

αδελφός του πατέρα μου.

Μαθητής (Βασιλείου Α.): Πού γεννήθηκε και πού μεγάλωσε ο

ήρωας;

κ. Γιάλλουρος: Γεννήθηκε στο Ριζοκάρπασο στις 29/08/1938.

Όταν ήταν τριών ετών, η οικογένεια μετακόμισε στην

Αμμόχωστο, στο Βαρώσι. Εκεί φοίτησε στο Ελληνικό Δημοτικό

και Γυμνάσιο Αμμοχώστου.

Μαθητής (Βασιλείου Α.): Πώς περιέγραφαν οι συγγενείς τον

χαρακτήρα του;
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κ. Γιάλλουρος: Τον περιέγραφαν σαν μια «ήρεμη δύναμη».

Ήταν ένα ώριμο παιδί, που χαρακτηριζόταν από σταθερότητα

και υψηλό αίσθημα ευθύνης. Ένας ευγενικός και εργατικός

νέος, που σεβόταν πολύ τους ανθρώπους γύρω του και ειδικά

τους μεγαλύτερούς του. Απλός, ειλικρινής και πάνω απ’ όλα ένα

παιδί με ήθος, υψηλά ιδανικά και φιλοπατρία.

Μαθητής (Βασιλείου Α.): Πώς βίωσε η οικογένεια την απώλειά

του;

κ. Γιάλλουρος: Ήταν μια τεράστια απώλεια για όλη την

οικογένεια, ιδιαίτερα όμως για τη μητέρα του και την αδελφή

του, Μαρία. Ο Πετράκης ήταν ο αγαπημένος γιος της γιαγιάς

μου Άννας, αφού ήταν και ο μικρότερος της οικογένειας. Την

ημέρα του θανάτου του, η μητέρα του βρισκόταν στο Ηνωμένο

Βασίλειο με τη μεγαλύτερη κόρη της. Στο άκουσμα της

είδησης, αρρώστησε πολύ σοβαρά και μέχρι τον θάνατό της, το

1989, υπέφερε πολύ. Η κατά πολύ μεγαλύτερη του αδελφή, η

Μαρία, με την οποία έμενε στην Αμμόχωστο, δεν κατάφερε ποτέ

να ξεπεράσει την απώλειά του. Τον αγαπούσε σαν δικό της

παιδί.

Μαθητής (Βασιλείου Α.): Ζήσατε από κοντά τον παππού και

τη γιαγιά; Πώς εξέφραζαν τα συναισθήματά τους για το

συγκεκριμένο περιστατικό και γενικά για το παιδί που

στερήθηκαν;

κ. Γιάλλουρος: Ο παππούς είχε πεθάνει πριν γεννηθώ. Η

γιαγιά όμως μιλούσε πάντοτε για τον γιο της με μεγάλη

περηφάνεια. Πίστευε ότι η θυσία του άξιζε και τον είχε σαν

πρότυπο για τα παιδιά και τα εγγόνια της.

Ιστορικές Μνήμες
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Ιστορικές Μνήμες

Μαθητής (Βασιλείου Α.): Ο πατέρας σας ήταν μεγαλύτερος ή

μικρότερος αδελφός του Πετράκη; Τι σας έλεγε για εκείνον;

κ. Γιάλλουρος: Ήταν μεγαλύτερος κατά τρία χρόνια. Μιλούσε

πάντα με υπερηφάνεια για τον αδελφό του και γι’ αυτό μου

έδωσε το όνομά του. Ήθελε να μεταδώσει σε μας τα παιδιά του

τις αξίες και τα ιδανικά του Πετράκη.

Μαθητής (Βασιλείου Α.): Πώς νιώθατε ως παιδί που φέρατε

ένα τόσο βαρυσήμαντο όνομα;

κ. Γιάλλουρος: Ένιωθα μεγάλη ευθύνη. Προσπαθούσα πάντα

ν’ ανταποκριθώ σ’ αυτό το όνομα και με βοήθησε ώστε να θέτω

στη ζωή μου υψηλούς στόχους και να είμαι σωστός σε ό,τι

κάνω.

Μαθητής (Βασιλείου Α.): Υπάρχει μνημείο στο Ριζοκάρπασο

αφιερωμένο στον Πετράκη;

κ. Γιάλλουρος: Είχε κατασκευαστεί ένα μνημείο για τον

Πετράκη στο νεκροταφείο του χωριού, αλλά μετά την τουρκική

εισβολή καταστράφηκε. Κάποια χρόνια αργότερα, μετά το

άνοιγμα των οδοφραγμάτων, η οικογένεια φρόντισε ν’ ανεγερθεί

ξανά ένα μνημείο.

Μαθητής (Σιαρματτάς Θ.): Όταν κάποιοι μαθητές του

σχολείου μας είχαμε αναλάβει να δραματοποιήσουμε τα

γεγονότα της ηρωικής θυσίας του Πετράκη Γιάλλουρου στα

πλαίσια της εθνικής επετείου της 1ης Απριλίου, αρχικά μάθαμε

την ιστορία του νεαρού αυτού ήρωα και μετά τη συγγένεια που

σας δένει. Για εμάς ήταν μια συγκλονιστική στιγμή. Εσείς πώς

το βιώσατε;
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Ιστορικές Μνήμες

κ. Γιάλλουρος: Ήταν πάρα πολύ συγκινητικό. Για πρώτη

φορά στη σχολική μου πορεία παρακολούθησα αφιέρωμα για

τη θυσία του Πετράκη Γιάλλουρου. Η δραματοποίηση της

πορείας των μαθητών στην Αμμόχωστο και το ηρωικό τέλος

του Πετράκη κατέδειξαν το ήθος, τα υψηλά ιδανικά και τη

φιλοπατρία που είχαν οι νέοι της εποχής του Αγώνα.

Μαθητής (Σιαρματτάς Θ.): Από τότε έχει αλλάξει η στάση

των μαθητών απέναντί σας;

κ. Γιάλλουρος: Ναι, αρκετοί μαθητές με προσέγγισαν

διαφορετικά, όταν έμαθαν ποιος ήταν ο Πετράκης και ότι

υπάρχει αυτή η στενή συγγένεια που μας ενώνει. Τα παιδιά

συγκινήθηκαν και η στάση τους άλλαξε προς το καλύτερο.

Πιστεύω ότι ωφελεί τους μαθητές να γνωρίζουν τα ιδανικά της

πατρίδας μας, καθώς επίσης και τη ζωή αλλά και τη στάση

που τήρησαν οι ήρωές μας στις ένδοξες εκείνες μέρες του

Αγώνα της ΕΟΚΑ.

Μαθητής (Σιαρματτάς Θ.): Ήρθαν μαθητές να σας ρωτήσουν

περισσότερα;

κ. Γιάλλουρος: Πολλοί. Αντιλήφθηκαν πόσο πρόσφατα

διαδραματίστηκαν τα ιστορικά, ηρωικά εκείνα χρόνια, κάτι

που συχνά δεν αντιλαμβάνονται οι μαθητές μας, θεωρώντας

τα ως γεγονότα πολύ μακρινά. Κατάλαβαν ότι πρόκειται για

σύγχρονη ιστορία που άγγιξε άμεσα ανθρώπους γύρω τους.
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Μαθητές: Κύριε Γιάλλουρε, σας ευχαριστούμε πολύ για αυτή

τη συνέντευξη. Είναι τιμή μας που σας γνωρίσαμε και που σας

έχουμε καθηγητή μας.

κ. Γιάλλουρος: Ήταν μεγάλη μου τιμή που μου δώσατε την

ευκαιρία να μιλήσω για τον αδελφό του πατέρα μου. Σας

ευχαριστώ ιδιαίτερα!

29 Απριλίου 2026

Ιστορικές Μνήμες



Στο πλαίσιο της φιλοξενίας εκπαιδευτικών από την Πορτογαλία (11-
15 Μαΐου 2026), το Γυμνάσιο Αγίας Παρασκευής Γεροσκήπου
διοργάνωσε εκδήλωση με τίτλο «ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ: Μια αναγκαία αρετή
σε όλες τις εποχές». Την εκδήλωση που έλαβε χώρα στις 14 Μαΐου
2026 στην Κλειστή Αίθουσα Αθλοπαιδιών παρακολούθησε το
σύνολο των μαθητών/τριών της Γ΄ Τάξης καθώς και μαθητές και
μαθήτριες της Β΄ Τάξης.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, παρουσιάστηκε το τραγούδι
«Κάνω μια ευχή» το οποίο διακρίθηκε στο παγκύπριο φεστιβάλ
σύνθεσης τραγουδιού «Μάριος Τόκας και Κώστας Μόντης 2026»
και απαγγέλθηκαν ποιήματα από μαθητές τόσο στην ελληνική όσο
και στην πορτογαλική γλώσσα. Παράλληλα, παρουσιάστηκε το
δρώμενο με τίτλο «Μια αγκαλιά χωρίς σύνορα» που κατέκτησε το 1ο
βραβείο στον Διαγωνισμό «Ξένιος Ζευς». Ο διαγωνισμός με θέμα
«Από την πατρίδα μου, στην Ευρώπη: Κύπρος Φιλοξενίας, Φάρος
Ειρήνης» είχε ως σκοπό την ανάδειξη της Kύπρου ως φάρου
φιλοξενίας και ειρήνης στην EΕυρώπη.

Η τελετή ολοκληρώθηκε με την επίδοση των πιστοποιητικών
παρακολούθησης στους εκπαιδευτικούς από την Πορτογαλία και
με παραδοσιακούς χορούς από την Κύπρο. Αναμφίβολα, η
εκδήλωση συνέβαλε τα μέγιστα στην ανάδειξη της σημασίας της
αρετής της φιλοξενίας και στη διαμόρφωση άρρηκτων δεσμών
φιλίας μεταξύ του Γυμνασίου Αγίας Παρασκευής Γεροσκήπου και
του AGRUPAMENTO DE ESCOLAS PADRE BENJAMIM
SALGADO της πόλης Joane στην Πορτογαλία.

Την επιμέλεια της εκδήλωσης είχαν ο κ. Βασίλειος Βασιλείου
(Α.Β.Δ.), η κ. Κατερίνα Χριστοφίδου (Α.Β.Δ), η κ. Αφροδίτη
Νεοφύτου (Φιλολογικών), η κ. Μαρία Χριστοφόρου (Αγωγής
Υγείας), η κ. Μέλπω Πετράκη (Φιλολογικών) και η κ. Ελένη
Σιδηροπούλου (Μουσικής).
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Γιορτή της Φιλοξενίας

«ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ: Μια αναγκαία αρετή σε όλες τις 

εποχές»
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Γιορτή της Φιλοξενίας



129

Γιορτή της Φιλοξενίας
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Γιορτή της Φιλοξενίας
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Το σχολείο μας εκπροσωπήθηκε στην 27η Μαθηματική

Ολυμπιάδα που διεξήχθη στις 26 Απριλίου 2026.

Συγχαρητήρια σε όλα τα παιδιά για την αξιόλογη προσπάθεια

τους.
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Διαγωνισμός Μαθηματικών

«Συμμετοχή στη Μαθηματική Ολυμπιάδα»

Μαθητής/Μαθήτρια Τμήμα

Χάρη Ευαγόρας Α2

Ράντζα Νεφέλη Α3

Δανέλης Νικόλαος Α5

Κεζούδη Έλλη Α5

Σεραφείμ Παναγιώτα Α5

Φακοντή Παναγιώτα Α5

Χαραλάμπους Άρης Β3

Ππόλου Παναγιά Β5

Νεάρχου Μαρία Β6

Γιαλούρης Σωτήρης Β7



Στις 28 Μαρτίου 2026 το σχολείο μας συμμετείχε στον

Παμπάφιο Διαγωνισμό Γαλλοφωνίας, που διοργανώθηκε από

την Alliance Française de Paphos, με δύο συμμετοχές στο

τραγούδι και μία στη ζωγραφική. Συγκεκριμένα, στο τραγούδι

συμμετείχαν η Γκιουρμπέτογλου Αϊσέ του τμήματος Γ4 με το

τραγούδι Tourner dans le vide και η Χρυσάνθου Χριστοθέα

του Β6 με το τραγούδι «Je suis malade». Το χορευτικό

παρουσίασαν οι μαθήτριες Σκάρλατ Μαρκέλλα Βιργινία του

τμήματος Γ5 και Σκάρλατ Αγάπη Ανδριάνα Μαρία του

τμήματος Β1, ενώ στη ζωγραφική συμμετείχε η Μαρία

Ιγνατίου του τμήματος Γ5.
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Διαγωνισμός Γαλλοφωνίας

Από την Alliance Française de Paphos



134

Διαγωνισμός Βιολογίας

Παγκύπριες Ολυμπιάδες Βιολογίας

Το σχολείο μας συμμετείχε και φέτος στις Παγκύπριες

Ολυμπιάδες Βιολογίας 2026, δίνοντας στους μαθητές και στις

μαθήτριες μας την ευκαιρία να αναδείξουν τις γνώσεις και την

αγάπη τους για τη Βιολογία. Συγχαίρουμε θερμά όλους τους

μαθητές και τις μαθήτριες που εκπροσώπησαν το σχολείο μας

για την προσπάθεια και την αφοσίωσή τους.

Μαθητής/Μαθήτρια Τμήμα

Βορκά Αυγούστα Α1

Ιγνατίου Ειρήνη Α1

Σηφαλουδάκη Κυριακή Α1

Νταούντ Άννα Μαρία Α3

Ράντζα Νεφέλη Α3

Γεωργίου Νεόφυτος Α4

Δανέλης Νικόλαος Α5

Κεζούδη Έλλη Α5

Σεραφείμ Παναγιώτα Α5

Τιττώνη Φωτεινή Α5

Λένος Νικόλαος Α6

Παγκύπρια Ολυμπιάδα Βιολογίας Α΄ Γυμνασίου 

«ΘΕΟΦΡΑΣΤΟΣ 2026» - 25 Ιανουαρίου 2026
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Διαγωνισμός Βιολογίας

Παγκύπριες Ολυμπιάδες Βιολογίας

Μαθητής/Μαθήτρια Τμήμα

Νεάρχου Μαρία Β6

Χρυσάνθου Χριστοθέα Β6

Χρυσοστόμου Γεωργία Β6

Παγκύπρια Ολυμπιάδα Βιολογίας Β΄ Γυμνασίου        

«ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ 2026» - 29 Μαρτίου 2026

Παγκύπρια Ολυμπιάδα Βιολογίας Γ΄ Γυμνασίου 

«IJSO 2026» - 25 Απριλίου 2026

Μαθητής/Μαθήτρια Τμήμα

Γεωργίου Γρηγοριάνα Γ2



Το σχολείο μας συμμετείχε στον 55ο Διεθνή Διαγωνισμό Σύνταξης

Επιστολής από νεαρά πρόσωπα ηλικίας μέχρι 15 χρόνων που

διοργανώνει η Παγκόσμια Ταχυδρομική Ένωση (ΠΤΕ) σε

συνεργασία με την UNESCO, με την μαθήτρια Αλχαπούλ Λούτες

του τμήματος Α6. Το θέμα του διαγωνισμού ήταν «Γράψτε μία

επιστολή σε έναν φίλο σχετικά με το γιατί η ανθρώπινη επαφή είναι

σημαντική σε ένα ψηφιακό κόσμο».

Υπεύθυνη Εκπαιδευτικός: Παρασκευή Φυλακτού (Φιλολογικών)

136

Διαγωνισμός Ταχυδρομείου

55ος Διεθνής Διαγωνισμός Σύνταξης Επιστολής 

από νεαρά πρόσωπα ηλικίας μέχρι 15



Συμμετοχή στον 3ο Παγκύπριο διαγωνισμό                                                                                

«τη γλώσσα μου έδωσαν ελληνική

Κατά τη φετινή σχολική χρονιά το Γυμνάσιο Αγίας

Παρασκευής Γεροσκήπου συμμετείχε στον 3ο Παγκύπριο

Διαγωνισμό «Τη γλώσσα μού έδωσαν ελληνική».

Ο Διαγωνισμός εντασσόταν στο πλαίσιο μιας σειράς δράσεων,

που είχαν ως στόχο να ενεργοποιήσουν το ενδιαφέρον των

μαθητών/μαθητριών για την ελληνική γλώσσα και να

αντιμετωπίσουν συστηματικές αδυναμίες, οι οποίες

παρατηρούνται τόσο στην προφορική όσο και στη γραπτή

έκφραση του Λόγου. Μέσα από τον Διαγωνισμό δόθηκε

έμφαση σε όλα τα επίπεδα γλωσσικής ανάλυσης, δηλαδή στο

μορφολογικό, συντακτικό, σημασιολογικό, λεξιλογικό,

ορθογραφικό και υφολογικό.

Η ενδοσχολική φάση του διαγωνισμού διεξήχθη κατά την

περίοδο 02 – 09 Φεβρουαρίου 2026. Σε αυτή συμμετείχαν

μαθητές και μαθήτριες και των τριών τάξεων του σχολείου

μας. Κατά τη φάση αυτή αναδείχθηκαν οι εκπρόσωποι του

σχολείου στην επαρχιακή φάση. Πιο συγκεκριμένα, το

σχολείο μας εκπροσώπησαν στην ημιτελική φάση οι

μαθήτριες Χριστοδούλου Χριστίνα (Α06), Νεοφύτου Ανθή

(Β05) και Νεοκλέους Αθηνά (Γ01).

Το Γυμνάσιο Αγίας Παρασκευής Γεροσκήπου είχε την τιμή να

φιλοξενήσει την ημιτελική φάση που διεξήχθη σε επαρχιακό

επίπεδο στις 16 Μαρτίου 2026 στην παρουσία του Δρος

Σιμάκη Συμεού, ΕΜΕ Φιλολογικών Μαθημάτων και

Συμβούλων της ΟΑΠ Νεοελληνικής Γλώσσας.
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Διαγωνισμός Ελληνικής Γλώσσας



Τη γενική εποπτεία για τη συμμετοχή του σχολείου στον

διαγωνισμό και τη διοργάνωση της ημιτελικής φάσης είχε ο

κ. Βασίλειος Βασιλείου (Α.Β.Δ. Φιλολογικών). Αναντίρρητα,

η συμμετοχή του σχολείου μας στον εν λόγω διαγωνισμό

συνέβαλε τα μέγιστα στην επαφή των μαθητών και των

μαθητριών μας με τον πλούτο της ελληνικής γλώσσας μέσω

μίας παιγνιώδους διαδικασίας που τους άφησε άριστες

εντυπώσεις
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Διαγωνισμός Ελληνικής Γλώσσας
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Αγγλικά

Αθανασίου Δημήτρια, Α3
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Νταούντ Άννα Μαρία, Α3



Αγγλικά

Καραγιαννοπούλου Μαρία, Α3
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Τοτόροβα Αλεξάνδρα, Β1

Τσουρή Αγγελίνα, Β1 Τσουρής Μιχαήλ, Β1
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Γεωγραφία

Tαλιώτου Ιωάννα, Α6
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Ιστορία

Βορκά Αυγούστα, Α1

Ιγνατίου Ειρήνη, Α1



144

Ιστορία

Ισαάκ Ελισάβετ, Α1

Ιγνατίου Ειρήνη, Α1

Σηφαλουδάκη Κυριακή, Α1
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Δανέλλης Νικόλαος, Α5

Ιστορία

Ποβόα Μάριος Αντρέας, Α3
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Ιστορία

Μιχαήλ Χαράλαμπος, Α5

Τιττώνη Φωτεινή, Α5



Ιστορία

Σάββα Χριστοδούλα 

Σιάκκα Δέσποινα 

Χαραλάμπους Άντρεα

Χαραλαμπίδου Μαγδαληνή (Ομαδικό Γ3) 

Σταυρινίδου Μαρίνα, Ανδρέου Πολύδωρος 

Σπύρου Αναστασία (Ομαδικό Γ3) 
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Ιστορία

Χριστοδούλου Νικόδημος

Χαραλάμπους Λουκάς

Ηλιάδου Νάσω

Νικολάου Παναγιώτης

Αγαθοκλέους Βαλέρια

Αντωνίου Λεωνίδας, (Ομαδικό Γ3)

Χατζίδης Παντελής, Γ3



Ανθή Νεοφύτου, Β5

Τέχνη

Ίθαν Ογκιάνοβ Ρόυμιανοβ, Γ1

Πολύδωρος Αντρέου, Γ3 

Σοφία Ραζουμέεβα, Β8
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Υπεύθυνη καθηγήτρια: Μαρία Πιθαρά



Άντρεα Χαραλάμπους, Γ3 

Τέχνη
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Κυριακή Σηφαλουδάκη, Α1 

Γιώργος Νικολάου, Β3 Ίθαν Ογκιάνοβ Ρόυμιανοβ, Γ1

Ίθαν Ογκιάνοβ Ρόυμιανοβ, Γ1

Άντρεα Τσαγγαρά, Γ2 
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Τέχνη

Στυλιανή Σοφοκλέους, Γ4

Μαρία Ελένη Αριστοτέλους,Β7 

Ουαλίτ Χαρέμπ, Γ3 

Ροξολάνα Λυσένκο, 

Εμιλία Σκράμπιι, Α7 

Σωτήρης Γιάλλουρος, Β7 

Αναστασία Τσουπάρ, Α1 



Τέχνη

Ναταλία Κουρτίδου, Β6

Μαρία Νεάρχου, Β6 

Ιωάννα Ταλιώτου, Α6 

Μαρία Μπαρμπανεάγρα, Α7
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Μαρία Καραγιαννοπούλου, Α3
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Μαρίνα Κωνσταντίνου, Γ5

Τέχνη

Δήμητρα Γεωργίου, Γ2

Αντρέας Χριστοφή, Β5



Χαράλαμπος Αλεξιάδης, Α5

Ελευθέριος Ανδρέου, Β2

Τέχνη

Υπεύθυνος καθηγητής: Χρίστος Κυβερνήτης

Θέκλα Ανδρέου, Β4

Μπαρμπαρέ Γκογκιτσασβίλι,

Α5

Νταριάν Ντουμιτράσκου

Αντρέι Ντέιβιντ, Α5

Όλγα Θεμιστοκλέους, Β4
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Τέχνη

Eλεάνα Ζήνωνος, Γ6

Έλλη Κεζούδη, Α5

Μαξίμ Κυριάκοβ, Β2

Έλενα Νικολάου, Β2 Σοφία Μάσλοβα, Α7

Αλεξάνδρα Πολυκάρπου, Β4
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Τέχνη

Ομαδικό έργο μαθητών και μαθητριών 

της Ειδικής Μονάδας

Άντρεεα Αλέσια Στοισέσκου, Β2

Γεωργία Προδρόμου, Β7
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Τέχνη

Μιχαήλ Άγγελος Μαραγκός

Χου Γιουντζέν, Γ6

Τοιχογραφίες

Αναστασία Παντέλα

Νεφέλη Χαραλάμπους, Γ6

Ομαδικό Έργο

157



Τέχνη

Προκοπία Φαίδωνος, Γ1

Στέλιος Χαραλάμπους,Β2

Έλενα Χασάν, Β4

Αντριάνα Χαραλάμπους, Γ6
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Άδωνης Χριστοφή, Β5
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Με μεγάλη μας χαρά φιλοξενήσαμε στο σχολείο μας τον

Παγκόσμιο Πρωταθλητή Σφυροβολίας, Ιωσήφ Κεσίδη, και

τον προπονητή του, Πανίκο Χαραλάμπους. Ο Ιωσήφ

Κεσίδης με το ταλέντο, την επιμονή και την αφοσίωσή του

έχει κατορθώσει να φτάσει στην κορυφή του παγκόσμιου

αθλητισμού, γεμίζοντάς μας με υπερηφάνεια.

Η παρουσία του παγκόσμιου πρωταθλητή μας και του

προπονητή του στο σχολείο μας στις 24 Σεπτεμβρίου

2025 υπήρξε, αναντίλεκτα, η ευκαιρία για ανάδειξη μιας

πορείας που αποτελεί παράδειγμα για όλους μας και

αποδεικνύει στην πράξη ότι με εντατική δουλειά, πίστη

και υπομονή τα όνειρα μπορούν να γίνουν

πραγματικότητα.

Στη σεμνή τελετή που έλαβε χώρα στην Κλειστή Αίθουσα

Αθλοπαιδιών, οι κύριοι Κεσίδης και Χαραλάμπους

μοιράστηκαν τις εμπειρίες τους με τα παιδιά, ενώ οι ίδιοι

τιμήθηκαν από το Γυμνάσιο Γεροσκήπου για την

προσφορά τους στον αθλητισμό και στον τόπο. Η

εκδήλωση αποτέλεσε μία γιορτή του αθλητισμού και

συνάμα ένα μάθημα ζωής, με βασικό και κυρίαρχο το

μήνυμα ότι ο αθλητισμός είναι δύναμη, παιδεία και

πολιτισμός.
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BeActive

Μία κορυφαία επίσκεψη!



BeActive
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Η δράση πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 25 Σεπτεμβρίου

2025, στην κεντρική αυλή με τη συμμετοχή όλων των

μαθητών και των μαθητριών του σχολείου μας (460 μαθητές

και μαθήτριες) με τη συνοδεία των καθηγητών τους. Στόχος

της δράσης ήταν η καλλιέργεια της αγάπης προς την

εκγύμναση μέσω του χορού.

BeActive
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Γουστάρω να χορεύω!



Ευρωπαϊκή Ημέρα Γλωσσών  

Το σχολείο μας, στις 26 Σεπτεμβρίου 2025, γιόρτασε την

Ευρωπαϊκή Ημέρα Γλωσσών, με μια σειρά από εκπαιδευτικές

και διαδραστικές δραστηριότητες οι οποίες ενθουσίασαν

τους/τις μαθητές/μαθήτριες.

Συγκεκριμένα, παίξαμε δύο παιχνίδια στη διάρκεια των

οποίων τα παιδιά έπρεπε να μαντέψουν τη χώρα όπου

βρίσκονταν διάφορα γνωστά αξιοθέατα και να ονομάσουν το

κάθε αξιοθέατο.

Μέσα από αυτές τις δράσεις, τα παιδιά αποκόμισαν πολύτιμες

γνώσεις για τον πολιτισμό και την ιστορία διαφορετικών

χωρών, καλλιεργώντας παράλληλα τη διαπολιτισμική τους

ευαισθησία.
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Εκπαιδευτικές Δραστηριότητες



Ομάδα μαθητών και μαθητριών, με τη συνοδεία

εκπαιδευτικών Φυσικής Αγωγής εκπροσώπησε το σχολείο

μας στο Χορευτικό Κυπριακό Συναπάντημα «Στη σκάλα που

ξεβαίνεις» που διοργάνωσε η Ε.Ο.Ε.Σ.Α. Πάφου. Η

εκδήλωση πραγματοποιήθηκε την Κυριακή, 28 Σεπτεμβρίου

2025, στην Πλατεία 28ης Οκτωβρίου, μπροστά από το

Δημαρχείο Πάφου με τη συμμετοχή σχολείων της Μέσης

Εκπαίδευσης.

Χορευτικό Κυπριακό Συναπάντημα
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«Στη σκάλα που ξεβαίνεις»



Ομαδική φωτογραφία από την βράβευση των αθλητών και

αθλητριών μας που συμμετείχαν στους σχολικούς αγώνες,

καθώς και ατομικές φωτογραφίες για τους αθλητές και τις

αθλήτριες που πέτυχαν διάκριση.
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Βράβευση αθλητών και αθλητριών

Συγχαρητήρια σε όλους!
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Βράβευση αθλητών και αθλητριών

Συγχαρητήρια σε όλους!



Το σχολείο μας συμμετείχε στους περιφερειακούς

αγώνες γυμνασίων και λυκείων ως οργανωτικό σχολείο.

Φωτογραφία με τους μαθητές και τις μαθήτριες που

συμμετείχαν ως εθελοντές στους αγώνες.
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Συμμετοχή στους περιφερειακούς 

αγώνες

Μπράβο στους/στις εθελοντές/εθελόντριες 

μαθητές/μαθήτριες μας



Την Παρασκευή 31 Οκτωβρίου 2025, το σχολείο μας

συμμετείχε με ιδιαίτερη χαρά στην εκδήλωση προώθησης του

μητρικού θηλασμού, η οποία πραγματοποιήθηκε στο Κέντρο

Υγείας Γεροσκήπου. Η δράση εντάσσεται στο πλαίσιο του Μήνα

Προώθησης Μητρικού Θηλασμού και της Εθνικής Στρατηγικής

για τη δημιουργία μιας κοινωνίας φιλικής προς το βρέφος και

τον θηλασμό.

Οι μαθητές και οι μαθήτριές μας συμμετείχαν ενεργά στο

καλλιτεχνικό πρόγραμμα της εκδήλωσης, συμβάλλοντας με

δημιουργικότητα και ενθουσιασμό στη διάδοση μηνυμάτων

σχετικά με την αξία του μητρικού θηλασμού, καθώς και τη

στήριξη της μητέρας και του παιδιού.

Το σχολείο μας ανέπτυξε πολυδιάστατη δράση γύρω από το

θέμα, μέσα από δημιουργικές πρωτοβουλίες που προάγουν την

ευαισθητοποίηση για τον μητρικό θηλασμό. Συγκεκριμένα, οι

μαθητές και οι μαθήτριες συμμετείχαν στη δημιουργία έργου

τέχνης υπό την καθοδήγηση των εκπαιδευτικών Αγωγής Υγείας,

κ. Μαρίας Χριστοφόρου και κ. Νατάσας Λοΐζου, το οποίο πλέον

κοσμεί τον χώρο του Κέντρου Υγείας Γεροσκήπου, μεταφέροντας

μήνυμα στήριξης, φροντίδας και σεβασμού.

Παράλληλα, στο πλαίσιο της μουσικο-δημιουργικής

προσέγγισης του θέματος, οι μαθητές και οι μαθήτριες

προχώρησαν στη δημιουργία τραγουδιού και στη σύνθεσή του

σε συνεργασία με τη μουσικό, κ. Ελένη Σιδηροπούλου,

αναδεικνύοντας μέσα από τη μουσική την αξία και τη σημασία

του μητρικού θηλασμού.

Επιπλέον, υλοποιήθηκε σειρά εκπαιδευτικών βίντεο, μέσα από

τα οποία προβάλλεται και ενισχύεται το μήνυμα του μητρικού

θηλασμού, με στόχο την ευαισθητοποίηση της σχολικής και

ευρύτερης κοινότητας.
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Δημιουργική Δράση 

Συμμετοχή στην Εκδήλωση προώθησης του 

μητρικού Θηλασμού



Στη δράση συμμετείχαν μαθητές και μαθήτριες του
Προγράμματος της Ειδικής Μονάδας σε συνεργασία με
μαθητές και μαθήτριες άλλων τμημάτων, ενισχύοντας το
πνεύμα συνεργασίας, αποδοχής και συμπερίληψης. Υπό
την καθοδήγηση των εκπαιδευτικών, οι μαθητές/ μαθήτριες
ενημερώθηκαν για τα οφέλη του μητρικού θηλασμού,
καθώς και για τα δικαιώματα της θηλάζουσας μητέρας και
του παιδιού.

Η δέσμευση του σχολείου μας για ενεργό συμμετοχή σε
δράσεις καθ’ όλη τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς 2025–
2026 αναγνωρίστηκε και επισημοποιήθηκε με την απονομή
σχετικού πιστοποιητικού από την Εθνική Επιτροπή
Μητρικού Θηλασμού Κύπρου, με το σχολείο να λαμβάνει
τον τίτλο «Σχολείο Φιλικό προς τη Μητέρα και το Βρέφος».

Η συμμετοχή σε τέτοιες δράσεις ενισχύει την
ευαισθητοποίηση των μαθητών/μαθητριών σε θέματα υγείας
και κοινωνικής προσφοράς, καλλιεργώντας παράλληλα
αξίες που συμβάλλουν στη διαμόρφωση ενεργών και
υπεύθυνων πολιτών.
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Δημιουργική Δράση 
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Δημιουργική Δράση 



Στο πλαίσιο των δράσεων κοινωνικής προσφοράς και

αλληλεγγύης, το σχολείο μας συμμετείχε και φέτος στον

Ραδιομαραθώνιο, προσφέροντας το χρηματικό ποσό που

συγκεντρώθηκε μέσα από τη συμβολή μαθητών,

εκπαιδευτικών και γονέων. Η πρωτοβουλία αυτή ανέδειξε

για ακόμη μία φορά τις αξίες της ανθρωπιάς, της

συνεργασίας και της ευαισθητοποίησης απέναντι στις

ανάγκες των συνανθρώπων μας.
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Δράση Κοινωνικής Προσφοράς

Ραδιομαραθώνιος



Χριστουγεννιάτικα ΚάλανταΧριστουγεννιάτικα Κάλαντα
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Περιήγηση για τα χριστουγεννιάτικα   

κάλαντα στον Δήμο Ιεροκηπίας
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Χριστουγεννιάτικα Κάλαντα

Περιήγηση για τα Χριστουγεννιάτικα   

κάλαντα στον Δήμο Ιεροκηπίας



Στο πλαίσιο της εθελοντικής προσφοράς τόσο των μαθητών

όσο και των εκπαιδευτικών του σχολείου μας, διεξήχθησαν

με επιτυχία δύο έρανοι για συλλογή χρημάτων.

Συγκεκριμένα, τον μήνα Οκτώβριο έγινε έρανος για τον

ΠΑΣΥΚΑΦ ενώ στις 03 και 04 Νοεμβρίου 2025 διεξήχθη

έρανος για τον Ραδιομαραθώνιο. Στην επιτυχία των πιο

πάνω δραστηριοτήτων μεγάλο ρόλο διαδραμάτισε η συμβολή

των μαθητών/μαθητριών του Κεντρικού Μαθητικού

Συμβουλίου.
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Διεξαγωγή Εράνων     

Έρανος ΠΑΣΥΚΑΦ



Την Παρασκευή 07 Νοεμβρίου 2025, οι μαθητές/

μαθήτριες των τμημάτων Α7 και Β8 επισκέφθηκαν το

μουσείο Λαϊκής Τέχνης στην Γεροσκήπου, στο πλαίσιο του

προγράμματος «Ζωγραφίζω στο Μουσείο». Εκεί, οι

μαθητές/ μαθήτριες ξεναγήθηκαν στους χώρους του

μουσείου και ασχολήθηκαν με την παρατήρηση και τη

σχεδιαστική απεικόνιση διαφόρων εργαλείων και

εκθεμάτων.

Συνοδοί εκπαιδευτικοί

Κατερίνα Χριστοφίδου (Α.Β.Δ Φιλολογικών)

Μαρία Πιθαρά (Τέχνης)

Αφροδίτη Νεοφύτου (Φιλολογικών)
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Επίσκεψη στο Μουσείο   

Δράση «Ζωγραφίζω στο Μουσείο»
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Επίσκεψη στο Μουσείο   



Το σχολείο μας συμμετείχε με έξι μαθητές/μαθήτριες της

Β΄ Γυμνασίου στο 12ο Διήμερο Μαθητικό Σεμινάριο Αγωγής

Υγείας ενάντια στις ουσίες εξάρτησης που διεξήχθη στις 20

και 21 Νοεμβρίου 2025 στο ξενοδοχείο Kefalos Beach

Tourist Village στη Πάφο.

Το Υπουργείο Παιδείας Αθλητισμού και Νεολαίας

διοργανώνει σε ετήσια βάση σε συνεργασία με το Υπουργείο

Υγείας και την Αρχή Αντιμετώπισης Εξαρτήσεων Κύπρου

μαθητικά σεμινάρια.

Σκοπός των σεμιναρίων είναι να εμπεδώσουν οι μαθητές την

εθνική προληπτική στρατηγική για τα ναρκωτικά στο

εκπαιδευτικό σύστημα συμβάλλοντας στη μείωση του

ποσοστού των μαθητών που καπνίζει ή που πρόκειται να

δοκιμάσει καπνικά προϊόντα και άλλες εξαρτησιογόνες

ουσίες.

Τα σεμινάρια αποτελούν διαθεματικό μηχανισμό στήριξης

και ενίσχυσης των Αναλυτικών Προγραμμάτων Βιολογίας

και μέσο ενίσχυσης της λειτουργίας των σχολικών

επιτροπών Αγωγής Υγείας και Πρόληψης της

Παραβατικότητας. Στο σεμινάριο συμμετείχαν 30

μαθητές/μαθήτριες Β΄ Γυμνασίου από έξι Γυμνάσια της

Πάφου.
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Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα

Διήμερο Σεμινάριο Αγωγής Υγείας



Συμμετείχαν οι πιο κάτω μαθητές/μαθήτριες

Γουγουσάκης Νικόλας Β1

Ιωάννου Χριστίνα Β2

Παπαντελίδη Ερμιόνη Β5

Αγγελούδης Αυγουστίνος Β6

Κασιουλή Μαριλένα Β7

Χριστοδούλου Παναγιώτης Β6

Συνοδός εκπαιδευτικός:

Σοφία Στεφανοπούλου (Βιολογίας)

Υπεύθυνος Βοηθός Διευθυντής Επιτροπής Αγωγής Υγείας
και Πρόληψης της Παραβατικότητας:

Μάριος Ιωακείμ(Μαθηματικών)
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Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα



Τσικνοπέμπτη
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Με γλέντι και διασκέδαση



Διήμερο Εργασίας Γ΄ Τάξης    

Στο πλαίσιο των δράσεων του σχολείου μας για την

υποστήριξη των μαθητών/μαθητριών της Γ΄ τάξης στον

επαγγελματικό τους προσανατολισμό, πραγματοποιήθηκαν

ενημερωτικές παρουσιάσεις σχετικά για διάφορα

επαγγέλματα που ενδιαφέρουν τους/τις μαθητές/μαθήτριες

μας.

Συγκεκριμένα, οι μαθητές και οι μαθήτριες είχαν την

ευκαιρία να γνωρίσουν διάφορα επαγγέλματα. Επιπλέον, οι

τελειόφοιτοι/τες μαθητές/μαθήτριες παρακολούθησαν

ειδικές παρουσιάσεις σχετικά με τους κλάδους και τις

κατευθύνσεις της Τεχνικής Σχολής. Οι παρουσιάσεις

πραγματοποιήθηκαν από καθηγητές της Τεχνικής Σχολής,

οι οποίοι έδωσαν στους μαθητές και στις μαθήτριες μας τη

δυνατότητα να επιλύσουν απορίες και να ενημερωθούν

λεπτομερώς για τις επαγγελματικές προοπτικές που

προσφέρει η Τεχνική Εκπαίδευση.
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Γνωριμία με τα επαγγέλματα
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Διήμερο Εργασίας Γ΄ Τάξης    
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Παγκόσμια Ημέρα Σπάνιων Γενετικών 

Παθήσεων

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Σπάνιων Γενετικών

Παθήσεων, την Παρασκευή 27 Φεβρουαρίου 2026, στα

πλαίσια του μαθήματος της Βιολογίας, οργανώθηκε

συμβολική δράση, με τη συμμετοχή μαθητών και

μαθητριών της Γ΄ Γυμνασίου. Στόχος ήταν η ενημέρωση, η

ευαισθητοποίηση και η καλλιέργεια ενσυναίσθησης.

Οι μαθητές /μαθήτριες συγκεντρώθηκαν στην αυλή του

σχολείου φορώντας άσπρες φανέλες και τζιν και, υψώνοντας

τα χέρια τους, σχημάτισαν έναν μεγάλο κύκλο. Ο κύκλος

συμβόλιζε την αλληλεγγύη, τη στήριξη και τη δύναμη που

πηγάζει από τη συλλογικότητα. Με αυτή τη συμβολική

κίνηση οι μαθητές του σχολείου μας έστειλαν το μήνυμα ότι

κανείς δεν είναι μόνος και ότι η γνώση και η αποδοχή

αποτελούν τα πιο ισχυρά εργαλεία.

Στις φωτογραφίες που ακολουθούν αποτυπώνονται στιγμές

από τη δράση.

«Κανείς δεν είναι μόνος!»



Στις 14 Οκτωβρίου 2025 στο πλαίσιο του Προγράμματος της

Ομαλής Μετάβασης από το Δημοτικό στο Γυμνάσιο.

πραγματοποιήθηκε στο σχολείο μας συνάντηση με τους γονείς

των μαθητών/μαθητριών της Α’ Γυμνασίου. Οι γονείς

ενημερώθηκαν για το αναλυτικό πρόγραμμα των εξεταζόμενων

μαθημάτων της Α’ Γυμνασίου (Νέα Ελληνικά και

Μαθηματικά), τον τρόπο αξιολόγησης των μαθητών/μαθητριών

και για άλλα θέματα που συνδέονται με τη φοίτησή τους στο

σχολείο. Η ενημέρωση των γονέων πραγματοποιήθηκε από τον

Διευθυντή του σχολείου μας, κ. Γεώργιο Λούβαρη, τις

φιλολόγους του σχολείου, κ. Κατερίνα Χριστοφίδου (Α.Β.Δ.), κ.

Χρυστάλα Νεοφύτου και τη μαθηματικό του σχολείου, κ. Έλλη

Μούντουκου καθώς και τη ΣΕΑ του σχολείου, κ. Τούλα

Παπασταύρου.

Σε συνέχεια των δράσεων του προγράμματος της Ομαλής

Μετάβασης, στις 21 Οκτωβρίου 2025 παρευρέθηκαν στο

σχολείο μας δάσκαλοι των δημοτικών σχολείων της

Γεροσκήπου και της Δυτικής Περιφέρειας με σκοπό την

ενημέρωσή τους.

Επίσης, στις 30 Οκτωβρίου 2025 οι γονείς των μαθητών/

μαθητριών της ΣΤ τάξης των δημοτικών σχολείων της

Γεροσκήπου επισκέφθηκαν το σχολείο μας και ενημερώθηκαν

για τον τρόπο λειτουργίας και το αναλυτικό πρόγραμμα του

γυμνασίου καθώς και για άλλα συναφή θέματα που αφορούν

τον γυμνασιακό κύκλο από τον Διευθυντή του σχολείου, κ.

Γεώργιο Λούβαρη, τις φιλολόγους κ. Κλαίρη Κυριάκου (Β.Δ.)

και κ. Κατερίνα Χριστοφίδου (Α.Β.Δ) καθώς και τη σύμβουλο

(ΣΕΑ) του σχολείου, κ. Τούλα Παπασταύρου.
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Επισκέψεις Γονέων και Δασκάλων
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Στις 10 Μαρτίου 2026, στο πλαίσιο του προγράμματος "Ομαλή

μετάβαση από το Δημοτικό στο Γυμνάσιο", το Γυμνάσιο Αγίας

Παρασκευής φιλοξένησε μαθητές της Στ' τάξης από το Β’

Δημοτικό Γεροσκήπου, το Δημοτικό Κουκλιών και το Δημοτικό

Αναρίτας. Στόχος της δράσης ήταν η εξοικείωση των μαθητών

με το νέο σχολικό περιβάλλον και η διευκόλυνση της

μετάβασής τους στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση.

Οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να ξεναγηθούν στους χώρους

του Γυμνασίου, να γνωρίσουν τους χώρους μάθησης, τις

εγκαταστάσεις και το προσωπικό του σχολείου. Παράλληλα,

συμμετείχαν σε διαδραστικά μαθήματα Αρχαίων Ελληνικών και

Γαλλικών, που πραγματοποιήθηκαν από τον κ. Βασίλειο

Βασιλείου (Α.Β.Δ.), την κ. Ελεάνα Αριστοδήμου και την κ.

Χριστίνα Χριστοδούλου.

Μέσα από βιωματικές δραστηριότητες και παιγνιώδεις

προσεγγίσεις, οι μαθητές ήρθαν σε επαφή με το μαθησιακό

περιβάλλον του Γυμνασίου και απέκτησαν μια πρώτη εμπειρία

της εκπαιδευτικής διαδικασίας που θα ακολουθήσουν τα

επόμενα χρόνια.

Το πρόγραμμα συνεχίστηκε με φιλοξενία των μαθητών και των

μαθητριών του Α’ Δημοτικού Σχολείου Γεροσκήπου, και των

Δημοτικών Σχολείων της Τίμης, των Μανδριών και των

Χολετριών στις 13 Μαρτίου 2026. Οι πρωτοβουλίες αυτές

στόχευαν στη δημιουργία μιας ομαλής και ευχάριστης

μετάβασης των μαθητών, ενισχύοντας την αυτοπεποίθησή τους

και καλλιεργώντας μια θετική στάση απέναντι στη νέα σχολική

πραγματικότητα.
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Ομαλή μετάβαση από το 

Δημοτικό στο Γυμνάσιο

Μαθητές/μαθήτριες της Στ’ τάξης στο σχολείο μας!



Ομαλή μετάβαση από το 

Δημοτικό στο Γυμνάσιο
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Η μαθήτρια του σχολείου μας Ξιναρή Γεωργία του

τμήματος Γ΄1, επιλέγηκε και συμμετείχε για το έτος

2026 στην Ομάδα Εφήβων Συμβούλων της Επιτρόπου

Προστασίας των Δικαιωμάτων του Παιδιού. Η ΟΕΣ

αποτελείται από 30 εφήβους και συγκροτήθηκε για πρώτη

φορά από την Επίτροπο Προστασίας των Δικαιωμάτων του

παιδιού τον Φεβρουάριο του 2010. Σκοπός της ΟΕΣ είναι

να δώσει στην Επίτροπο την ευκαιρία να διαβουλεύεται με

τα παιδιά, να ακούει και να συλλέγει τις απόψεις τους για

θέματα που τα αφορούν, ώστε αυτές να προωθούνται και

να λαμβάνονται υπόψη κατά τις διαδικασίες λήψης

αποφάσεων. Ταυτόχρονα τα παιδιά έχουν την ευκαιρία να

εκπαιδευτούν σε θέματα που αφορούν τα δικαιώματά τους

και να ενδυναμωθούν ως προς τη διεκδίκησή τους.
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Ομάδα Εφήβων Συμβούλων

Ομάδα Εφήβων Συμβούλων της Επιτρόπου    

Προστασίας των Δικαιωμάτων του παιδιού
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Με ιδιαίτερο ενθουσιασμό γιορτάστηκε στο σχολείο μας η

Ημέρα της Σταθεράς «π» (Παγκόσμια Ημέρα των

Μαθηματικών), με τη συμμετοχή των μαθητών/μαθητριών

και την ομάδα των Μαθηματικών του σχολείου μας,σε μια

σειρά από δημιουργικές και εκπαιδευτικές δράσεις.

Αρχικά, πραγματοποιήθηκε προβολή σχετικού βίντεο στα

τμήματα, μέσα από το οποίο οι μαθητές/μαθήτριες είχαν την

ευκαιρία να γνωρίσουν την ιστορία και τη σημασία του

αριθμού «π».

Στη συνέχεια, οι μαθητές/μαθήτριες συνεργάστηκαν και

σχημάτισαν το σύμβολο «π», δημιουργώντας μια όμορφη και

συμβολική εικόνα.

Παράλληλα, στον χώρο του σχολείου τοποθετήθηκε πινακίδα

με εργασίες των μαθητών/μαθητριών, όπου παρουσιάστηκαν

δημιουργικές προσεγγίσεις και ενδιαφέροντα στοιχεία

σχετικά με τον γνωστό μαθηματικό αριθμό.

Επίσης, κατά την διάρκεια των διαλειμμάτων διοργανώθηκαν

διαγωνισμοί και δράσεις που ενίσχυσαν το ενδιαφέρον και τη

συμμετοχή των μαθητών/μαθητριών.

Παγκόσμια Ημέρα της 

Σταθεράς «π»

«Δημιουργικές Δράσεις»
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Συγκεκριμένα, πραγματοποιήθηκαν:

 Διαγωνισμός καλύτερης εργασίας με θέμα το «π»

 Διαγωνισμός απομνημόνευσης των περισσότερων 

δεκαδικών ψηφίων του «π»

 Διαγωνισμός υπολογισμού της σταθεράς «π» μετρώντας 

διάφορα αντικείμενα σε κυκλικό σχήμα, 

 Διαγωνισμός μαθηματικών γνώσεων (quiz).

Η ημέρα ολοκληρώθηκε με μεγάλη επιτυχία,

προσφέροντας στα παιδιά μια ευχάριστη και ταυτόχρονα

διδακτική εμπειρία, αναδεικνύοντας τη σημασία των

Μαθηματικών στη καθημερινή ζωή.

Στους πρωτεύσαντες μαθητές και στις πρωτεύσασες

μαθήτριες απονεμήθηκαν χρηματικά βραβεία σε μορφή

Δωροκουπονιών. Όλες οι Δράσεις και οι βραβεύσεις

χρηματοδοτήθηκαν από την Ομάδα των Μαθηματικών

του σχολείου μας.

Παγκόσμια Ημέρα της 

Σταθεράς «π»
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🎨 Διαγωνισμός Καλύτερης Εργασίας / Αφίσας με 

θέμα τον «π»

🏆 Νικητής (Δωροκάρτα Public €30):

Πολύβιος Πολυβίου (Α3) 

🔢 Διαγωνισμός Απομνημόνευσης Περισσότερων 

Δεκαδικών Ψηφίων του «π»

🏆 Νικήτρια (Δωροκάρτα Public €20):

Σώτια Παναγιώτου (Β3)

🧮 Διαγωνισμός Υπολογισμού του «π»

🏆 Νικητής (Δωροκάρτα Public €10):

Μωχάμματ Γαϊτά (Β6)

Σώτια Παναγιώτου Β3

Αποτελέσματα Διαγωνισμών

Παγκόσμια Ημέρα της 

Σταθεράς «π»
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Πολυβίου Πολύβιος Α3

Ιωάννα Χριστίνα Ταλιώτου Α6

Παγκόσμια Ημέρα της 

Σταθεράς «π»
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Ανθή Νεοφύτου Β5

Θεοπίστη Χρυσάνθη Λαζάρου Β2

Παγκόσμια Ημέρα της 

Σταθεράς «π»
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Παγκόσμια Ημέρα της 

Σταθεράς «π»
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Παγκόσμια Ημέρα της 

Σταθεράς «π»



Κατά τη διάρκεια της φετινής σχολικής
χρονιάς διεξήχθη σε συνεργασία με το
Κ.Μ.Σ. ο ενδοσχολικός διαγωνισμός
Καθαριότητας και Ευπρεπισμού των
αιθουσών και εξωτερικών χώρων του
σχολείου.

Οι μαθητές/μαθήτριες με την υποστήριξη
των υπεύθυνων καθηγητών/καθηγητριών
τους, εργάστηκαν με ζήλο μεταβάλλοντας
σημαντικά την όψη των αιθουσών και
δημιουργώντας ένα ελκυστικό και όμορφο
περιβάλλον.

Για τον σκοπό αυτό συστάθηκε Ειδική
Επιτροπή αποτελούμενη από την κ.
Κλαίρη Κυριάκου Β.Δ., τον κ. Βασίλειο
Βασιλείου Α.Β.Δ, την κ. Κατερίνα
Χριστοφίδου Α.Β.Δ., την κ. Μαρία Πιθαρά,
καθηγήτρια Τέχνης, τον Καραβιώτη
Γιώργο, του τμήματος Γ6, Πρόεδρο του
Κ.Μ.Σ και τον Ονησιφόρου Αντώνη,Γ6,
Ταμία του Κ.Μ.Σ., η οποία συντόνισε την
όλη προσπάθεια και προέβη σε
αξιολόγηση στο τέλος του Α΄ τετραμήνου.

Τα τμήματα που συγκέντρωσαν την
υψηλότερη βαθμολογία κέρδισαν ως
έπαθλο μια εκπαιδευτική εκδρομή.
Συγκεκριμένα το 1ο βραβείο κατέκτησε το
Γ6 με υπεύθυνη καθηγήτρια την κ.
Μούντουκου Έλλη, το 2ο βραβείο
κατέκτησε το Β6 με υπεύθυνη καθηγήτρια
την κ. Χατζηματθαίου Αναστασία, το 3ο
βραβείο κατέκτησε το Γ4 με υπεύθυνο
εκπαιδευτικό τον κ. Βασίλειο Βασιλείου
Α.Β.Δ. και το 4ο βραβείο κατέκτησαν από
κοινού το Γ1 με υπεύθυνη καθηγήτρια
την κ. Χριστίνα Χριστοδούλου και το Α7
με υπεύθυνη καθηγήτρια την κ. Κατερίνα
Χριστοφίδου Α.Β.Δ.
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Διαγωνισμός Καθαριότητας

Ενδοσχολικός Διαγωνισμός Καθαριότητας και 

Ευπρεπισμού



Tην Παρασκευή 05 Δεκεμβρίου 2025 τα μέλη της Επιτροπή

Αγωγής Υγείας και Πρόληψης της Ενδοσχολικής Βίας του

σχολείου μας, Ερωτοκρίτου Ιωάννα, Κωνσταντίνου Χριστίνα και

Παπασταύρου Τούλα με συντονιστή τον Μάριο Ιωακείμ Β.Δ

συνόδευσαν τους μαθητές Χριστοδούλου Χριστίνα (Α6), Μαρκάκη

Ειρήνη Χρυσοβαλάντω (Γ2), Ιγνατίου Μαρία (Γ5) , Έλληνα Ελένη

(Γ1) και Θεοδοσίου Αλέξανδρο (Γ1) για να παρακολουθήσουν

ημερίδα με θέμα:«Πρόληψη της Σεξουαλικής Κακοποίησης

Παιδιών από τη χρήση του Διαδικτύου – Προστασία από το

φαινόμενο του Sexting – για εκπαιδευτικούς και

μαθητές/μαθήτριες Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής και

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης» στο ξενοδοχείο

Αnnabelle στην Πάφο.

Η ημερίδα περιλάμβανε αρχικά διάλεξη από την Υποδιεύθυνση

Ηλεκτρονικού Εγκλήματος του Αρχηγείου της Αστυνομίας. Στη

συνέχεια πραγματοποιήθηκαν εργαστήρια ενδυνάμωσης τόσο για

τους εκπαιδευτικούς όσο και για τους μαθητές στα θέματα

Πρόληψης της Σεξουαλικής Κακοποίησης στο πλαίσιο του

Αναλυτικού Προγράμματος Σπουδών διαφόρων μαθημάτων και

των Πολιτικών του ΥΠΑΝ.

Οι μαθητές δημιούργησαν περιβάλλοντα αλληλεπίδρασης με

τους/τις εκπαιδευτικούς και τους/τις συμμαθητές/συμμαθήτριες

με στόχο να διαπραγματευτούν το φαινόμενο του Sexting και τους

κινδύνους που προκύπτουν από τη χρήση του διαδικτύου. Τα

εργαστήρια ήταν εξαιρετικής σημασίας καθώς μετατρέπουν την

παθητική ενημέρωση σε ενεργή δράση και πρακτικές δεξιότητες.

Αυτή η συνδυασμένη εκπαίδευση μπορεί να δημιουργήσει ένα

ισχυρό δίκτυ προστασίας για τους μαθητές/μαθήτριες και

ελπίζουμε πραγματικά να αποτελέσουν τακτικό μέρος του

σχολικού προγράμματος.
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Ημερίδα

Επιτροπή Αγωγής Υγείας και Πρόληψης της 

Ενδοσχολικής Βίας



Ημερίδα
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Επίσκεψη στο Κέντρο Περιβαλλοντικής 

Εκπαίδευσης Σαλαμιούς
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Στις 20 Μαρτίου 2026 οι μαθητές και οι μαθήτριες του

τμήματος Α5 συνοδευόμενοι/συνοδευόμενες από τον

Υπεύθυνο Καθηγητή τους, κ. Χαράλαμπο Κυριακίδη

πραγματοποίησαν εκπαιδευτική επίσκεψη στο Κέντρο

Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Σαλαμιούς.

Η επίσκεψη αυτή αποτέλεσε μια ιδιαίτερα σημαντική και

εκπαιδευτική εμπειρία. Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης,

οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να έρθουν σε άμεση επαφή

με το φυσικό περιβάλλον και να γνωρίσουν από κοντά τον

ποταμό Διαρίζο.

Στο πλαίσιο της δραστηριότητας, οι μαθητές και οι

μαθήτριες πραγματοποίησαν διάφορες μετρήσεις και

καταγραφές, όπως η ποιότητα του νερού, η θερμοκρασία

και η παρατήρηση της χλωρίδας και της πανίδας της

περιοχής. Μέσα από αυτή τη βιωματική διαδικασία,

ανέπτυξαν δεξιότητες παρατήρησης, συνεργασίας και

επιστημονικής σκέψης.

Η επίσκεψη συνέβαλε στην ευαισθητοποίηση των

μαθητών σε θέματα προστασίας του περιβάλλοντος,

ενισχύοντας την κατανόηση της σημασίας των φυσικών

οικοσυστημάτων και της ανάγκης διατήρησής τους.

Συνολικά, αποτέλεσε μια αξέχαστη εμπειρία που

συνδύασε τη μάθηση με την πράξη.

Μονοπάτι της Φύσης
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Επίσκεψη στο Κέντρο Περιβαλλοντικής 

Εκπαίδευσης Σαλαμιούς



Μια μοναδική εμπειρία για μαθητές του Γυμνασίου Αγίας 
Παρασκευής Γεροσκήπου!

Μαθητές του σχολείου μας είχαν την ξεχωριστή ευκαιρία να
συμμετάσχουν και να παρακολουθήσουν τις εργασίες του
Μαθητικού Συνεδρίου με θέμα «Το Νέο Σχολείο» που θα έλαβε
χώρα από τις 27 έως τις 29 Μαρτίου 2026 στο Austria Center
Vienna στη Βιέννη της Αυστρίας.

Το Συνέδριο διοργανώθηκε από τη Syneθesis, μια μη
κερδοσκοπική εταιρεία που αποτελείταιι από επιστήμονες που
μοιράζονται ένα κοινό όραμα: τη στήριξη της δημιουργικής
έκφρασης, της κριτικής σκέψης και της συμμετοχής των
μαθητών/τριών σε δράσεις που ξεπερνούν τα στενά όρια της
σχολικής τάξης. Με συνέπεια, διαφάνεια και παιδαγωγικό
προσανατολισμό, επιδιώκει να χτίσει γέφυρες μεταξύ της
εκπαίδευσης και της κοινωνίας, καλλιεργώντας το ενδιαφέρον
των νέων για τον λόγο, τη γνώση και τον διάλογο. Η διοργάνωση
του Συνεδρίου τελούσε υπό την αιγίδα της Ιεράς Μητροπόλεως
της Αυστρίας.

Το Γυμνάσιο Αγίας Παρασκευής Γεροσκήπου συμμετείχε στο
συνέδριο με ομάδα αποτελούμενη από δύο (2) μαθητές της Γ΄
Τάξης, Μαυρομμάτη Αλέξανδρο (Γ04) και Κρούκερ Ήθαν Πωλ
(Γ05) οι οποίοι συνοδεύονταν από δύο (2) εκπαιδευτικούς
[(Γεώργιο Λούβαρη (Διευθυντή) και Βασίλειο Βασιλείου
(Φιλολογικών, Α.Β.Δ.)].

Στο πλαίσιο του συνεδρίου η ομάδα παρουσίασε αφίσα η οποία
ετοιμάστηκε με βάση τη θεματική «Το μέλλον της εκπαίδευσης:
Ο ρόλος της τεχνητής νοημοσύνης στις σύγχρονες τάξεις».

200

Μαθητικό Συνέδριο στη Βιέννη

Θέμα «Το νέο σχολείο» (Βιέννη, 27-29 Μαρτίου 2026)



Οι μαθητές, υπό την επίβλεψη του κ. Βασιλείου,

επιχείρησαν μέσω της αφίσας με τίτλο: «Modern Classrooms

– The Artificial Intelligence Puzzle: The Mystery of the

Missing…Piece» να αναδείξουν τον επίκαιρο προβληματισμό

που σχετίζεται με τη θέση που θα έχει ο ανθρώπινος

παράγοντας και, πιο συγκεκριμένα, ο δάσκαλος, στις τάξεις

του μέλλοντος.
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Μαθητικό Συνέδριο στη Βιέννη
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Μαθητικό Συνέδριο στη Βιέννη
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Μαθητικό Συνέδριο στη Βιέννη
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Μαθητικό Συνέδριο στη Βιέννη



Στις 27/3 γιορτάσαμε την Ημέρα Γαλλοφωνίας με ρυθμό,

μουσική και λαχταριστά beignets. Οι μαθητές/μαθήτριες

μας είχαν την ευκαιρία να λάβουν μέρος σε ευχάριστους

διαγωνισμούς και να κερδίσουν δώρα. Παράλληλα, φέραμε

τη γαλλική αγορά στο σχολείο μας, δίνοντας στους μαθητές

τη δυνατότητα να αγοράσουν διάφορα γαλλικά σουβενίρ.
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Hμέρα Γαλλοφωνίας

Le Mois de la Francophonie a Chypre



Ανθολογείται ο πόνος; Ο ξεριζωμός; Η απώλεια; Η

απογοήτευση; Το δάκρυ; Η απουσία;

Σίγουρα όχι, αλλά η ποίηση έχει τρόπους να εκφράζει όλα τα

παραπάνω.

Πενήντα δύο χρόνια μετά την τουρκική εισβολή στην Κύπρο,

στο πλαίσιο ποιητικού εργαστηρίου που πραγματοποιήθηκε

στο σχολείο μας στις 27 Μαρτίου 2026, 21 μαθητές και

μαθήτριες του Γυμνασίου Αγίας Παρασκευής στην Πάφο,

γράφουν ποιήματα εμπνευσμένα από τα τραγικά γεγονότα του

1974, τις απώλειες, τον πόνο και το δράμα των αγνοουμένων!

Τα ποιήματα που παρουσιάζονται στο ποιητικό ανθολόγιο

αποτελούν μία μεταγενέστερη αναψηλάφηση της ιστορικής

εμπειρίας, όπου το παρελθόν και η μνήμη αποκτούν

καινούρια σημασία. Η αναζωπύρωση της μνήμης

εξατομικεύεται σε κάθε ένα από τα ποιήματα και αποκαλύπτει

μια ιδιαίτερη θέαση της ιστορίας της εισβολής και του

δράματος των αγνοουμένων.

Τα παιδιά λοιπόν, είχαν την ευκαιρία να αποκτήσουν επαφή

με ένα γεγονός που δεν το βίωσαν προσωπικά, αλλά

κουβαλούν το χρέος να το συνεχίσουν στο μέλλον. Ατενίζοντας

το μέλλον, ας μην λησμονήσουμε το παρελθόν.

Στόχος της ποιητικής αυτής ανθολογίας δεν είναι μόνο να

αποτελέσει «κιβωτό» μνήμης, αλλά και αφορμή για

προβληματισμό διαμορφώνοντας ανήσυχες συνειδήσεις που

θα διεκδικούν έναν κόσμο δικαιοσύνης και ειρήνης.

Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στη μορφή της μάνας που περιμένει

στη σιωπή της απουσίας και στην ελπίδα της επιστροφής.
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Ποιητικό Εργαστήριο

Σύνθεση Ποιητικού Ανθολογίου
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Παράλληλα οι αγνοούμενοι της Κύπρου δεν παρουσιάστηκαν

απλώς ως μια ιστορική πραγματικότητα, αλλά ως ζωντανές

ιστορίες που συνεχίζουν να υπάρχουν μέσα από τη μνήμη

και την αναμονή των δικών τους ανθρώπων. Ανάμεσα σε

αυτούς βρίσκεται και η Χαρίτα Μάντολες, στην οποία είναι

αφιερωμένο το παρόν ανθολόγιο.

Ποιητικό Εργαστήριο

Το σπίτι πιον εν όφκιερον 

Το σπίτι πιον εν όφκιερον  

αφού εν είσαι μέσα. 

Μα η ελπίδα μας λαλεί                                                                                                        

πως μιαν ημέρα εν να γυρίσεις, 

ζει μες στες καρκιές μας. 

Το σπίτι πιον εν όφκιερον, 

μα η μνήμη μας γεμάτη  

γεμάτη με αναμνήσεις που τον τζαιρόν 

τον τότε 

Τότε που έλεες «κανένας μήνας εν να 

’ναι»… 

που να ξερες τους χρόνους που 

διαβαίνουν                                                                               

τζιαι μεις πάντα δαμέ, 

με ανοιχτές αγκάλες, 

καρτερούμε σε να ’ρτεις. 

Το σπίτι πιον εν όφκιερον 

μα η μνήμη μας γεμάτη. 

Θεοδώρου Σάββας, Γ5 



«Ερευνητές και Ερευνήτριες στα Σχολεία» 

Στο πλαίσιο του εκπαιδευτικού Προγράμματος «Ερευνητές και

Ερευνήτριες στα Σχολεία» και με αφορμή την Παγκόσμια

Ημέρα Γης (22 Απριλίου) το σχολείο μας φιλοξένησε στις 21

Απριλίου 2026 την ερευνήτρια Δρ. Μαριάννα

Χατζηχριστοδούλου από το ERATOSTHENES Centre of

Excellence.

Η κ. Χατζηχριστοδούλου μίλησε σε μαθητές της Α Γυμνασίου

για το σπουδαίο έργο στο τομέα της έρευνας και της

τεχνολογίας που συντελείται από τους ερευνητές στο κέντρο

Ερατοσθένης όσον αφορά την τηλεπισκόπηση και συλλογή

δορυφορικών δεδομένων. Οι μαθητές/μαθήτριες στο τέλος της

ομιλίας είχαν την ευκαιρία να εμπλακούν με το επιστημονικό

έργο της ερευνήτριας παρατηρώντας πληθυσμό είδους μύγας

που μελετά η ίδια με στόχο την αντιμετώπιση των επιβλαβών

συνεπειών που προκαλεί στις καλλιέργειες των εσπεριδοειδών

φρούτων της Κύπρου.
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Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα
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Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα
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Με στόχο την ευαισθητοποίηση και την προώθηση του

σεβασμού και της συνεργασίας στον σχολικό χώρο, η

Επιτροπή Αγωγής Υγείας, Πρόληψης Βίας και

Παραβατικότητας ανέλαβε μια όμορφη και δημιουργική

πρωτοβουλία. Οι μαθητές/μαθήτριες του σχολείου μας, με

την πολύτιμη καθοδήγηση των καθηγητών της Τέχνης,

δημιούργησαν μια εντυπωσιακή τοιχογραφία με συνθήματα

ενάντια στη βία και τον σχολικό εκφοβισμό. Η δράση αυτή

έδωσε στους/στις μαθητές/μαθήτριες την ευκαιρία να

εκφραστούν δημιουργικά, μεταφέροντας δυνατά μηνύματα

αγάπης, αποδοχής και αλληλοσεβασμού. Την υλοποίηση

της προσπάθειας στήριξε οικονομικά ο Σύνδεσμος Γονέων,

συμβάλλοντας ενεργά στην προώθηση ενός πιο ασφαλούς

και ανθρώπινου σχολικού περιβάλλοντος.

Δημιουργική Πρωτοβουλία

Ενάντια στη Βία και τον Ρατσισμό



Την Παρασκευή 24 Απριλίου 2026, ομάδα καθηγητριών

και μαθητών/ μαθητριών της Γ' Γυμνασίου είχαν τη χαρά

να παρακολουθήσουν στο σχολείο μας ένα εξαιρετικά

ενδιαφέρον Webinar αναφορικά με το θέμα του αγώνα της

ΕΟΚΑ μέσα από τα κόμικς.

Μαζί μας μέσω διαδικτυακής σύνδεσης ήταν και ο Δρ.

Χάρης Αλεξάνδρου, Επίκουρος Καθηγητής στην Έδρα

Κυπριακών Σπουδών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου

Θεσσαλονίκης, Πρόεδρο της Ένωσης Προφορικής Ιστορίας

και Πρόεδρο του Ιδρύματος Απελευθερωτικού Αγώνα

ΕΟΚΑ, ο οποίος παρουσίασε ενώπιον της ομάδας του

σχολείου μας ποικιλία κόμικς βρετανικών εφημερίδων της

εποχής που παρουσίαζαν σε ιδιαίτερα σκωπτικό τόνο τη

στάση των βρετανικών αρχών απέναντι στον απελευθερωτικό

αγώνα του Κυπριακού λαού.

Εκφράζουμε τις θερμές μας ευχαριστίες στον Δρα Χάρη

Αλεξάνδρου για την άμεση και θετική ανταπόκρισή του στην

πρόσκλησή μας, καθώς και την εποικοδομητική του

παρουσίαση!
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WEBINAR 

Με θέμα: «Η χρήση των κόμικς ως πηγών στη 

διδασκαλία: το θέμα του Αγώνα της ΕΟΚΑ στην τάξη».
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WEBINAR 



Στις 19 Φεβρουαρίου 2026 το σχολείο μας συμμετείχε

στο 16ο Παγκύπριο Μαθητικό Φεστιβάλ Σύνθεσης

Τραγουδιού στο Παττίχειο θέατρο Λεμεσού. Κατά τη

διαγωνιστική φάση, το σχολείο μας επιλέχθηκε στα δύο

καλύτερα στην κατηγορία γυμνασίων με το τραγούδι Κάνε

μια ευχή και απέσπασε βραβείο με χρηματικό ποσό. Το

τραγούδι παρουσιάστηκε κατά την διάρκεια του φεστιβάλ

και απέσπασε τις καλύτερες εντυπώσεις.

Τίτλος Τραγουδιού: Κάνω μια ευχή 

Στίχοι: Χριστίνα Χριστοδούλου

Μουσική: ΄Ηθαν Κρούκερ

Χριστίνα Χριστοδούλου: Ερμηνεία

Ίθαν Κρούκερ: Ερμηνεία

Μαριάννα Ποπονίδου – Πιάνο

Παναγιώτα Φακοντή – Πιάνο

Πολύβιος Πολυβίου – Μπουζούκι 

Αθανάσιος Σεργίου – Κιθάρα/ Μπάσο

Δανιήλ Καραγκέροβ – Κλαρινέτο

Υπεύθυνη Καθηγήτρια: Ελένη Σιδηροπούλου
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Μουσικό Φεστιβάλ

ΣΥΝΘΕΣΗΣ ΤΡΑΓΟΥΔΙΟΥ
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Δράσεις Προγράμματος Ειδικής Μονάδας



Το σχολείο μας, Γυμνάσιο Αγίας Παρασκευής

Γεροσκήπου, σε συνεργασία με το Δημοτικό Σχολείο

Γεροσκήπου Α΄ και με τη στήριξη του Παιδαγωγικού

Ινστιτούτου Κύπρου, υλοποιήσαν τη Διαδραστική

Εικονική Περιήγηση 360° σημαντικών Αρχαιολογικών

Μνημείων και χώρων του Δήμου Ιεροκηπίας.

Συγκεκριμένα για την υλοποίηση της Διαδραστικής

Εικονικής Περιήγησης επιλέγησαν οκτώ (8) σημεία που

θεωρούνται σημαντικά για τον Δήμο Ιεροκηπίας: ο Ιερός

Ναός της Αγίας Παρασκευής Γεροσκήπου, η πλατεία

Γεροσκήπου, το Δημαρχείο του Δήμου Ιεροκηπίας, τα

εργαστήρια παρασκευής του παραδοσιακού λουκουμιού

Γεροσκήπου, το Μουσείο Λαϊκής Τέχνης Γεροσκήπου, η

Κάτω Βρύση, το Γυμνάσιο Αγίας Παρασκευής

Γεροσκήπου και το Δημοτικό Σχολείο Γεροσκήπου Α΄.

Βασικός σκοπός της υλοποίησης του διαθεματικού

project ήταν η γνωριμία και εξοικείωση των

μαθητών/μαθητριών και των εκπαιδευτικών με τις

Τεχνολογίες Εκτεταμένης Πραγματικότητας (Extended

Reality – XR) και η ενσωμάτωσή τους στην εκπαιδευτική

διαδικασία.

Μέσα από το διαθεματικό αυτό project, οι

μαθητές/μαθήτριες μας γνώρισαν σημαντικά μνημεία

της πόλης τους και συνεργάστηκαν με τους/τις

μαθητές/μαθήτριες του Δημοτικού Σχολείου Γεροσκήπου

Α΄ στο πλαίσιο του Προγράμματος της Ομαλής

Μετάβασης.
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Εικονική Περιήγηση

Διαδραστική Εικονική Περιήγηση 360° σημαντικών 

Αρχαιολογικών Μνημείων και χώρων του δήμου   

Ιεροκηπίας 



Απώτερος στόχος είναι η συγκεκριμένη Διαδραστική Εικονική

Περιήγηση 360° μέσω της ανάρτησής της στις ιστοσελίδες των

δύο σχολείων και στην ιστοσελίδα του Δήμου Ιεροκηπίας να

συμβάλει στη διάδοση και προβολή των σημαντικών μνημείων

της περιοχής στο ευρύ κοινό εντός και εκτός Κύπρου.

Για την υλοποίηση του έργου εργάστηκε μια πολύ μεγάλη

ομάδα μαθητών/μαθητριών και καθηγητών/καθηγητριών :

1.Διαδραστική Εικονική Περιήγηση 360° του Ιερού Ναού

Αγίας Παρασκευής Γεροσκήπου

Συνεντεύξεις από τους:

Πανοσιολογιότατο κκ Αρχιμανδρίτη Οδυσσέα Ασπρομάλλη,

Δήμαρχο Ιεροκηπίας κ. Νίκο Παλιό,

Βυζαντινολόγο δρα Ανδρέα Φούλια

Συμμετείχαν οι μαθητές/μαθήτριες:

Νεάρχου Μαρία, Β6

Έλληνα Ελένη, Γ1

Λεβέντη Μαρία, Γ1

Νεοκλέους Αθηνά,Γ1

Μάαρι Χάμοντιν Χάγια, Γ1

Γεωργίου Δήμητρα,Γ2

Tσαγγαρά Άντρεα, Γ2

Καραβιώτης Γιώργος, Γ6

Ονησιφόρου Αντώνης Γ6

Υπεύθυνες καθηγήτριες:

Χρυστάλα Νεοφύτου, Φιλόλογος, Χριστίνα Κωνσταντίνου,

Μαθηματικός, Τούλα Παπασταύρου, ΣΕΑ
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2. Παραδοσιακοί χοροί στην  πλατεία Γεροσκήπου

Συμμετείχαν οι μαθητές/μαθήτριες:

Ιωάννου Έμιλυ, Α3

Νταούντ Άννα Μαρία,Α3

Πολυβίου Πολύβιος, Α3

Ράντζα Νεφέλη, Α3

Σολογιάννη Αναστασία, Α3

Σεϊράνοβα Ζηνοβία Κάθλην, Α5

Ευθυμίου Μυριάνθη, Β1

Σιαρματτάς Θεολόγος, Β1

Σωφρονίου Μαρίλια, Β1

Τσούρης Μιχαήλ, Β1

Μιχαήλ Στέλιος, Β3

Πέτσα Ανδρέας, Β4

Ανγκχελ Νάντια Έλενα, Β7

Παρασκευά Θέμης, Β7

Φιλίππου Κυριάκος, Β7

Χαραλαμπίδου Μαγδαληνή, Γ3

Διδασκαλία παραδοσιακών χορών: 

Μιχάλης Λανίτης, καθηγητής Φυσικής Αγωγής

217

Εικονική Περιήγηση



3. Εργαστήρια παρασκευής του παραδοσιακού λουκουμιού 
Γεροσκήπου:

Συνέντευξη από τις κ. Ξένια Πολεμίτη Νεοφύτου  «Αρσινόη 
Λουκούμια (Delights)», Γαβριέλλα Γαβριήλ «Aphrodite Delights»

Συμμετείχαν οι μαθητές/μαθήτριες:

Κουρτίδου Ναταλία, Β6

Κόφφας Γιώργος, Β6

Χρυσάνθου Χριστοθέα, Β6

Ιγνατίου Μαρία, Γ5

Υπεύθυνες καθηγήτριες:

Χριστοφίδου Κατερίνα Α΄Β.Δ., Νεοφύτου Αφροδίτη, Φιλόλογος, 
Χλόη Κυριάκου, καθηγήτρια Αγγλικών

4.Περιδιάβαση στο Γυμνάσιο Αγίας Παρασκευής 
Γεροσκήπου

Συμμετείχαν οι μαθητές/μαθήτριες:

Αγαθοκλέους Ανδρέας, Α1

Κίροβ Αλεξάντερ, Α1

Ιγνατίου Ειρήνη, Α1

Κεσίδης Δημήτρης, Α1

Χαρή Ευαγόρας, Α2

Σαλίμη Νίκα, Β8

Τσιμπουτάρ Ιανής Στεφάν, Β8

Χριστοφή Άδωνης,Β5

Προδρόμου Γεωργία, Β7

Υπεύθυνη καθηγήτρια:

Γεωργοπούλου Ευσταθία, Φιλόλογος 
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Κινηματογράφηση, πανοραμικές απεικονίσεις, 

τεχνολογική υποστήριξη και υλοποίηση:

Σάββας Χειμώνας, Χρίστος Χριστοφή, καθηγητές 

Πληροφορικής

Επιμόρφωση και υποστήριξη για την ενσωμάτωση των 

ψηφιακών τεχνολογιών:

Δρ Χρίστος Ρουσιάς, Καθηγητής Π.Ι

Συντονίστρια:

Κλαίρη Κυριάκου, Β.Δ. 

Γενικός υπεύθυνος: 

Γεώργιος  Λούβαρης, Διευθυντής Γυμνασίου Αγίας Παρασκευής 

Γεροσκήπου

Θερμές Ευχαριστίες στους/στις:

Αρχιμανδρίτη Οδυσσέα Ασπρομάλλη

Δήμαρχο Ιεροκηπίας, κ. Νίκο Παλιό

Δρα Ανδρέα Φούλια,  ΕΜΕ Θρησκευτικών, Βυζαντινολόγο

Ξένια Πολεμίτη Νεοφύτου  «Αρσινόη Λουκούμια (Delights)»

Γαβριέλλα Γαβριήλ «Aphrodite Delights»

Το παρόν project δημιουργήθηκε στο πλαίσιο του Σεμιναρίου
Σχολικής Βάσης του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου Κύπρου
"Αξιοποίηση Τεχνολογιών Εκτεταμένης Πραγματικότητας στην
Εκπαίδευση", με εισηγητή- επιμορφωτή τον Δρα Χρίστο Ρουσιά,
Καθηγητή Π.Ι.

ΚΑΛΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ!
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Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε το διήμερο μαθητικό

εκπαιδευτικό σεμινάριο στις 26 και 27 Απριλίου 2026 στο

ξενοδοχείο Ρόδον στον Αγρό, με τη συμμετοχή τριών σχολείων

της επαρχίας Πάφου. Το σεμινάριο τελούσε υπό την αιγίδα του

ΥΠΑΝ και ε ίχε ως κύριο στόχο την ενημέρωση και

ευαισθητοποίηση των μαθητών/μαθητριών σχετικά με τις

ουσίες που προκαλούν εξάρτηση.

Οι συμμετέχοντες/συμμετέχουσες είχαν την ευκαιρία να

παρακολουθήσουν ενδιαφέρουσες παρουσιάσεις, να

συμμετάσχουν σε βιωματικά εργαστήρια και να ανταλλάξουν

απόψεις με συνομηλίκους τους. Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στην

καλλιέργεια δεξιοτήτων που βοηθούν τους νέους να λαμβάνουν

αποφάσεις και να αντιστέκονται σε αρνητικές επιρροές.Το

σχολείο μας εκπροσωπήθηκε επάξια από επτά μαθητές της Β΄

Γυμνασίου, οι οποίοι συμμετείχαν σε όλες τις δραστηριότητες

και αποκόμισαν πολύτιμες γνώσεις και εμπειρίες.

Μαθητές/Μαθήτριες που έλαβαν μέρος :

 Χριστοδούλου Γιώργος (Β5)

 Κόνικκος Σταύρος (Β6)

 Λένου Εφραίμ (Β6)

 Νεάρχου Μαρία (Β6)

 Κουρτίδου Ναταλία (Β6)

 Δρουσιώτης Γιώργος (Β6)

 Αυγουστή Δημήτρης (Β6)

Υπέυθυνη Β.Δ : Παπαϊωάννου Πωλίνα (Αγωγής Υγείας)
Υπεύθυνη Καθηγήτρια: Στεφανοπούλου Σοφία (Βιολογίας)
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Δημιουργίες με Λουκούμι Γεροσκήπου

Στις 28 Απριλίου 2026 πραγματοποιήθηκε μια ξεχωριστή και
δημιουργική σχολική δράση στο σχολείο μας, με πρωτοβουλία
της καθηγήτριας Βιολογίας κ. Σοφίας Στεφανοπούλου και της
καθηγήτριας Αγγλικών, κ. Χλόης Κυριακού, με τη συμμετοχή των
μαθητών του τμήματος Α3 Γυμνασίου. Η δράση είχε ως κύριο
θέμα το παραδοσιακό λουκούμι Γεροσκήπου, ένα από τα πιο
γνωστά και αγαπημένα τοπικά προϊόντα της Κύπρου, άρρηκτα
συνδεδεμένο με την πολιτιστική μας κληρονομιά. Αξίζει να
σημειωθεί ότι το λουκούμι Γεροσκήπου αποτελεί προστατευόμενο
προϊόν και είναι καταγεγραμμένο στον κατάλογο άυλης
πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO για την Κύπρο, γεγονός
που αναδεικνύει τη σημαντική ιστορική και πολιτιστική του αξία.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, στελέχη του Λαογραφικού
Ομίλου «Αφροδίτη» παρουσίασαν στους μαθητές την ιστορία του
λουκουμιού Γεροσκήπου, τη διαδρομή του μέσα στον χρόνο,
καθώς και τη μέθοδο παρασκευής του. Παράλληλα, έγινε
αναφορά στις διάφορες γεύσεις και παραλλαγές του προϊόντος,
που το καθιστούν ιδιαίτερα δημοφιλές μέχρι σήμερα. Στη
συνέχεια, ακολούθησε βιωματικό εργαστήριο, κατά το οποίο οι
μαθητές συμμετείχαν ενεργά στην κατασκευή πρωτότυπων
ψηφιδωτών χρησιμοποιώντας λουκούμια. Με φαντασία,
συνεργασία και ενθουσιασμό δημιούργησαν πολύχρωμα σχέδια,
μετατρέποντας το παραδοσιακό έδεσμα σε υλικό καλλιτεχνικής
έκφρασης και διακοσμώντας την αίθουσα Βιολογίας.

Μέσα από τη δράση αυτή, οι μαθητές ευαισθητοποιήθηκαν και
ενεπλάκησαν ουσιαστικά σε θέματα πολιτιστικής κληρονομιάς,
γνωρίζοντας καλύτερα την τοπική παράδοση και τη σημασία της

διατήρησής της στο πλαίσιο της σχολικής κοινότητας.
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Την Παρασκευή 15/5/2026, στο πλαίσιο της προώθησης

της γαλλικής γλώσσας και κουλτούρας μαθητές και

μαθήτριες του σχολείου μας είχαν την ευκαιρία να

μεταβούν στο ΤΕ.ΠΑ.Κ. Λεμεσού, στο Παράρτημα Ξένων

Γλωσσών, όπου παρακολούθησαν ένα διαδραστικό

μάθημα. Η όμορφη αυτή εμπειρία ολοκληρώθηκε σε

γαλλικό εστιατόριο, όπου τους περίμενε ένα απολαυστικό

γαλλικό πρόγευμα.
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Ομάδα μαθητών/μαθητριών του σχολείου μας έλαβε μέρος
στο 2ο Εργαστήρι Σχολικής Διαμεσολάβησης, το οποίο
διοργάνωσε το Γυμνάσιο Καλογερόπουλου σε συνεργασία με
το Σχολείο μας, στη Λεμεσό, την Παρασκευή 15/05/2026.
Στο εργαστήρι συμμετείχαν 30 μαθητές/μαθήτριες των δυο
σχολείων και μέσα από βιωματικές δραστηριότητες,
δημιουργικό διάλογο και συνεργατικές δράσεις, οι
μαθητές/μαθήτριες είχαν την ευκαιρία να καλλιεργήσουν
δεξιότητες επικοινωνίας, ενσυναίσθησης και ειρηνικής
επίλυσης συγκρούσεων, ενισχύοντας παράλληλα την
κουλτούρα του σεβασμού και της συνεργασίας στο σχολικό
περιβάλλον.

Στο πρώτο μέρος της συνάντησης έγινε καλωσόρισμα από τη
Διευθύντρια του Γυμνασίου Καλογερόπουλου, κ. Μαρία
Νεοκλέους, ακολούθησε χαιρετισμός από την Επαρχιακή
Επιθεωρήτρια Μέσης Εκπαίδευσης, κ. Ζωής Πολυδώρου, τον
οποίο ανέγνωσε εκ μέρους της ο κ. Άγγελος Αγγελίδης, ΕΜΕ
Φυσικής Αγωγής. Τέλος ακολούθησε χαιρετισμός από τον
Διευθυντή του σχολείου μας, κ. Γεώργιο Λούβαρη.

Στο δεύτερο μέρος οι μαθητές/μαθήτριες κατανεμήθηκαν σε
μικρές ομάδες εργασίας και ακολούθησε σύντομη συζήτηση
και γνωριμία. Στη συνέχεια οι μαθητές/μαθήτριες
ασχολήθηκαν με διάφορες δραστηριότητες που αφορούσαν
σε θέματα διαμεσολάβησης για το μάθημα της Αγωγής
Υγείας. Στο τρίτο μέρος έγινε προσομοίωση Σχολικής
Διαμεσολάβησης από τις ομάδες των δυο σχολείων, εν
συνεχεία, παρουσιάστηκαν τα συμπεράσματα. Η δράση
έκλεισε με χορευτικό εργαστήρι.
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Υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί:

Γυμνάσιο Αγίας Παρασκευής Γεροσκήπου

Πολίνα Παπαϊωάννου, Β.Δ.

Κλαίρη Κυριάκου, Β.Δ.

Κατερίνα Χριστοφίδου, Α΄Β.Δ.

Μιχάλης Λανίτης, Καθηγητής Φυσικής Αγωγής

Γυμνάσιο Καλογερόπουλου

Νικολέττα Χαραλάμπους, Β.Δ.

Μαρίνα Λυσάνδρου, καθηγήτρια Αγωγής Υγείας
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Σεβαστό Ιερατείο,

Έντιμη κ. Βουλεύτρια,

Έντιμοι κ. Βουλευτές,      

Αξιότιμε κ. Δήμαρχε Ιεροκηπίας,

Αξιότιμη κ. Πρόεδρε της Σχολικής Εφορείας Ανατολικής 

Πάφου,

Αξιότιμε κ. Αναπληρωτή Διευθυντή Μέσης Εκπαίδευσης,

Αξιότιμη κ. Αναπληρώτρια Επαρχιακή Επιθεωρήτρια,

Αξιότιμε κ. Επιθεωρητά της Χημείας,

Αγαπητή Διευθύντρια,

Αγαπητοί Διευθυντές,

Εκλεκτοί προσκεκλημένοι,

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,

Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι,

Αγαπητά μας παιδιά,

Ο μέγας ιστορικός Ηρόδοτος μάς υπενθυμίζει ότι «τα

ανθρώπινα πράγματα κύκλος εστί» και ότι η ζωή δεν επιτρέπει

σε κανέναν να παραμένει αιωνίως στην ίδια θέση. Κάθε τέλος

εμπεριέχει έναν νέο σπόρο αρχής και κάθε αποχώρηση

προαναγγέλλει μια νέα παρουσία. Όπως έλεγε και ο Σωκράτης,

«ουδείς εκών κακός». Όλοι πορευόμαστε αναζητώντας το

αγαθό, άλλοτε με βεβαιότητα και άλλοτε μέσα από αμφιβολίες

και δοκιμασίες.



Σήμερα βρισκόμαστε εδώ, για να γιορτάσουμε μια ιδιαίτερα

σημαντική στιγμή για τη σχολική μας κοινότητα: την ολοκλήρωση

της σχολικής χρονιάς 2025–2026 και την αποφοίτηση των

μαθητών και μαθητριών της Γ΄ τάξης του Γυμνασίου μας.

Η αποψινή βραδιά είναι γεμάτη χαρά, περηφάνια, συγκίνηση

αλλά και ελπίδα. Χαρά για τις επιτυχίες των παιδιών μας,

περηφάνια για τα επιτεύγματα του σχολείου μας, συγκίνηση,

γιατί αποχαιρετούμε ακόμη μια γενιά νέων ανθρώπων που

ανοίγουν τα φτερά τους για το επόμενο στάδιο της ζωής τους,

και ελπίδα γιατί γνωρίζουμε ότι οι νέοι μας αποτελούν το πιο

πολύτιμο κεφάλαιο του τόπου μας.

Για μένα, ωστόσο, η σημερινή βραδιά έχει και έναν ιδιαίτερο

προσωπικό συμβολισμό. Είναι η τελευταία φορά που

βρίσκομαι ενώπιον σας υπό την ιδιότητα του Διευθυντή του

Γυμνασίου Αγίας Παρασκευής Γεροσκήπου. Ένας μεγάλος

κύκλος τριάντα τεσσάρων χρόνων στην εκπαίδευση

ολοκληρώνεται και ένας νέος ανοίγεται μπροστά μου.

Αποχωρώ από την ενεργό υπηρεσία με βαθιά συγκίνηση αλλά

και με αισθήματα ευγνωμοσύνης. Νιώθω ευλογημένος, γιατί η

ζωή μού χάρισε το προνόμιο να υπηρετήσω την παιδεία επί

τριάντα τέσσερα συναπτά έτη, σε έντεκα διαφορετικές σχολικές

μονάδες, έχοντας πάντοτε δίπλα μου άξιους συναδέλφους,

εξαίρετους συνεργάτες και χιλιάδες νέους ανθρώπους που μου

έδωσαν αμέτρητους λόγους να εξακολουθώ να πιστεύω στο

μέλλον.
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Αγαπητοί φίλοι,

Η σχολική χρονιά που ολοκληρώνεται υπήρξε ακόμη μία

απαιτητική αλλά ιδιαίτερα δημιουργική χρονιά.

Όπως και η περσινή χρονιά, έτσι και η φετινή

χαρακτηρίστηκε από σημαντικές προκλήσεις, αφού

συνεχίστηκε τόσο η κτηριακή όσο και η ψηφιακή

αναβάθμιση της σχολικής μας μονάδας. Σε συνεργασία με το

Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας και τη

Σχολική Εφορεία Ανατολικής Πάφου, εργαστήκαμε

συστηματικά, για να δημιουργήσουμε ένα ασφαλές,

λειτουργικό και σύγχρονο περιβάλλον μάθησης για όλους.

Κατά τη διάρκεια της χρονιάς πραγματοποιήθηκαν

δενδροφυτεύσεις, βελτιώσεις σε σχολικούς χώρους και

παρεμβάσεις που αναβάθμισαν ουσιαστικά την ποιότητα του

σχολικού περιβάλλοντος. Παράλληλα, δόθηκε ιδιαίτερη

έμφαση στην τεχνολογική και ψηφιακή αναβάθμιση του

σχολείου μας, ώστε οι μαθητές μας να αποκτούν γνώσεις και

δεξιότητες αντάξιες των απαιτήσεων της σύγχρονης εποχής.

Κατά τη φετινή σχολική χρονιά φοίτησαν στο σχολείο μας

460 μαθητές και μαθήτριες, κατανεμημένοι σε 22 τμήματα.

Καθ’ όλη τη διάρκεια της χρονιάς, η Διεύθυνση και το

διδακτικό προσωπικό βρεθήκαμε δίπλα στους μαθητές μας,

όχι μόνο ως φορείς γνώσης αλλά και ως καθοδηγητές,

σύμβουλοι και συνοδοιπόροι στην προσπάθειά τους να

εξελιχθούν σε ολοκληρωμένες προσωπικότητες.



Δεν περιοριστήκαμε μόνο στην ακαδημαϊκή πρόοδο. Δώσαμε

ιδιαίτερη έμφαση στον πολιτισμό, στον αθλητισμό, στη

μουσική, στο θέατρο, στην καλλιέργεια αξιών και στην

ανάπτυξη κοινωνικών δεξιοτήτων. Η φετινή χρονιά υπήρξε

ιδιαίτερα παραγωγική στους τομείς της καινοτομίας, της

επιχειρηματικότητας, της αειφορίας και της δημιουργικής

έκφρασης των μαθητών μας.

Η πολύχρονη και συστηματική ενασχόληση του σχολείου μας

με προγράμματα καινοτομίας και επιχειρηματικότητας

συνέχισε να αποδίδει καρπούς και κατά τη φετινή σχολική

χρονιά. Μέσα από τη λειτουργία μαθητικών επιχειρήσεων, τη

συμμετοχή σε διαγωνισμούς και την υλοποίηση

πρωτοποριακών δράσεων, οι μαθητές μας είχαν την ευκαιρία να

αναπτύξουν δεξιότητες δημιουργικότητας, συνεργασίας, ηγεσίας

και κοινωνικής ευαισθησίας.

Ιδιαίτερα σημαντική υπήρξε η πορεία της μαθητικής

επιχείρησης KEFI LAB, η οποία από το 2023 μέχρι σήμερα

διακρίνεται για τον καινοτόμο χαρακτήρα και την

περιβαλλοντική της διάσταση. Η επιχείρηση απέσπασε

διακρίσεις, τιμητικούς επαίνους και χρηματικά βραβεία σε

διαγωνισμούς πράσινης και κοινωνικής επιχειρηματικότητας.

Παράλληλα, το σχολείο μας πέτυχε μια ακόμη σημαντική

πρωτιά στον θεσμό HORECA, καθώς για πρώτη φορά

Παγκύπρια σχολική μονάδα διακρίθηκε από το Coca-Cola

Foundation, το Κέντρο Μελετών και Έρευνας ΑΚΤΗ και το

Πανεπιστήμιο Κύπρου για τις εισηγήσεις και τις προτάσεις των

μαθητών σχετικά με την πράσινη μετάβαση και τη βιώσιμη

ανάπτυξη στους τομείς της φιλοξενίας και της εστίασης.
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Ακόμη μία ξεχωριστή διάκριση αποτέλεσε η απονομή Silver

Award στα Education Leaders Awards Greece, στην κατηγορία

«Εκπαίδευση για την Κυκλική Οικονομία και τη Βιώσιμη

Κατανάλωση». Η βράβευση αυτή επιβεβαιώνει τη συνεχή

προσπάθεια του σχολείου μας να καλλιεργεί στους μαθητές

στάσεις και αξίες που συνδέονται με τη βιώσιμη ανάπτυξη και

την υπεύθυνη πολιτότητα.

Παράλληλα, για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά, το σχολείο μας

κατέκτησε το Πρώτο Βραβείο στον Διαγωνισμό Νεανικής

Επιχειρηματικότητας και Καινοτομίας στην κατηγορία της

Πράσινης και Κοινωνικής Επιχειρηματικότητας, επιβεβαιώνοντας

τη συνέπεια και τη διαχρονική ποιότητα των δράσεων του στον

συγκεκριμένο τομέα.

Σημαντική ήταν επίσης η διάκριση του σχολείου μας στον

Διαγωνισμό Αγωγής Υγείας «Η Μεταφορά των Αξιών Ζωής», όπου

η δημιουργία πρωτότυπου παραμυθιού απέσπασε το Πρώτο

Βραβείο, αναδεικνύοντας τη δημιουργικότητα, τη φαντασία και

την κοινωνική ευαισθησία των μαθητών μας.

Ιδιαίτερη αναφορά αξίζει και στο βίντεο «Μεταφέρεται», το οποίο

ξεχώρισε ανάμεσα σε περισσότερες από διακόσιες συμμετοχές

από ολόκληρη την Κύπρο, αποσπώντας τον μοναδικό έπαινο για

την επαρχία Πάφου.
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Το έργο δημιουργήθηκε στο πλαίσιο συνεργασίας με το

Yiannis Christodoulou Foundation και το Υπουργείο

Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, αναδεικνύοντας τη

δύναμη της δημιουργικής έκφρασης των νέων μέσα από

σύγχρονα οπτικοακουστικά μέσα.

Το σχολείο μας κατέκτησε, επίσης, το Πρώτο Βραβείο στον 5ο

Παγκύπριο Διαγωνισμό «Ξένιος Ζευς: Από την Πατρίδα μου

στην Ευρώπη – Κύπρος της Φιλοξενίας, Φάρος Ειρήνης»,

στην κατηγορία Τραγούδι Γυμνασίου.

Παράλληλα, μαθητές και μαθήτριές μας διακρίθηκαν στον 3ο

Παγκύπριο Μαθητικό Διαγωνισμό Ιδεών και Έργων για τον

Εθελοντισμό 2025–2026, αποσπώντας το Β΄ Βραβείο στην

κατηγορία της αφίσας. Εξίσου σημαντικές υπήρξαν οι

συμμετοχές μαθητών και εκπαιδευτικών μας σε ευρωπαϊκά

συνέδρια και στο Πρόγραμμα Erasmus+, αποδεικνύοντας ότι

το σχολείο μας παραμένει εξωστρεφές, δημιουργικό και

πρωτοπόρο τόσο σε τοπικό όσο και σε διεθνές επίπεδο.

Οι διακρίσεις αυτές δεν αποτελούν απλώς τίτλους και

βραβεία. Αποτελούν την έμπρακτη απόδειξη ότι, όταν οι

μαθητές εμπνέονται, καθοδηγούνται σωστά και εργάζονται

συλλογικά, μπορούν να υπερβαίνουν τα όρια της σχολικής

τάξης και να εκπροσωπούν επάξια το σχολείο, την επαρχία

και τον τόπο μας.



Παράλληλα, δώσαμε ουσιαστικό περιεχόμενο στην έννοια της

συμπερίληψης.

Οι μαθητές και οι μαθήτριες του Προγράμματος της Ειδικής

Μονάδας συμμετείχαν ενεργά στις δράσεις και στους

διαγωνισμούς του σχολείου μας, αποδεικνύοντας ότι η

εκπαίδευση οφείλει να προσφέρει ίσες ευκαιρίες σε όλους

ανεξαιρέτως.

Η παιδεία, αγαπητές και αγαπητοί, δεν μετριέται μόνο με

βαθμούς και διακρίσεις. Μετριέται κυρίως με το κατά πόσο

καταφέρνει να αγκαλιάσει κάθε παιδί, να αναδείξει τις

δυνατότητές του και να το βοηθήσει να βρει τη θέση του μέσα

στην κοινωνία. Αυτή ήταν και παραμένει η βαθύτερη

φιλοσοφία του σχολείου μας.

Αγαπητοί φίλοι,

Καθώς ολοκληρώνεται η φετινή σχολική χρονιά αλλά και η

δική μου εκπαιδευτική διαδρομή, αισθάνομαι την ανάγκη να

εκφράσω την ειλικρινή μου ευγνωμοσύνη προς όλους όσοι

συμπορεύτηκαν μαζί μου όλα αυτά τα χρόνια.

Ο Αριστοτέλης έλεγε ότι «ο άνθρωπος φύσει κοινωνικόν ζώον».

Κανένα σημαντικό έργο δεν επιτυγχάνεται από έναν άνθρωπο

μόνο. Η πρόοδος γεννιέται μέσα από τη συνεργασία, την

εμπιστοσύνη, τον κοινό μόχθο και την αλληλοϋποστήριξη.

Το Γυμνάσιο Αγίας Παρασκευής Γεροσκήπου υπήρξε για μένα

κάτι πολύ περισσότερο από ένας χώρος εργασίας. Υπήρξε

δεύτερο σπίτι μου. Υπήρξε ένας χώρος δημιουργίας, αγωνίας,

προσφοράς και προσωπικής ολοκλήρωσης.
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Κατά τα τέσσερα τελευταία χρόνια της υπηρεσιακής μου

πορείας κατέθεσα εδώ όχι μόνο τις γνώσεις και την εμπειρία

μου αλλά και ένα μεγάλο κομμάτι της ψυχής μου.

Θα ήθελα να ευχαριστήσω από καρδιάς τη Διευθυντική Ομάδα

του σχολείου μας. Στάθηκε δίπλα μου σε κάθε πρόκληση, σε

κάθε δυσκολία, σε κάθε απόφαση που έπρεπε να ληφθεί.

Ιδιαίτερες ευχαριστίες οφείλω στον κ. Άριστο Ποιητάρη,

Α.Β.Δ.Α΄,ο οποίος, ανέλαβε άοκνα τα απαιτητικά καθήκοντα

του Β.Δ.Α΄, τα οποία εξετέλεσε με επιτυχία και επαγγελματισμό.

Συνάμα, τον ευχαριστώ που με αντικατέστησε επάξια όσες

φορές χρειάστηκε να απουσιάσω.

Οφείλω μάλιστα να ομολογήσω ότι είχα τη χαρά να συνεργαστώ

με μια εξαιρετική Διευθυντική Ομάδα, η οποία λειτούργησε με

επαγγελματισμό, υπευθυνότητα και πνεύμα συνεργασίας.

Θερμές ευχαριστίες απευθύνω, παράλληλα, σε όλους τους

εκπαιδευτικούς του σχολείου μας. Οι εκπαιδευτικοί αποτελούν

τους αθόρυβους αλλά ουσιαστικούς πρωταγωνιστές της

κοινωνικής προόδου. Εργάζονται καθημερινά με αυταπάρνηση,

συχνά πέραν των τυπικών τους καθηκόντων, προσφέροντας

γνώσεις, αξίες, καθοδήγηση και στήριξη στους μαθητές τους.

Μαζί μοιραστήκαμε χαρές, προβληματισμούς, αγωνίες,

επιτυχίες και δυσκολίες.
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Ο χρόνος όμως έχει έναν ιδιαίτερο τρόπο να ξεκαθαρίζει τα

πράγματα. Στο τέλος δεν μένουν οι δυσκολίες ούτε οι

διαφωνίες. Μένουν οι ανθρώπινες σχέσεις, οι στιγμές

συνεργασίας και οι αναμνήσεις που δημιουργήσαμε μαζί.

Με την ευκαιρία αυτή, θα ήθελα να αφήσω ως παρακαταθήκη

λίγες σκέψεις προς τους νεότερους συναδέλφους που

συνεχίζουν το δύσκολο αλλά ευγενές έργο της εκπαίδευσης.

Να προετοιμάζεστε πάντοτε με επιμέλεια και συνέπεια.

Να διαχειρίζεστε σοφά τον χρόνο σας.

Να παραμένετε ευέλικτοι και ανοιχτοί στις αλλαγές.

Να επιδιώκετε διαρκώς τη γνώση και την επαγγελματική σας

ανάπτυξη.

Και πάνω απ’ όλα, να αγαπάτε τα παιδιά.

Γιατί η αγάπη προς τον μαθητή είναι η μεγαλύτερη δύναμη που

διαθέτει ένας εκπαιδευτικός.

Ευχαριστώ, επίσης, το γραμματειακό και το βοηθητικό

προσωπικό του σχολείου μας. Πολλές φορές η προσφορά τους

περνά απαρατήρητη. Κι όμως, χωρίς αυτούς η εύρυθμη

λειτουργία ενός σχολείου θα ήταν αδύνατη. Η εργατικότητα, η

συνέπεια και η υπευθυνότητά τους συνέβαλαν καθοριστικά

στην επιτυχία της σχολικής χρονιάς.
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Συνάμα, εκφράζω τις θερμότατές μου ευχαριστίες στον

Πρόεδρο και στα Μέλη του Συνδέσμου Γονέων και Κηδεμόνων

για τη διαρκή, στενή και αγαστή συνεργασία που είχαμε καθ’

όλη τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς. Με γνώμονα πάντοτε

την πρόοδο και την ευημερία των παιδιών μας, ο Σύνδεσμος

Γονέων και Κηδεμόνων υπήρξε πάντοτε αρωγός και άοκνος

υποστηρικτής στις προσπάθειές μας.

Ιδιαίτερες ευχαριστίες απευθύνω και προς τη Σχολική Εφορεία

Ανατολικής Πάφου και ιδιαίτερα προς την Πρόεδρό της, κυρία

Γωγώ Θεμιστοκλέους, καθώς και προς όλα τα μέλη και το

προσωπικό της. Η συνεργασία μας υπήρξε άριστη. Σε κάθε

δυσκολία, σε κάθε ανάγκη και σε κάθε πρόβλημα βρήκαμε

απέναντί μας ανθρώπους πρόθυμους να βοηθήσουν και να

στηρίξουν το έργο του σχολείου.

Ευχαριστώ, επίσης, τον Δήμο Ιεροκηπίας για τη διαχρονική

συνεργασία, τις κοινές δράσεις και την οικονομική στήριξη.

Ευχαριστώ ιδιαιτέρως τον Δήμαρχο, κ. Νίκο Παλιό, ο οποίος

υποστήριξε το σχολείο μας τόσο ως Πρόεδρος της Σχολικής

Εφορείας, αρχικά, όσο και ως Δήμαρχος στη συνέχεια.

Ευχαριστώ, παράλληλα, όλους τους χορηγούς και τους

αθλοθέτες των βραβείων μας για τη διαχρονική στήριξη που

προσφέρουν στο σχολείο και στους μαθητές μας.
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Ιδιαίτερη μνεία οφείλω να κάνω στον Πανοσιολογιότατο

Αρχιμανδρίτη, κ. Οδυσσέα Ασπρομάλλη, και στην

Εκκλησιαστική Επιτροπή του Ναού της Αγίας Παρασκευής

Γεροσκήπου, οι οποίοι στάθηκαν αρωγοί στο έργο μας και

συνέβαλαν ουσιαστικά στην αντιμετώπιση πολλών ζητημάτων

που προέκυψαν τα τελευταία χρόνια.

Θα ήταν παράλειψή μου να μην ευχαριστήσω δημόσια τον

Αναπληρωτή Διευθυντή Μέσης Εκπαίδευσης, κ. Γιώργο

Κουτσίδη, και την Αναπληρώτρια Επαρχιακή Επιθεωρήτρια

Πάφου, κ. Κατερίνα Βλαδιμήρου.

Η εμπιστοσύνη που μου δείξατε, η συνεργασία μας και η

στήριξή σας υπήρξαν καθοριστικές.

Αγαπητέ κύριε Κουτσίδη και κυρία Βλαδιμήρου,

Σήμερα αισθάνομαι την ανάγκη να σας διαβεβαιώσω δημόσια

ότι κατέβαλα κάθε δυνατή προσπάθεια για να ανταποκριθώ

με αξιοπρέπεια και συνέπεια στα καθήκοντα που μου

ανατέθηκαν και να τιμήσω την εμπιστοσύνη που δείξατε προς

το πρόσωπό μου.

Θα ήθελα επίσης να απευθυνθώ στους αγαπητούς γονείς και

κηδεμόνες.

Γνωρίζω πολύ καλά πόσο δύσκολο είναι το έργο σας. Ως

πατέρας τεσσάρων παιδιών μπορώ να αντιληφθώ τις αγωνίες,

τους προβληματισμούς αλλά και τις θυσίες που απαιτούνται
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για την ανατροφή και τη μόρφωση ενός παιδιού. Το σχολείο

και η οικογένεια δεν πορεύονται σε παράλληλες διαδρομές.

Είναι δύο όχθες του ίδιου ποταμού που οδηγεί το παιδί προς

την ωριμότητα, τη γνώση και την υπευθυνότητα.

Θα ήθελα επίσης να μοιραστώ μαζί σας μια προσωπική σκέψη

που γεννήθηκε μέσα από τριάντα τέσσερα χρόνια υπηρεσίας

στην εκπαίδευση.

Στη διαδρομή αυτή είχα την τύχη να συνεργαστώ με χιλιάδες

γονείς, οι οποίοι στήριξαν το έργο του σχολείου με

εμπιστοσύνη, κατανόηση και ειλικρινές ενδιαφέρον για τα

παιδιά τους. Υπήρξαν όμως και στιγμές δύσκολες, στιγμές

κατά τις οποίες αποφάσεις μου αμφισβητήθηκαν ή

παρερμηνεύθηκαν.

Το θεωρώ απολύτως φυσιολογικό. Όταν κάποιος αναλαμβάνει

θέση ευθύνης, καλείται καθημερινά να λαμβάνει αποφάσεις

που δεν είναι πάντοτε ευχάριστες ή δημοφιλείς. Έμαθα, όμως,

όλα αυτά τα χρόνια ότι ο ρόλος του Διευθυντή δεν είναι να

γίνεται αρεστός σε όλους· είναι να παραμένει δίκαιος απέναντι

σε όλους. Πολλές φορές η δικαιοσύνη έχει κόστος. Υπάρχουν

στιγμές που η εφαρμογή των κανονισμών, η ίση μεταχείριση

όλων των μαθητών και η προσήλωση στις αρχές της

αξιοκρατίας προκαλούν δυσαρέσκεια. Παρ’ όλα αυτά, πίστευα

πάντοτε ότι το σωστό δεν ταυτίζεται πάντοτε ούτε με το εύκολο

ούτε με το δημοφιλές.
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Αποχωρώντας σήμερα από την ενεργό υπηρεσία, μπορώ με

ήρεμη συνείδηση να πω ότι ποτέ δεν επέτρεψα σε προσωπικές

συμπάθειες, πιέσεις ή εξωγενείς παράγοντες να επηρεάσουν τις

αποφάσεις μου. Ίσως να έκανα λάθη· άλλωστε αλάνθαστοι είναι

μόνο όσοι δεν αναλαμβάνουν ευθύνες. Ωστόσο, κάθε απόφαση

που έλαβα είχε ως γνώμονα το συμφέρον των παιδιών, το καλό

του σχολείου και την πιστή εφαρμογή των κανονισμών.

Ζούμε σε μια εποχή κατά την οποία οι κοινωνίες μας

δοκιμάζονται από φαινόμενα που συχνά κλονίζουν την

εμπιστοσύνη των πολιτών προς τους θεσμούς. Η αναξιοκρατία,

η ευνοιοκρατία, η αδιαφάνεια και η λογική των δύο μέτρων και

δύο σταθμών αποτελούν πληγές που ταλανίζουν πολλές πτυχές

της δημόσιας ζωής.

Γι’ αυτό πιστεύω βαθιά ότι το σχολείο οφείλει να παραμένει

ένας χώρος δικαιοσύνης, ισότητας και αξιοκρατίας. Ένας χώρος

όπου κάθε παιδί έχει τις ίδιες ευκαιρίες να προοδεύσει, όπου η

προσπάθεια αναγνωρίζεται και όπου οι κανόνες εφαρμόζονται

χωρίς εξαιρέσεις και χωρίς διακρίσεις. Αν υπάρχει κάτι που

επιδίωξα να αφήσω ως παρακαταθήκη στο σχολείο αυτό, δεν

είναι οι τίτλοι ή τα αξιώματα. Είναι η ακλόνητη πεποίθηση ότι η

αξιοκρατία δεν είναι διαπραγματεύσιμη, ότι οι κανόνες πρέπει

να ισχύουν για όλους και ότι η ευθύνη ενός εκπαιδευτικού

ηγέτη είναι να υπερασπίζεται το δίκαιο ακόμη και όταν γνωρίζει

ότι αυτό ενδέχεται να έχει προσωπικό κόστος.
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Επιτρέψτε μου να μοιραστώ μαζί σας μια πεποίθηση που

διαμόρφωσα μέσα από δεκαετίες υπηρεσίας στην εκπαίδευση.

Η μάθηση δεν επιβάλλεται· καλλιεργείται. Δεν ανθίζει μέσα

στον φόβο αλλά μέσα στην ασφάλεια. Δεν αναπτύσσεται μέσα

από την πίεση αλλά μέσα από τον σεβασμό.Τα παιδιά

χρειάζονται καθοδήγηση, αλλά ταυτόχρονα χρειάζονται χώρο

να πειραματιστούν, να κάνουν λάθη, να αποτύχουν και να

ξαναπροσπαθήσουν.

Η αξιοπρέπεια, ο αυτοσεβασμός, η υπευθυνότητα και η

καλοσύνη είναι ίσως τα πολυτιμότερα δώρα που μπορούμε να

τους προσφέρουμε.

Αγαπητοί φίλοι,

Σήμερα ολοκληρώνω έναν σπουδαίο κύκλο ζωής που με

καθόρισε ως άνθρωπο, ως εκπαιδευτικό και ως πολίτη.

Αποχωρώ από την ενεργό υπηρεσία με γαλήνη ψυχής. Αν η

ζωή μού δίδαξε κάτι ουσιαστικό, είναι ότι η πραγματική

επιτυχία δεν μετριέται με αξιώματα και τίτλους αλλά με τα

ίχνη καλοσύνης, αγάπης και προσφοράς που αφήνει κανείς

πίσω του. Σας ευχαριστώ όλους για την εμπιστοσύνη, τη

συνεργασία, τη στήριξη και την αγάπη με την οποία με έχετε

περιβάλει όλα αυτά τα χρόνια. Εύχομαι στο Γυμνάσιο Αγίας

Παρασκευής Γεροσκήπου να συνεχίσει να αποτελεί φάρο

παιδείας, πολιτισμού και ανθρωπιάς για πολλές ακόμη γενιές

μαθητών.
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Σας εύχομαι υγεία, δύναμη, προσωπική και οικογενειακή

ευτυχία. Φεύγω πλουσιότερος, όχι σε υλικά αγαθά, αλλά σε

εμπειρίες, αναμνήσεις, φιλίες και ανθρώπινους δεσμούς.

Εύχομαι σε όλους να ζήσετε στη δική σας πορεία εκείνες τις

βαθιές, ουσιαστικές και ανεκτίμητες στιγμές που είχα κι εγώ

την ευλογία να ζήσω μέσα από την καθημερινή μου επαφή με

τα παιδιά και την παιδεία. Και να θυμάστε: ο χώρος της

παιδείας οφείλει να λειτουργεί ενωτικά και να παραμένει

μακριά από πολιτικές και κομματικές αντιπαραθέσεις και

αναρτήσεις.

Σας ευχαριστώ από καρδιάς.

Χαιρετισμός Διευθυντή στην Τελετή 

Αποφοίτησης 2026
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Προσφώνηση Διευθυντή προς τους 

Τελειοφοίτους στην Τελετή Αποφοίτησης 

2026

Αγαπητοί τελειόφοιτοι,

Η σημερινή ημέρα είναι αφιερωμένη σε εσάς. Σήμερα

ολοκληρώνετε έναν σημαντικό κύκλο της μαθητικής σας ζωής.

Το Γυμνάσιο υπήρξε για εσάς ένας χώρος γνώσης, εμπειριών,

φιλιών, χαρών αλλά και προκλήσεων. Από αύριο ανοίγεται

μπροστά σας ένας νέος δρόμος. Το Λύκειο και η Τεχνική

Σχολή θα σας προσφέρουν νέες ευκαιρίες αλλά και νέες

απαιτήσεις.

Προχωρήστε με θάρρος, επιμονή, υπομονή και αισιοδοξία.

Διατηρήστε την αγνότητα, τον αυθορμητισμό και τον

ενθουσιασμό της ηλικίας σας. Να έχετε πάντα την αυτογνωσία

ως οδηγό στη ζωή σας. Να αποφεύγετε τις υπερβολές και να

παραμένετε πιστοί στις αξίες σας.

Να θυμάστε ότι η πραγματική επιτυχία δεν μετριέται μόνο με

βαθμούς, πτυχία και επαγγελματικές διακρίσεις.

Μετριέται με την ποιότητα του χαρακτήρα, με την ανθρωπιά,

με την εντιμότητα και με τον τρόπο που φερόμαστε στους

συνανθρώπους μας. Οι ευχές όλων μας θα σας συνοδεύουν σε

κάθε βήμα της πορείας σας. Να είστε υγιείς, δημιουργικοί και

ευτυχισμένοι.

Και να θυμάστε πάντοτε ότι οι πόρτες του σχολείου μας θα

παραμένουν ανοιχτές για εσάς.
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Σεβαστό ιερατείο,

Εκλεκτοί προσκεκλημένοι,

Αξιότιμε κύριε Διευθυντά,

Σεβαστοί καθηγητές,

Αγαπητοί γονείς,

Αγαπητοί συμμαθητές,

Σήμερα είναι μια ιδιαίτερη και συγκινητική μέρα για όλους

μας. Μια μέρα που σηματοδοτεί το τέλος ενός ταξιδιού και,

ταυτόχρονα, την αρχή μιας νέας πορείας.

Αυτά τα τρία χρόνια που διανύσαμε στο Γυμνάσιο ήταν γεμάτα

εμπειρίες και αξέχαστες στιγμές. Μας δόθηκαν ευκαιρίες να

δημιουργήσουμε νέες φιλίες, να ξεπεράσουμε δυσκολίες και

να πιστέψουμε περισσότερο στον εαυτό μας.

Έχοντας την τιμή να απευθύνομαι σε εσάς σήμερα, θα ήθελα

να υπογραμμίσω πως η επιτυχία αποτελεί αποτέλεσμα

επιμονής, συνεχούς προσπάθειας και αφοσίωσης. Παράλληλα,

είναι σημαντικό να αναγνωρίζουμε ότι κανείς δεν πετυχαίνει

μόνος του. Για κάθε μας επίτευγμα υπάρχουν άνθρωποι που

μας στηρίζουν και μας ενθαρρύνουν. Προς αυτούς οφείλουμε

να είμαστε ευγνώμονες. Πρωτίστως, οφείλουμε ευγνωμοσύνη

στους καθηγητές και στις οικογένειές μας, που στάθηκαν

δίπλα μας σε κάθε βήμα αυτής της διαδρομής.

Aντιφώνηση Πρωτεύσασας Μαθήτριας Γ΄ 

τάξης στην Τελετή Αποφοίτησης 2026
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Σήμερα, λοιπόν, κλείνει ένα σημαντικό κεφάλαιο της ζωής

μας και ανοίγει ένα νέο, γεμάτο ευκαιρίες και προκλήσεις.

Τελικά, αυτό που θα κρατήσουμε από αυτά τα τρία χρόνια δεν

είναι μόνο οι βαθμοί και τα μαθήματα, αλλά κυρίως οι

όμορφες στιγμές, οι φιλίες και οι εμπειρίες που αποκτήσαμε.

Σας ευχαριστώ θερμά και εύχομαι σε όλες και όλους καλή

πρόοδο και κάθε επιτυχία στο μέλλον.

Γεωργίου Γρηγοριάνα (Γ2)

Aντιφώνηση Πρωτεύσασας στην Τελετή 

Αποφοίτησης 2026
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Σεβαστό Ιερατείο,

Αξιότιμε κ. Διευθυντά,

Σεβαστοί Καθηγητές,

Εκλεκτοί Προσκεκλημένοι,

Αγαπητέ κ. Πρόεδρε και αγαπητά μέλη του Συνδέσμου Γονέων και 

Κηδεμόνων,

Αγαπητοί συμμαθητές και συμμαθήτριες,

Είναι με συναισθήματα τιμής και συγκίνησης που

προσέρχομαι στο βήμα αυτό, προκειμένου να χαιρετίσω την

αποψινή τελετή αποφοίτησης και να εκφράσω τις σκέψεις μου,

ως Πρόεδρος του Κεντρικού Μαθητικού Συμβουλίου, κατά την

ολοκλήρωση της φετινής σχολικής χρονιάς και συνάμα του

γυμνασιακού μας κύκλου.

Είμαι απολύτως βέβαιος ότι θα συμφωνήσετε μαζί μου πως για

την εύρυθμη λειτουργία ενός σχολείου απαιτείται στενή

συνεργασία μεταξύ της Διεύθυνσης, των Εκπαιδευτικών και των

Μαθητών. Σε αυτό το πλαίσιο, κατά τη φετινή σχολική χρονιά

ως Κεντρικό Μαθητικό Συμβούλιο είχαμε, χωρίς αμφιβολία,

αγαστή συνεργασία με τη Διεύθυνση, τους καθηγητές μας και

τον Σύνδεσμο Γονέων και Κηδεμόνων, με γνώμονα πάντοτε το

συμφέρον της σχολικής μας κοινότητας.



Ήμασταν σε καθημερινή επικοινωνία με τη Διεύθυνση του

σχολείου για συντονισμό, προγραμματισμό δραστηριοτήτων,

λήψη αποφάσεων και επίλυση προβλημάτων, εκφράζοντας τη

φωνή των συμμαθητών και των συμμαθητριών μας.

Στο τέλος αυτής της διαδρομής, χαράσσουμε τη νέα πορεία

γεμάτοι εμπειρίες και εφόδια. Για όλα αυτά, απευθύνουμε

ιδιαίτερες ευχαριστίες σε εσάς, σεβαστοί καθηγητές, και σε

εσάς, αγαπητοί γονείς, για τη διαρκή υποστήριξη και το

συνεχές ενδιαφέρον για εμάς.

Σήμερα, φυσικά, είναι μια ιδιαίτερη στιγμή για το σχολείο

μας. Δεν στεκόμαστε εδώ απλώς για να αποχαιρετήσουμε έναν

Διευθυντή. Στεκόμαστε, για να τιμήσουμε έναν άνθρωπο που

σημάδεψε βαθιά την πορεία αυτού του σχολείου και άφησε

πίσω του μια κληρονομιά που θα μας συνοδεύει για πολλά

χρόνια.

Όταν αναλάβατε τη διεύθυνση, το σχολείο μας βρισκόταν σε

μία από τις πιο δύσκολες και αβέβαιες περιόδους της ιστορίας

του. Υπήρχαν προβλήματα, απογοήτευση, έλλειψη πίστης και

χαμηλές προσδοκίες. Πολλοί έβλεπαν μόνο τα εμπόδια. Εσείς,

όμως, είδατε τις δυνατότητες.

Με αποφασιστικότητα, ξεκάθαρο όραμα και αδιάκοπη

παρουσία, επιλέξατε να μη συμβιβαστείτε με το «μέτριο», αλλά

να διεκδικήσετε το καλύτερο. Και μέσα από σκληρή δουλειά,

επιμονή και πίστη στους ανθρώπους του σχολείου,

καταφέρατε να το μεταμορφώσετε.

251

Χαιρετισμός Προέδρου Κεντρικού 

Μαθητικού Συμβουλίου



252

Σήμερα μπορούμε, με αληθινή περηφάνια, να πούμε ότι το

σχολείο μας δεν θυμίζει σε τίποτα εκείνο του παρελθόντος.

Είναι ένα σχολείο σύγχρονο, οργανωμένο, ανθρώπινο και

δημιουργικό. Ένα σχολείο που καλλιεργεί όχι μόνο τη

γνώση, αλλά και τις αξίες. Ένα σχολείο που αποτελεί χωρίς

υπερβολή ένα από τα καλύτερα σχολεία της Κύπρου.

Ως Πρόεδρος του Μαθητικού Συμβουλίου, είχα την ιδιαίτερη

τιμή να συνεργαστώ στενά μαζί σας. Η συνεργασία μας δεν

περιορίστηκε σε τυπικές συναντήσεις ή αποφάσεις. Ήταν μια

ουσιαστική σχέση, βασισμένη στον σεβασμό, την ειλικρίνεια

και την εμπιστοσύνη. Πάντα ακούγατε τη φωνή των μαθητών,

ακόμη κι όταν ήταν δύσκολη. Μας δίνατε λόγο, μας

αναθέτατε ευθύνη και, το σημαντικότερο, μας δείξατε στην

πράξη τι σημαίνει δημοκρατία μέσα στο σχολείο. Μέσα από

εσάς μάθαμε ότι η ηγεσία δεν επιβάλλεται· κερδίζεται. Δεν

υψώνει φωνές· ανοίγει δρόμους.

Θα ήθελα, όμως, να σας ευχαριστήσω και προσωπικά. Για

την εμπιστοσύνη που μου δείξατε, για την καθοδήγηση που

προσφέρατε απλόχερα και για το παράδειγμα ήθους,

συνέπειας και αφοσίωσης που αφήνετε πίσω σας. Το

παράδειγμά σας δεν θα μείνει μόνο στη μνήμη μας ως

μαθητών, αλλά θα μας συνοδεύει και ως αυριανούς πολίτες.

Κύριε Διευθυντά, το σχολείο θα συνεχίσει την πορεία του

χωρίς εσάς. Όμως, ας είμαστε ειλικρινείς: δεν θα είναι ποτέ

το ίδιο χωρίς την παρουσία, τη φωνή και το αποτύπωμά σας.

Χαιρετισμός Προέδρου Κεντρικού 

Μαθητικού Συμβουλίου
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Το έργο σας δεν περιορίζεται στους τοίχους αυτού του

σχολείου ούτε στα αρχεία και τους κανονισμούς. Ζει στις

εμπειρίες μας, στις αξίες που μας μεταδώσατε και στις

καρδιές των μαθητών που περάσαμε από εδώ και γίναμε

καλύτεροι άνθρωποι χάρη σε εσάς.

Κλείνοντας, θα ήθελα εκ μέρους όλων μας να σας πω ένα

μεγάλο ευχαριστώ. Σας ευχαριστούμε για όσα προσφέρατε,

για όσα μας διδάξατε και για όσα αφήνετε πίσω σας.

Σας ευχόμαστε υγεία, δύναμη και μια ζωή γεμάτη στιγμές

που να σας κάνουν τόσο περήφανο όσο περήφανους μάς

κάνατε εσείς. Κύριε Διευθυντά, σας ευχαριστούμε από

καρδιάς.

Πριν ολοκληρώσω, θα θέλαμε να σας προσφέρουμε αυτό το

συμβολικό δώρο ως ένδειξη της αγάπης και της εκτίμησής

μας. Τα κεριά που περιλαμβάνει συμβολίζουν το φως της

γνώσης, της έμπνευσης και της καθοδήγησης που

προσφέρατε όλα αυτά τα χρόνια στους μαθητές και στη

σχολική μας κοινότητα.

Καραβιώτης Γιώργος (Γ6)

Πρόεδρος Κεντρικού Μαθητικού Συμβουλίου
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Χαραλάμπους Αντριάνα

Χατζηκυριάκου Συμέλα

Παντέλα Αναστασία

Τιμοθέου Σαβίνα

Χαραλάμπους Μαρία

Χιου Γιουντζέν

Περικλέους Αφροδίτη

Τομπουλίδης 

Αλέξανδρος 

Χαραλάμπους Νεφέλη
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Αντί Αποχαιρετισμού ΙV

Η βάρκα λύ-

θηκε.

Οι ναύτες έτοιμοι

Έτοιμα και τα πανιά

Έτοιμος στο τιμόνι του ο καπετάνιος

Βίρα τις άγκυρες, παιδιά!

Καλόπνοο να ’ναι το ταξίδι της ζωής σας,

Ούριος άνεμος να θρέφει τα πανιά του.

Την ώρα της φουρτούνας

Μην λυγίσετε.

Κλείστε τ’ αφτιά σας στις Σειρήνες.

Στρέψετε το βή-

μα

προς τα δω.

Εδώ υπάρχει αγκάλη ανοιχτή.

Και να θυμάστε:

Εδώ η αφετηρία.

Εδώ το στήριγμα.

Εδώ η αρχή.

Γεροσκήπου, 15 Ιουνίου 2026

Βασίλειος Βασιλείου (Α.Β.Δ. 

Φιλολογικών)
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